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Die Restauration a.a.O. und ihre Studien-Bibliothek

Die »Restauration a.a.O.« [am angebenen Ort] ist ein 2003 von Dieter Froelich ins 
Leben gerufene Kochkunst-Projekt. Froelich studierte in den 1980-Jahren an der 
Städelschule in Frankfurt am Main und besuchte dort auch die Kochseminare von 
Peter Kubelka, der eine Klasse für Film und Kochen als Kunstgattung leitete. Seit 
über zwanzig Jahren lehrt Froelich nun selbst Kochen als Kunstgattung und als 
Vertreter einer puristischen kulinarischen Praxis veranstaltet er im Rahmen seiner 
Restauration a.a.O. Gastmahle, Vorträge und Seminare an Hochschulen sowie 
Kunst– und Kulturinstituten.

Ein Fundus für Froelichs Tun bildet die gastrosophische Studienbibliothek, deren 
Katalog nun vorliegt. Insgesamt umfasst er 556 Titel gastrosophischer Primär– 
und Sekundärliteratur sowie ein Verzeichnis der über 100  gesammelten Werbe-
schriften. Ein dritter Ergänzungsband mit den über 200 Digitalisaten von Kochbü-
chern ist für Anfang 2021 geplant.

Wie der Name sagt, handelt es sich um eine Arbeitsbibliothek, deren Hauptau-
genmerk nicht auf bibliophilen Ausgaben, sondern auf sinnhaften Zusammenhän-
gen liegt – was allerdings einige seltene und schöne Titel in der Sammlung nicht 
ausschliesst. Viele Reprints von Kochbüchern des 17. bis 19. Jahrhunderts sind 
heute selbst gesuchte Sammlerstücke und bei den Werbeschriften sind mitunter 
großartige typografische und ikonografische Beispiele aus der jeweiligen Zeit zu 
finden.

Neben einer limitierten Druckausgabe in zwei Heften finden sich digitale Ausga-
ben des Kataloges zum kostenlosen Download als pdf-Dateien auf der Webseite 
der Restauration a.a.O. – jeweils in chronologischer, alphabetischer und pekuni-
ärer Ordnung.

Die chronologische Ordnung nennt bei wichtigen historischen Texten das Jahr der 
Erstveröffentlichung. Die zweite Jahreszahl gibt an, wann die in der Sammlung 
vorhandene Ausgabe herausgegeben wurde. Die lfd.Nr. zeigt ausschliesslich an, 
in welcher Reihenfolge katalogisiert wurde.

Die Wertermittlung basiert auf den im März 2020 aktuellen Angeboten des On-
linehandels – hauptsächlich bei eurobuch.com. Dass einige Anbieter mit ihren 
Dumpingpreisen Bücher als bloße Handelsware entwerten und den Antiquariaten 
das Leben sehr schwer machen, ist bekannt. Gleichwohl wurde als niedrigster VK 
Wert der niedrigste Wert auf eurobuch.com angesetzt. Auf dieser Grundlage ist 
auch der mittlere VK Wert entstanden.
 

restauration-a-a-o.de
dieterfroelich.de



Kochbuch0227lfd.Nr.

Aabel, M[arie]; Neues illustriertes bewährtes Kochbuch für den guten und feineren Tisch …;
Nebst Anhang: I. Das Servieren, Tischdecken, Serviettenbrechen und Tranchieren, [Das Anrichen]
II. Das Einkochen der Früchte …; siebzigtes Tausend; Raths Verlag Backnang o.J. [1898]

Weiss 19

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19,4 x 13 cm; XXIII; 636, 66, 16, 111, X S.; Vorsatz fehlt, Titels. gelöst, letzten 10 S. gelöst, Gelenke
gelockert, Block fest; ill. OLn; Rücken gelöst; Titel beschabt

kl.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1898

Kulturgeschichte0092lfd.Nr.

Abu al-Hasan, Muhtar und Ibn Abdun Ibn al-Hasan; Schachtafelen der Gesuntheyt
Neudr. d. Ausg. Strassburg 1533; Ed. Leipzig 1988

Basiert auf Schriften des 11.Jhdts.; mit zahlreichen Illustrationen und graphischen Darstellungen

Faksimile gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3361002176ISBN

32 x 21 cm; 252, 23 S., Ill.; OKart., Schuber

4°

15,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1988
1533 

Kochbuch0647lfd.Nr.

Adrià, Ferran; Die neue Küche Kataloniens - El Bulli - Mediterrane Esskultur zwischen Tradition und
Phantasie; Droemer Knaur 1995

span. Erstauflage 1993, also bevor Adriá die Molekularküche für sich entdeckte

Fotokopie broschiert

2,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3426268361ISBN

224 S.; Fotokopien, geheftet; Arbeitsexemplar

2,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1995
1993

Kochbuch0146lfd.Nr.

Adrià, Ferran; el Bulli 1998-2002; elBullibooks 2003

Beigabe: 1 DVD (Presse-Expl.) des Filmes: »El Bulli, Cooking in Progress« von Gereon Wetzel; 2012

VK: 1 Angebot 149 € / 1 Angebot 300 € beide bei booklooker; 1 Anbieter auf verschd. Plattformen 700 €

Original gebunden

350,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

8493310069ISBN

33,5 x 25 cm; 495 S.; OKart. ohne Bestoßungen; S. 481-495 Knickspuren im Kopfbereich
mit Supplement und CD; im Schuber; abgesehen von den Knickspuren fast wie neu; 3500 g

4°

149,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2003
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Belletristik0334lfd.Nr.

Allende, Isabel; Aphrodite. Eine Feier der Sinne. Aus dem Span. von Lieselotte Kolanoske, ill. von Robert
Shekter, Rezepte von Panchita Llona; Suhrkamp-TB  3046, 1. Aufl.; 1999

Original broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3518395467ISBN

19 x 12,5 cm; 328 S.; ill. Paperback

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1999

Kochbuch0322lfd.Nr.

Allmächd, M. & Brenzlich, A.; Sadd & dsufriedn, mit Musik
das Neue Nürnberger Kochbuch, Band 2 mit CD; Koberger & Kompany, Nürnberg 2001; 1. Aufl.

–- 1 Expl. im Onlinehandel (03/2020) ––

Original gebunden

48,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24,5 x 17,4 cm; 144 S.; ill. OKart.; mit CD, ungespielt

gr.8°

48,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2001

Kochbuch0093lfd.Nr.

Ammann, David, Mazdaznan. Diätetik und Kochbuch
Mazdaznan Verlag David Ammann, Leipzig, 12. Auflage [ca.1910]

»Mazdaznan heisst Meistergedanke und ist der Name einer Korporation, welche die alten Lehren von
Zarathustra bis heute rein erhalten hat.« Aus dem Vorwort der EA von 1908
vgl.Nr.571 ––  Weiss 109

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22,8 x 15,5 cm; 1.Teil: IV S., 90 S.; 2.Teil: 96 S.,10 S. Annoncen des Verlages; OKart. mit Titelprägung

8°

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1910

Kulturgeschichte0500lfd.Nr.

Andritzky, Michael; Oikos. Von der Feuerstelle zur Mikrowelle. Haushalt und Wohnen im Wandel
Anabas Verlag, Gießen 1992

Kat. zur gleichnamigen Ausstellung in Stuttgart und Zürich

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3870381698ISBN

28 x 22 cm; 494 S.; 20 S. Werbung; ill. Paperback; vordere und hintere Seiten (30/40) lösen sich aus der
schlechten Klebebindung, sonst akzeptabel

Lex.8
°

5,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1992
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Wissenschaft0485lfd.Nr.

Apfelsorten; 34 Abb. in natürlicher Farbe und Größe, mit Fruchtschnitt; Graser‘s naturwissenschaftliche
und landwirtschaftliche Tafeln, Nr.11; Graser‘s Verlag Nachf. Schreiber & Co., München o.J. [um 1930]

–– 1 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original

32,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24,8 x 17 cm; Karte im Kartonumschlag; Kartengröße aufgeklappt: 65 x 93 cm; Farbiger Umschlag am
Rand leicht knickspurig, Karte sehr gut erhalten.

gr.8°

32,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1930 

Kunstkatalog0008lfd.Nr.

Apicius, »De re coquinaria (Über die Kochkunst)« [14-37 v.Chr.]
Reclams Universalbibliothek 8710, Stuttgart 1991

zweisprachige Ausgabe; lat./dtsch.; 14,8 x 9,6 cm; 260 Seiten; vergl. Weiss 167

Nachdruck broschiert

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

 3150087104ISBN

Rücken und Umschlag mit Gebrauchsspuren, Markierungen im Text, wenige handschriftliche
Anmerkungen

16°

3,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1991
_14 v

Lehrbuch0616lfd.Nr.

Arand / Seibert / Stuber; Ich helf Dir kochen, Schulausgabe; BLV Verlagsgesellschaft, München 1959

Original broschiert

20,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,8 x 14,5 cm; 288 S.; ill. Paperback; Rücken Ln.; mit Knickspuren; Inhalt gut

8°

20,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1959

Belletristik0339lfd.Nr.

Arnold, Heinz Ludwig / Freudenstein, Christiane (Hg.); Das literarische Bankett
1. Aufl.; Kiepenheuer, Leipzig 1996

Original gebunden

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

337801010XISBN

23,9 x 17,5 cm; 272 S.; OKart. mit Rücken– und Titelprägung; SU oben etwas geknickt

gr.8°

1,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1996
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Kulturgeschichte0340lfd.Nr.

Aron, Jean-Paul; Der Club der Bäuche. Ein gastronomischer Führer durch das Paris des 19. Jahrhunderts
Aus dem Französischen von Susanne Lüdemann; Klett-Cotta, Stuttgart 1993

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3608933700ISBN

22 x 14,5 cm; 372 S.; OLn. mit Rückenprägung

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1993

Kochbuch0197lfd.Nr.

Asfahani, Mohamad Nader; Kenianische Küche: Essen wie bei Mutter in Nairobi
2. Aufl.; Asfahani Verlag, Hamburg 2000

E.A. 1989; Bd.11 der Reihe »Exotische Küche« der Asfahani Verlags, Hamburg

Original broschiert

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3927459895ISBN

20,6 x 14,6 cm; 128 S.; Pb.; lichtrandig

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2000

Kulturgeschichte0514lfd.Nr.

Asskamp, Rudolf / Brouwer, Marijke / Christiansen, Jörn / Kenzler, Herwig / Wamser, Ludwig [Hrsg.]
Luxus & Dekadenz - Römisches Leben am Golf von Neapel; von Zabern, Mainz 2007

Anläßlich der gleichnamigen Ausstellung  u.a. im Focke Museum, Bremen

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783805337434ISBN

25,5 x 22,5 cm; 287 S.; ill. Okart

Lex.8
°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2007

Kochbuch0229lfd.Nr.

Augspurger Kochbuch, darinnen enthalten fürtreffliche Rezepte für Frawen und Junckfrawen
Augsburg 1886, Gebr. Reichel, Hofbuchdruckerei

Nachdruck einer Handschrift der Maria Stengler 1554;
Gloning 1553; Weiss 3713; Putz 198542
Digitalisat http://digital.slub-dresden.de/ppn312657463

Original gebunden

60,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

25,5 x 19,5 cm; 40 S.; Vorsatz vorn gelöst, Papier altersbedingt gebräunt; ill. OLn mit Titelprägung
Buchschmuck; Decke etwas lädiert, Inhalt gut
handschriftlicher Besitzvermerk (Vorsatz) des Theaterkritikers Rischbieter

8°

60,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1886
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Kochbuch0203lfd.Nr.

Aureden, Lilo; Das schmeckt so gut. Köstliche Gerichte aus aller Welt
Bastei Lübbe [TB 62002], Berg. Gladbach 1975

E.A. 1965 bei Lichtenberg, München

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3404003578ISBN

18 x 11,5 cm; 336 S.; ill. Softcover, Kanten bestoßen, Inhalt gut

kl.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1975

Kochbuch0186lfd.Nr.

Autorenkollektiv; Wir kochen gut. Mehr als 1.000 erprobte Rezepte für den Haushalt
zusammengestellt unter Berücksichtigung der modernen Ernährungslehre
Verlag für die Frau, DDR, Leipzig 1968

Standardwerk der DDR, ähnlich wie Dr. Oetker in der BRD.
E.A. 1962; mit sehr schönen Illustrationen von Karl-Heinz Birkner

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21,8 x 14,7 cm; 240 S.; ill. OPbd. mit Nutzungsspuren; Seiten Papierbedingt gelblich

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1968

Kochbuch0187lfd.Nr.

Autorenkollektiv; Wir kochen gut. Mehr als 1.000 erprobte Rezepte für den Haushalt
zusammengestellt unter Berücksichtigung der modernen Ernährungslehre
Verlag für die Frau, DDR, Leipzig 1968

Standardwerk der DDR, ähnlich wie Dr. Oetker in der BRD.
E.A. 1962; mit sehr schönen Illustrationen von Karl-Heinz Birkner
–– wie lfd.186 ––

Original broschiert

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 14,4 cm; 240 S.; ill. OKart.; Softcover, Klebebindung; Seiten Papierbedingt gelblich

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1968

Kochbuch0188lfd.Nr.

Autorenkollektiv; Wir kochen gut. Mehr als 1.000 erprobte Rezepte für den Haushalt
zusammengestellt unter Berücksichtigung der modernen Ernährungslehre
Mit einem Vorwort von Prof. Dr. Dr. h.c. H.-K. Gräfe Verlag für die Frau, DDR, Leipzig 1964

Standardwerk der DDR, ähnlich wie Dr. Oetker in der BRD.
E.A. 1962; –– vergriffen auf online-plattformen –– (Stand 03/2020)

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,4 x 14,9 cm; 320 S.; OLn.; Rücken– und Titelprägung; Seiten Papierbedingt gelblich
wenige Gebrauchsspuren

8°

20,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1964
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Lexikon0122lfd.Nr.

Bailey/ Ortiz/ Radecka; Die Speisekammer. Eine illustrierte Enzyklopädie der Lebensmittel
aus dem engl.; Sonderausgabe für Gondrom, Bindlach 1993

»Das einzigartige Nachschlagewerk mit Informationen über mehr als 2.000 Lebensmittel
aus aller Welt.« [Rückentitel]

Original gebunden

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3811209876ISBN

28,2 x 22 cm; 296 S.; OKart. mit leichten Gebrauchsspuren

Lex.8
°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1993

Kochbuch0100lfd.Nr.

Baltzer, Eduard; Vegetarisches Kochbuch
20. Aufl.; neu bearbeitet von Karl Lentze; Louis Kuhne, Leipzig 1925

–– online vergriffen –– 03/2020

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19,2 x 13 cm; XII, 168, 2. S.; Vorsatz im Gelenk gerissen; hinterer Vorsatz fehlt; 1. Lage locker
Seiten und Block gut; OKart. mit Jugendstil Frontispiz, Rücken oben einseitig 25 mm im Gelenk gerissen

kl.8°

10,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1925

Wissenschaft0471lfd.Nr.

Bammel, Fritz; Das heilige Mahl im Glauben der Völker; Eine religionsphänomenologische Untersuchung
Bertelsmann, Gütersloh 1950

Mit einer separaten Karte ( ca. 88 x 42,5 cm) »Geografisch - konfessionelle Mahltypen-Übersicht«
–– 2 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original gebunden

27,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

23 x 15,5 cm; 200 S.; grobes OLn.; altersentsprechend gut bis sehr gut

gr.8°

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1950

Lexikon0113lfd.Nr.

Banzer-Friebel; »Die Hotel– und Restaurationsküche. Handbuch und Nachschlagewerk für alle
Küchenbetriebe«; 7. Auflage; Dr. Pfanneberg & Co., Giessen 1972

Standardwerk der Restaurantküchen; 187 Abb., (z.T. farb.) u. 15 mehrf. Tafeln, 3 Küchenplänen
und 37 Musterseiten von Speisekarten sowie 110 Menüs aus der Praxis

Original gebunden

18,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

26 x 19 cm; XVI, 765 S.; OLn.; Titelprägung; Rücken bestoßen

Lex.8
°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1972
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Soziologie0423lfd.Nr.

Barlösius, Eva; Soziologie des Essens. Eine sozial- und kulturwissenschaftliche Einführung in die
Ernährungsforschung. Grundlagentexte Soziologie; Juventa München 1999

Original broschiert

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3779914646ISBN

23 x 15 cm; 256 S.; Paperback

8°

8,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1999

Künstlerbuch0219lfd.Nr.

Barth, Elisabeth und Fritz; Kochbuch, Villa Massimo, Rom 1996

Kochbuch der römischen Küche. Publikation der Deutschen Akademie Villa Massimo, Rom

Original broschiert

20,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 14 cm; 66 S.; Paperback, Umschlag mit Gebrauchsspuren

kl.8°

20,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1996

Kulturgeschichte0292lfd.Nr.

Barth, Hans; Osteria. kulturgeschichtlicher Führer durch Italiens Schenken von Verona bis Capri
Julius Hoffmann Verlag, Stuttgart 1908

Unikat; handschriftl. Notiz S. 4: »kopiert, montiert und handgebunden von Dieter Froelich (1997)«
–– o.g. Ausgabe nur 2x im Onlinehandel ––

Faksimile gebunden

70,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

15,4 x 10,9 cm; 4, XV, 229, XI S.; blauer Leinenband, Bauchschnitt blau gefärbt; Vorsätze fehlen (nicht
fertiggestellt)

16°

28,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1997
1908

Soziologie0449lfd.Nr.

Baudrillard, Jean; Das System der Dinge; Über unser Verhältnis zu den alltäglichen Gegenständen
Campus, Frankfurt am Main 1991

Original broschiert

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3593344300ISBN

18,6 x 12,3 cm; 264 S.; Paperback

kl.8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1991
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Kochbuch0102lfd.Nr.

Bauer, Elke; Bertold, Helmut [Hrsg.]; Thue ein Häferl Wein … - Das Kochbuch der Eva König. Rezepte von
Lessings Frau; Kleine Schriften zur Aufklärung der Lessing Akademie; Wallstein, Göttingen 2013

Rezepte des süddeutschen und niederösterreichischen Raumes, die die seit 1771 mit Gotthold Ephraim
Lessing verlobte Eva König auf ihren beiden Wienreisen zwischen 1770 und 1775 notiert hat. Unter den
annähernd siebzig Rezepten findet sich auch Lessings Lieblingsgericht, die Linsensuppe. Die erstmals
edierte und kommentierte Rezeptsammlung ist ein frühes Dokument der eben aufkommenden
Kochbuchliteratur.

Nachdruck broschiert

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783835312418ISBN

24 x 15,3 cm; 80 S.; 6 Abb.; Klappenbroschur; wie neu

gr.8°

8,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2013
1770 

Kochbuch0083lfd.Nr.

Baumann, Johann Friedrich: Der Dresdner Koch; Dresden 1844; 2 Bände
Reprint Edition Leipzig,1988; Bibliothek alter kulinarischer Werke, Hrsg. M. Lemmer

Weiss 258 f.

Faksimile gebunden

22,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3361001005ISBN

je 20,8 x 13 cm; Theil 1: L S., 462 S.; Theil 2: XXX S., 358 S., VIII S., 61 S.; dem Theil II beigelegt
4 separate Karten mit Schemata Tafelordnungen

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1988
1844 

Kochbuch0198lfd.Nr.

Baur, Eva; Arndt, Monika; Rezepte aus Deutschland. Der Reichtum der einfachen Küche
Hallwag Verlag 1997

Original gebunden

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3444105282ISBN

23,5 x 13,4; 223 S.; OKart.; Fußschnitt unten als Mängelexpl. gestempel u. etwas beschmutzt, sonst gut

gr.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1998

Kunstkatalog0520lfd.Nr.

Bechtloff, Dieter [Hrsg.]; Kunstforum International, Die aktuelle Zeitschrift für alle Bereiche der Bildenden
Kunst; Essen und Trinken I; Band 159 / April–Mai 2002

Original broschiert

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24,5 x 17 cm; 496 S.; ill. Paperback; einige Seiten gelöst

gr.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

2002
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Kunstkatalog0521lfd.Nr.

Bechtloff, Dieter [Hrsg.]; Kunstforum International, Die aktuelle Zeitschrift für alle Bereiche der Bildenden
Kunst; Die grosse Enzyklopädie – Essen und Trinken A-Z; Band 160 / Juni–Juli 2002

Original broschiert

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24,5 x 17 cm; 500 S.; ill. Paperback; einige Seiten gelöst

gr.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

2002

Gastrosophie0481lfd.Nr.

Becker, K. / Vilgis, T. / Klink, V. [Hrsg.]; Campus Culinaire. Internationale Schriften und Bilder zur Kultur
des Tafelns; Heft 01, Islam: Küche, Tafel, Tischsitten und Rituale; Edition Vincent Klink, Stuttgart 2004

Original broschiert

40,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3927350818ISBN

29,6 x 17 cm; 138 S.; Kart.

Lex.8
°

13,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2006

Kochbuch0170lfd.Nr.

Behm, Jonny und Edda Meyer-Berkhout; Würzige Kräuterküche. Alles über den Umgang mit frischen und
getrockneten Kräutern und die Kunst des richtigen Würzens; Heyne, München 1979

Original broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3453402588ISBN

18 x 11,5 cm; 143 Seiten, Farbtafel; TB, illustrierter Einband

kl.8°

1,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1979

Kulturgeschichte0516lfd.Nr.

Beil, Ralf; Künstlerküche. Lebensmittel als Kunstmaterial - von Schiele bis Jason Rhoades
DuMont, Köln 2002

Original gebunden

22,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3832159479ISBN

28,6 x 22 cm; 296 S., OKart. mit SU.

Lex.8
°

16,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2002

Kochbuch0195lfd.Nr.

Belgiorno, Franco Antonio; Antipasti. Vorspeisen auf italienisch; Papyrus, Hamburg 1985

Original broschiert

2,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3922731384ISBN

21,1 x 14,5 cm; 111 S.; Paperback mit starken Gebrauchsspuren; Inhalt papierbedingt gebräunt
mit handschr. Privatwidmung

8°

1,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1985
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0302lfd.Nr.

BEN SHE.YI MING; eating in shanghai. 18 postcards of shanghai; Shanghai People s Fine Arts Publishing
House; 1st.; o.J. [2000?] –– Postkartenbuch, chinesisch, Vorwort engl.

Postkarten zum Heraustrennen mit Abb. von Gerichten
–– 2 Expl. im Onlinehandel (03/2020) ––

Original broschiert

53,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9787532235384ISBN

15 x 15 cm; 19 Blatt Karton, perforiert; 18 Postkarten 15 x 10,7 cm; 4c Druck; in stabiler Klarsichthülle

16°

49,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2000 

Kulturgeschichte0497lfd.Nr.

Benker, Gertrud; In alten Küchen. Einrichtung - Gerät - Kochkunst; Callwey, München 1994

Original gebunden

32,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3766708155ISBN

24,5 x 20,5 cm; 176 S.; ehem. Bibliotheksexpl.; Inhalt etwas lichtrandig, sonst gut

gr.8°

20,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1994

Kunstkatalog0503lfd.Nr.

Beusen, Paul, et. al. [Hrsg.]; L‘ art gourmand. Stilleben für Auge, Kochkunst und Gourmets
von Aertsen bis Van Gogh; 2. Aufl.; Verlag Glückauf GmbH, Essen 1997

Katalogbuch zur gleichnamigen Ausstellung in Brüssel, Darmstadt und Köln 1997

Original gebunden

13,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3773906757ISBN

30 x 25 cm; 382 S.; OLn. mit silberner Rücken– und Titelprägung
Inhalt minimal lichtrandig; sonst tadellos

Lex.8
°

8,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1997

Kochbuch0045lfd.Nr.

Beutel, Franz Josef; Die moderne kalte Küche; Killinger Kochkunstverlag, Leipzig und Nordhausen 1911

6 Farbtafeln und 230 Abbildungen auf insgesamt 79 Tafeln. Original-Leinen –– Weiss 362

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24 x 18 cm; 344 S.; Rücken oben etwas eingerissen, unten bestoßen; Vorsatz eingerissen; Lagen
geklammert, d.h. Rostflecken; einzelne Lagen lose, Inhalt am Rücken wellig; handschr. Besitzvermerk
» Mary Morley Hodgkinson«; mit Ausfuhr-genehmigt-Stempel vom 9.5.1917, Cassel

gr.8°

20,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1911
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Kochbuch0125lfd.Nr.

BEWAG AG; Das Elektrische Kochen; Linde Verlag, Berlin 1972; 32.Auflage
Werbesonderdruck der Elektrizitätswerke; [E.A. 1969]

»Die Kultusministerien der Bundesrepublik haben dieses Elektro-Kochbuch für die Schulen genehmigt.«

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

23,6 x 17,2 cm; 320 S.; KLed.; Einband mit Gebrauchsspuren

gr.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1972

Kulturgeschichte0637lfd.Nr.

Beyer-Verlag in Verbindung mit der Reichsfrauenführung; Reichsausschuß für Volkswirtschaftliche
Aufklärung [Hrsg.]; Frühstück und Zwischenmahlzeiten. zu Hause, in der Schule und an der Arbeitsstätte.
Eßgewohnheiten aus deutschen Gauen; Leipzig o.J. [1937]

MVK 449

Original broschiert

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

26,4 x 17 cm; 24 S.; Klammerheftung; altersentsprechend sehr gut

Lex.8
°

4,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1937

Kulturgeschichte0638lfd.Nr.

Beyer-Verlag in Verbindung mit der Reichsfrauenführung; Reichsausschuß für Volkswirtschaftliche
Aufklärung [Hrsg.]; Fische. nahrhaft und gesund (…); Leipzig o.J. [1939]

MVK 449

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

26,4 x 17 cm; 32 S.; Klammerheftung; Umschlag hinten 3 cm geklebt; fleckig; kl. Eselsohren
Bindung fest; vollständig und gut lesbar

Lex.8
°

5,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1939

Kulturgeschichte0403lfd.Nr.

Biasci, Claudia; Das Alte im Neuen. Kulturgeschichte der französischen Küche
Fabers Bibliotheca gastronomica; Biasci Verlag, Bielefeld 1991

Original broschiert

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3927572020ISBN

20,5 x 12,5 cm; 268 S.; ill. Paperback; wenige Hervorhebungen mit Bleistift

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1991
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Lehrbuch0451lfd.Nr.

Biedermann, Markus; Essen als basale Stimulation - Fingerfood, Eat by Walking etc.
[Altenpflege. Vorsprung durch Wissen] Vincentz Network, Hannover 2011 [3. Aufl.]

Original broschiert

24,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783866301573ISBN

14,8 x 21 cm; 128 S.; Paperback, wie neu

8°

16,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2011

Lehrbuch0587lfd.Nr.

Bieler, H. (Konditormeister); Garnierschule; keine weiteren Angaben

Gezeichnete Vorlagen für Tortenverzierungen mit dem Spritzbeutel. [mit Verlaub: kein Meisterstück ...]
wahrscheinlich Kleinstauflage im Selbstverlag; 2. Weltkrieg ?

Original broschiert

3,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

14,7 x 20,7 cm; 16 S. Inhalt; 2 rosa Kartons; 2 Heftklammern; starke Gebrauchsspuren; schlechtes
Material

16°

3,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

?
1940

Kulturgeschichte0496lfd.Nr.

Binger, Lothar / Hellemann, Susann; Küchengeister - Streifzüge durch Berliner Küchen; jovis, Berlin 1996

Zur Ausstellung »Küchengeister - Küche, Kunst, Müll & Dunst«, 4.5. bis zum 31.8.1996
Galerie am Körnerpark, vom Kulturamt Neukölln eingerichtet.

Original broschiert

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3931321126ISBN

24 x 17 cm; 224 S.; ill. Paperback; Rücken ausgeblichen, aber lesbar

gr.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1996

Ratgeber0536lfd.Nr.

Bircher-Benner, M. / Bircher, Max Edwin; Früchtespeisen und Rohgemüse; Wendepunktbücher Nr.1
mit 1 farbigen Tafel, 10 Abb. und zahlr. Tabellen; 37. Aufl.; Wendepunktverlag Zürich 1953

Methler 918 –––  MVK 460

Original broschiert

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 14 cm; 56 S., 12 S. Annoncen; Paperback; Kanten minimal bestoßen; Inhalt altersgemäß gelblich

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1953
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Wissenschaft0460lfd.Nr.

Bischof, Marco; Biophotonen. Das Licht in unseren Zellen
Zweitausendeins, Frankfurt, 14. Aufl., 2008 [E.A. 1995]

Original broschiert

80,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783861507413ISBN

23,4 x 16,9 cm; 522 S.; Paperback, ungelesen

gr.8°

30,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2008
1995

Wissenschaft0419lfd.Nr.

Bitsch, Irmgard et. al. [Hrsg.]: Essen und Trinken in Mittelalter und Neuzeit. Vorträge eines
interdisziplinären Symposions vom 10.-3. Juni 1987 an der Justus-Liebig-Universität Giessen
Thorbecke, Sigmaringen 1987; [E.A.]

Original gebunden

13,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

379954108XISBN

23,8 x 18 cm; 318 S.; OLn. mit Rücken– und Titelprägung, wie neu; SU angeknickt
Inhalt altersgemäß gut; 1 Widmungsetikett der Maizena Gesellschaft auf dem Vorsatz

gr.8°

9,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1987

Gastrosophie0465lfd.Nr.

Blue, Lionel / Rose, June; Ein Vorgeschmack des Himmels. Abenteuer religiöser Kochkunst
Kösel, München 1977

Original broschiert

13,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3466201853ISBN

19 x 11,1 cm; 208 S.; Paperback; altersentsprechend gut

8°

6,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1979

Lexikon0252lfd.Nr.

Blüher, Paul Martin; Alphabetisches Wörterbuch der Speisen und Getränke, gastwirtschaftlichen und
küchentechnischen Fachausdrücke, Gewürze, Zutaten, Werkzeuge, Utensilien usw. …
Französisch-Deutsch-Englisch (und andere Sprachen); Nachdruck der 7. Aufl.; Pfannenberg, Gießen 1979

Nachdr. d. Ausg. Killinger, Nordhausen 1928

Faksimile broschiert

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3805702310ISBN

18,8 x 13 cm; 330 S.; Paperback

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1979
1928
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Gastrosophie0364lfd.Nr.

[Blumenröder, Gustav B.]; Des Antonius Anthus Vorlesungen über Esskunst
Leipzig 1838 bei Otto Wiegand; neu editiert vom Scherz Verlag, Bern, Stuttgart, Wien 1962

Nachdruck gebunden

13,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

17,7 x 11,4 cm; 312 S.; OLn. mit Titel– und Rückenprägung; Seiten altersgemäß gebräunt
ohne Schuber und SU

kl.8°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1962
1838 

Kochbuch0310lfd.Nr.

Bockholt, Werner / Buchholz, Frank; Goethes erotische Liebesspeisen - Ein literarisches Kochbuch
Schnell, warendorf 1997

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

387716854XISBN

21,5 14,2 cm; 160 S.; ill. OKart.; beschmutzt; Inhalt tadellos

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1997

Kochbuch0141lfd.Nr.

Bocuse, Paul; [Neuner-Duttenhofer, Isabelle und Neuner-Duttenhofer, Bernd; Übers./ Bearb.]
Das Paul-Bocuse-Standardkochbuch; Heyne, München, 6. Aufl. 2003

franz. E.A.: 1976

Original broschiert

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3453080769ISBN

18 x 11,5 cm; 862 S.; TB/Kart.; Umschlag mit Gebrauchsspuren

kl.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2003

Kochbuch0189lfd.Nr.

Bodeit, Friderun (Hrsg.); Wir kochen gut. Rezepte mit Tradition
Verlag für die Frau GmbH, Leipzig 1995

Standardwerk der DDR, ähnlich wie Dr. Oetker in der BRD.
E.A. 1962

Original gebunden

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3730404024ISBN

21,5 x 15 cm; 224 S.; ill.OKart; Gebrauchsspuren

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1995
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Künstlerbuch0488lfd.Nr.

Böhm, Katrin / Feenstra, Wapke / Schiffers, Antje / Sprenger, Thomas; Vorratskammer / Pantry
Über Lebenskunst; Kulturstiftung des Bundes und Haus der Kulturen der Welt
argobooks, Berlin und Jap Sam Books, Heijningen (NL) 2012

Original broschiert

29,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783942700269ISBN

37 x 29,3 cm; 152 S.; Schweizer Broschur

gr.4°

29,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

2012

Kulturgeschichte0381lfd.Nr.

Bomann, Wilhelm; Bäuerliches Hauswesen und Tagewerk im alten Niedersachsen; Mit 212 Tafeln und
Bildern, Vierte Auflage / Volksausgabe 1941; Verlag Herrmann Böhlaus Nachfolger, Weimar 1941

Original gebunden

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

25,3 x 19,8 cm; 283 Seiten; OKart; etwas schief gelesen; Einband mit Gebrauchsspuren
Inhalt papierbedingt gebräunt, keine Anstreichen, Inhalt gut

gr.8°

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1941

Belletristik0315lfd.Nr.

Bombasch, Ruth; Casanova à la carte. Eine kulinarische Biographie;  Campus, 1998

Original gebunden

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3593360071ISBN

21 x 14 cm; 180 S.; ill. OKart.

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

1998

Kochbuch0236lfd.Nr.

Boni, Ada; Il talismano della felicità; Casa Editrice Colombo; Roma 1995 [ital.]

Der »Talismann der Glückseligkeit« von Ada Boni war für Italien, was die Dr. Oetker-Kochbücher für die
Bundesrepublik waren

Original gebunden

50,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24,6 x 18 cm; 1264 S.; 89 Farbtafeln auf Bilderdruckp.; ill.OLn. im Schuber

8°

30,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1995
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Kochbuch0297lfd.Nr.

Boris Wittich; Die mexikanische Küche; Heyne Kochbuch 4511; 5. Aufl.; Heyne, München 1980

Original broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3453027167ISBN

18 x 11,5 cm; 240 S.; Softcover

kl.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1986

Kulturgeschichte0394lfd.Nr.

Bosch-Abele, Susanne u.a. (Hrsg.); Eten un Drinken - Aspekte des Essens und Trinkens in
Nordwestdeutschland zwischen 1650 und 1850; Isensee, Oldenburg 1998

Original broschiert

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3895985201ISBN

24 x 21 cm; 188 S.; ill. Paperback

gr.8°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1998

Belletristik0318lfd.Nr.

Bourdain, Anthony; Ein Küchenchef reist um die Welt; 2. Aufl.; Blessing, München 2002

Original gebunden

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

38966672118ISBN

22 x 14,5 cm; 352 S.; OKart. mit Rückenprägung und SU; im Fußschnitt als Mängelexpl. gestempelt

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2002

Belletristik0319lfd.Nr.

Bourdain, Anthony; Geständniss eines Küchenchefs. Was Sie über Restaurants nie wissen wollten
Blessing, München 2001

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22 x 14,5 cm; 352 S.; OKart. mit Rückenprägung und SU

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001

Kochbuch0240lfd.Nr.

Bowlen und Pünsche. Ein Rezeptbüchlein zur Bereitung von allerlei herzstärkenden Getränken
mit einigen Stücklein in Poesie und Prosa, so für durstige Seelen ergötzlich zu lesen sind
J.J. Weber, 4. Aufl., Leipzig 1926 [E.A. 1914]

Original gebunden

25,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

XVI, 166 S.; OLn. mit Titelprägung; Klammerheftung, z.T. angerostet; Rücken im hinteren Gelenk
gerissen Block fest, Inhalt gut

kl.8°

20,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1926

 Seite 16 / 135



Kochbuch0243lfd.Nr.

Bräckle, Isolde; Cucina Italiana. Grundbuch der italienischen Küche; ins Deutsche übertragen von Silvia
Drago. Fachliche Beratung: Isolde Bräckle; H+L Verlag, Köln,1999 [?]

Sehr gutes Kochbuch der ital. Küche; basierend auf der ital. Originalausgabe »Il Grande Recettario della
Cucina Italiana«; Il Mosaico, Novara 1997

Original gebunden

12,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3933468477ISBN

23,6 x 18,5 cm; 520 S.; ill. OKart.

gr.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1999

Kulturgeschichte0377lfd.Nr.

Breuss, Renate; Das Maß im Kochen. Mengen- und Massangaben in Kochrezepten
von der Antike bis zur Einführung der metrischen Masse im 19. Jahrhundert und deren
Parallelität zu künstlerischen Gestaltungsprinzipien, Haymon, Innsbruck 1999

Mit einem Vorwort von Peter Kubelka

Original gebunden

25,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

385218312XISBN

23,9 x 19,4 cm; 320 S.; OKart. mit Rückenprägung; Schnitt im Fuß minimal beschmutzt, Inhalt sehr gut

gr.8°

14,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1999

Gastrosophie0366lfd.Nr.

Brillat-Savarin, Jean Anthelme; Physiologie des Geschmacks oder Physiologische Anleitung
zum Studium der Tafelgenüsse; Koehler & Amelang, Leipzig 1983

Nachdruck der deutschen Erstausgabe von 1865 bei Vieweg und Sohn, Braunschweig, nach der
Übersetzung von Carl Voigt. Mit einem Nachwort von Manfred Lemmer und Illustrationen von Bertall,
einer französischen Ausgabe des Werkes (1848) entnommen

Nachdruck gebunden

11,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22 x 15,2 cm; 480 S.; OLn. mit Rücken– und Titelprägung, Lesebändchen

8°

6,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1983
1865 

Gastrosophie0406lfd.Nr.

Brillat-Savarin, Jean Anthelme; Physiologie des Geschmacks oder Betrachtungen über das
höhere Tafelvergnügen; Mit Holzschnitten der Ausgabe von 1864, it 2254; Insel, Frankfurt 1998

Nachdruck broschiert

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

345833954XISBN

17,7 x 10,7 cm; 224 S.; ill. Paperback

kl.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1998
1864
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Kochbuch0190lfd.Nr.

Brizová, Joza / Klimentová, Maryna; Tschechische Küche
Verlag PRÁCE, Praha und Verlag für die Frau, Leipzig; 3. Auflage 1984

E.A. 1977

Original gebunden

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24 x 16 cm; 192 S.; ill. OKart.; mit handschr. Widmung »Zur Jugendweihe …«

gr.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1984

Kochbuch0359lfd.Nr.

Brüggemann, Luise; Meine Schätze aus der Vollwertküche - Der erste Schritt zur Gesundheit
Hölkers kleine Küchenbibliothek; Hölker, Münster 1986

Original gebunden

2,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3881174214ISBN

15,5 x 10,4 cm; 152 S.; OLn. mit Titelschild

kl.8°

1,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1986

Lehrbuch0114lfd.Nr.

Buchhofer, Alex.; »Buchhofer‘s Schweizer Kochlehrbuch«; 10. Auflage, 40. bis 43. Tausend
MAB A.G. Bern, o.J [1934]

Standardwerk zur schweizerischen Kochausbildung, Vorläufer des »Pauli«
Methler 1663 ––  Weiss 526

Original gebunden

30,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22,3 x 16,5 cm; XII, 656 S., 12 S. Werbeanhang; OLn. mit goldgeprägtem Deckeltitel
Rücken im Kopf etwas gestaucht; Inhalt sehr gut

8°

16,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1934

Kochbuch0158lfd.Nr.

Buchholz, Frank / Schuler, Carolin / Schliack, Amos [Hrsg.]; Die Jungen Wilden kochen
Deutschlands Starköche - The New Generation; Falken, Niedernhausen 2000

Analog zu den »Neuen Wilden« in der bildenden Kunst sollte hier ein neuer Koch-Trend gesetzt werden

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3806875308ISBN

28,8 x 21,5 cm; 144 S.; ill. OKart.

Lex.8
°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2000
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Kochbuch0279lfd.Nr.

Buchmeier, Marie; Neues Kartoffelkochbuch - Fastenkochbuch - Pilzkochbuch in drei Bänden, im
Schuber; Reprint der Ausgabe von 1921; Bechtermünz, Augsburg 1997

Nachdruck gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783860477038ISBN

17,2 x 11,2 cm; 105, 285, 141 S.; ill.OKart; ungelesen

kl.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1997
1921 

Gastrosophie0599lfd.Nr.

Bueb, Julius; Buch der Kochkunst. Nur für Männer; Zeichnungen von E. Thöny
Nachdruck der 1. Aufl. 1931 im Selbstverlag des Verfassers; Verlag Chemie, Weinheim / Bergstraße 1951

»Den Teilnehmern der Hauptversammlung der Gesellschaft Deutscher Chemiker 1951 in Köln.«

Original broschiert

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

18,7 x 14,5 cm; 40 S.; engl. Broschur; Umschlag beschmutzt und lädiert; durchgehende Bohrung am
Kopf
Inhalt fleckig, Block fest

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1951
1931

Kulturgeschichte0519lfd.Nr.

Bürkli, Anna, Das Kochen als eine Praxis der Gegenwartskunst
Kunsthistorisches Institut Zürich; Lizenziatsarbeit 2007

Nicht veröffentlicht. Lizenziatarbeit ist das schweizerische Äquivalent zur Masterarbeit

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

29,7 x 21 cm; 205 S. (=205 Blatt); Paperback

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2007

Lehrbuch0247lfd.Nr.

Büskens, Heinrich; Die Backschule. Fachlehre für Bäcker. Band 1; 9. Aufl.; Giradet, Essen 1981

Lehrbuch für das Bäckerhandwerk

Original gebunden

12,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3773622384ISBN

21,4 x 15,5 cm; 296 S.; ill. OKart.; Rücken laienhaft mit Gewebeband verstärkt; Besitzvermerke
gutes Studienexemplar

8°

6,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1981
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Ratgeber0618lfd.Nr.

Bundesausschuß für volkswirtschaftliche Aufklärung; länger leben durch Diät
Schriftenreihe „Richtige Ernährung“ Nr. 9; Köln o.J. [1950 ?]

Original broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,7 x 14,4 cm; 48 S.; kart. Klammerheftung

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

?
1950

Kochbuch0237lfd.Nr.

Bunzel, Susanne [Hrsg.]: Himmel und Erde: Rezepte der traditionellen Küche Deutschlands
slow food, spangenberg bei Droemer Knaur, München 1997

Original gebunden

19,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3426269554ISBN

22 x 18,5 cm; 378, IV S.; ill. OKart. mit SU.; Deckel mit minimalen Druckspuren, Fußschnitt minmal
beschmutzt; Inhalt sehr gut

kl.8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1997

Belletristik0278lfd.Nr.

Busch, Andrea C.; Mord zwischen Messer & Gabel. 29 Krimis und 72 Rezepte, mit zahlr. Ill. von Bengt
Fosshag; 2. Aufl. 1999; Gerstenberg, Hildesheim 1999

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3806725047ISBN

23,8 x 17,2 cm; 320 S.; ill. OKart. mit Titel– und Bildprägungen; Bauchschnitt minimal beschmutzt

gr.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1999

Kochbuch0171lfd.Nr.

Caron, Michel / Rival, Ned; Alchimie der Suppe. Rezeptbuch und kulinarische Kulturgeschichte aus
Frankreich. 500 Rezepte international - und viele pikante Anekdoten für Feinschmecker
Deutscher Fachverlag, Frankfurt am Main 1966

Sonderband der Schriftenreihe des Lebensmittelhandels

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

18,9 x 12,5 cm; 314, 8 S.; OLn., ill.; wenige Bleistiftanstreichungen

kl.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1966
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Künstlerbuch0487lfd.Nr.

Casademunt, Tomás; Death on the Altar; Text: Mercurio Lopez Casillas;  Editorial RM, Mexiko 2009 [E.A.]

Mehr als 30 ganzseitige fotografische Abb. von mexikanischen (Haus-) Altären

Original gebunden

142,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9786077515128ISBN

37,7 x 32 cm; VIII, 70 S.; OLn. mit formatfüllenden kaschierten Abb. auf dem Einband

gr.4°

106,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2009

Kulturgeschichte0282lfd.Nr.

Castellucci, Leonardo; Il Tartufo - Trüffel: Vom Pilz mit dem unvergleichlichen Aroma
slow food, Edition Spangenberg bei Droemer Knaur, 1995

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3426267705ISBN

24,8 x 9,8 cm; 117 S.; OHLn. im Karton, wie neu

gr.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

1995

Kulturgeschichte0475lfd.Nr.

Celant, Germano [Hrsg.]; Arts & Foods. Rituals since 1851
Katalog der Triennale Di Milano; april, 9.–November, 1. 2015 [Englisch]

Original broschiert

50,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9788891803313ISBN

24 x 16 cm x 5,5 cm (!); ill. Klappenbroschur; Rücken in der linken Kopfecke etwas gestaucht, sonst gut

gr.8°

50,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2015

Kulturgeschichte0099lfd.Nr.

Ceremoniel der Fleisch-Hauer; Auszug aus: Der vornehmsten Künstler und Handwercker
Ceremonial-Politica; Nachdruck der Ausgabe Leipzig 1708; Edition Libri rari, Th. Schäfer, Hannover 1983

 2 Exemplare, davon eines original in Folie verschweißt

Faksimile gebunden

36,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

388746043XISBN

18 x 11,5 cm; 8 S. 797-832, OPappband im Schuber, 1 Frontispiz und 1 Falttafel

kl.8°

28,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1983
1708 
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Kochbuch0283lfd.Nr.

Charlotte Birnbaum : Pasteten, Pasteten, Pasteten. Neue und alte Geheimnisse der Kochkunst
ill. von Christa Näher; 1. Aufl.; Walther König, Köln 2009

Original gebunden

12,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783865607140ISBN

21,5 x 13 cm; 124 S.; OKart. mit SU;

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2009

Gastrosophie0389lfd.Nr.

Claussen, Detlev; Kleine Frankfurter Schule des Essens und Trinkens
2. Auflage, Wassmann, Bremen 1990 [E.A. 1987]

Original gebunden

16,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3926182008ISBN

19,3 x 11,7 cm; 28 S.; OKart. mit Griffspuren, wenige Anstreichungen im Text

8°

12,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1990

Lexikon0414lfd.Nr.

Corbeil, Jean-Claude / Archambault, Ariane; PONS Bildwörterbuch Essen & Trinken
Rund 1700 Begriffe in Bild und Wort, Englisch und Deutsch; PONS Stuttgart, 1. Aufl. 2009

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783125178656ISBN

18,2 x 14,5 cm; 180 S.; ill. OKart. lam.

8°

8,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2009

Kulturgeschichte0167lfd.Nr.

Couffignal, Huguette; Die Küche der Armen
1.Aufl.; März bei Zweitausendeins, Frankfurt am Main, o.J.; [1977 ?]

Original aus dem Franz. »LA CUISINE DE PAUVRES«; E.A. 1970

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24,5 x 17,5 cm; 384 S.; Werkdruckpapier; OLn. mit Rücken– und Titelprägung; Lesebändchen
handschr. Besitzvermerk nebst einem Rezept auf dem Vorsatz

gr.8°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1977
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Kochbuch0196lfd.Nr.

Courtine, Robert J.; Simenon und Maigret bitten zu Tisch.  Die klassischen französischen Bistrorezepte der
Madame Maigret. [Aus dem Franz. übers. von Pierre F. Sommer]; AT Verlag, Aarau / Schweiz 1994

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3855025150ISBN

21,5 x 11,6 cm; 208 S.; OLn mit Titelabb.

8°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1994

Lexikon0269lfd.Nr.

Cristian-Hildebrandt; Reneé; Haushaltskniffe von Abwasch bis Zwiebelträne
Falken-Bücherei Band 150, Sicker, Berlin 1959

–– online vergriffen (03/2020) ––

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,7 x 14,6 cm; 104, 8 S.; Softcover, verblichen; zahlr. Anstreichungen im Text; Bindung fest

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1959

Wissenschaft0457lfd.Nr.

Cues, Nikolaus von; Der Laie Über Den Geist. Idiota de mente
Honecker, Martin / Menzel-Rogner, Hildegund [Hrsg.]; Richard Meiner Verlag, Hamburg 1949

Nachdruck gebunden

16,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19,9 x 13,2 cm; 136 S.; OHLn. mit Rückenprägung; altersentsprechend gut

8°

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1949
1450 

Kulturgeschichte0376lfd.Nr.

Dalby, Andrew; Essen und Trinken im alten Griechenland, von Homer bis zur byzantinischen Zeit
aus dem Engl. übers. von Kai Brodersen; Reclam jun., Stuttgart 1998

Original gebunden

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3150104432ISBN

24,5 x 17 cm; 352 S.; OKart.

gr.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1998

Kochbuch0174lfd.Nr.

Das Dr. Oetker Kochbuch, über 850 Rezepte mit mehr als 450 Farbfotos und Abbildungen; Pawlak1986

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3881992782ISBN

28,8 x 21,5 cm; 384 S.; ill. Softcover.; gut

Lex.8
°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1986
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Lexikon0267lfd.Nr.

Das kleine Kräuterbuch; einheimische Heil-, Würz- und Duftpflanzen, nach der Natur gezeichnet von Willi
Harwerth. Mit einer kleinen Kräuterkunde  von Friedrich Schnack und Erläuterungen von Sandro Limbach
Insel-Bücherei Nr. 269; Frankfurt 1987

36 ganzs. Farbtafeln (Repro von Aquarellen)

Original gebunden

9,00 €mittlerer VK Wertim Onlinehandel verfügbar:

3458082697ISBN

18,5 x 12 cm; 70, VIII S.; mit privater Widmung

kl.8°

6,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1987

Kochbuch0098lfd.Nr.

Das Kochbuch der Römer, Rezepte aus der ‚Kochkunst‘ des Apicius. Eingeleitet, übersetzt und erläutert
von Elisabeth Alföldi-Rosenbaum; Artemis Verlag, Zürich und München, 10. Aufl. 1993 [E.A. 1970]

Nachdruck gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3760807259ISBN

19,5 x 12,3 cm; 160 S.; OKart. mit Griffspuren, SU; minimal Bestoßung

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1993

Kochbuch0307lfd.Nr.

Das Künstler-Kochbuch; 142 Rezepte aus den Ateliers zeitgenössischer Künstler. Mit einer Einführung
von Henry Moore. Mit einem Vorwort von Jocelin Stevens. Aus dem Englischen von Anne Mals
Originaltitel: The artists' cookbook. Deutsche Erstausgabe; Christian, München 1987

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3884721402ISBN

27,7 x 25 cm; 160 S.; ganzs. Privatwidmung auf Vorsatz; OLn. mit Rückenprägung

Lex.8
°

3,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1987

Kochbuch0070lfd.Nr.

Davidis, Henriette; Praktische Anweisung zur Bereitung des Roßfleisches; bei Julius Bädeker, Elberfeld und
Iserlohn 1848; Veröffentlichungen des Henriette Davidis Museum Nr.11; 2001

2 Exempl: Nr. 275/1.000 Expl. und Nr. 321/1.000 Expl. ––– Weiss 690

Faksimile broschiert

28,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3933945119ISBN

16,7 x 10,8 cm; 28 S.;  Klammerbroschur

kl.8°

16,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001
1848 
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Kochbuch0539lfd.Nr.

Davidis, Henriette; Puppenköchin Anna; Nachdruck der 2. Auflage 1858
durch E. Methler, Kirchengemeinde Volmarstein, Wetter (Ruhr) 1999

––– diese Ausg. nicht im Onlinehandel –– 03/2020

Nachdruck gebunden

10,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

13,3 x 9,5 cm; 75, 7 S.; ill. Kart.

16°

10,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1999
1858

Kochbuch0013lfd.Nr.

Davidis, Henriette; Zuverlässige und selbstgeprüfte Recepte...;
Osnabrück 1845; (Reprint der EA durch die ev. Kirchengemeinde Volmarstein, 1994)

Weiss 677 ff.

Faksimile gebunden

0,00 €mittlerer VK Wertim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

344 S.; Seiten lösen sich aus der schlechten Klebebindung ! Sonst in Ordnung

kl.8°

0,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1994
1845 

Kochbuch0185lfd.Nr.

Degner, Rotraud; Das Kochbuch fürs Leben; Solitude, Stuttgart 1962
Sonderausgabe Europäischer Buchklub

mit 1000 erprobten Rezepten und 62 ganzseitigen Farbabb. und vielen s/w Abb.

Original gebunden

30,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

23 x 21 cm; 536 S.; OLn. mit Rücken– und Titelprägung; Schnitt nachgedunkelt, Seiten etwas lichtrandig
Rücken im hinteren Gelenk und Kopf je ein kleiner Riss

gr.8°

20,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1962

Gastrosophie0443lfd.Nr.

Dell'Agli, Daniele [Hrsg.]; Essen als ob nicht. Gastrosophische Modelle
Ed. Suhrkamp 2518, Frankfurt 2009

Original broschiert

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783518125182ISBN

17,7 x 10,8 cm; 286 S.; Paperback

kl.8°

6,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2009
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Kochbuch0211lfd.Nr.

Delteil, Joseph; Die Paläolithische Küche; aus dem Französischen von Katrin Oebel
Wassmann, Bremen 1993

Hat nichts mit der modischen Paläo-Diät zu tun. »Joseph Delteil (* 20. April 1894 in Villar-en-Val;
† 16. April 1978 in Grabels) war ein französischer Dichter. Er lebte die meiste Zeit ein seinen Ursprüngen
entsprechendes bäuerliches Leben in Südfrankreich und nur in den 1920er Jahren in Paris, wo er in
Surrealisten-Kreisen verkehrte und seinen literarischen Durchbruch hatte.» (WIKI)
 –– nur 4 Expl. im Onlinehandel. 03/2020 ––

Original Loseblatt

25,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3926182202ISBN

24,5 x 15 cm; Kassette mit 14 Doppelkartons, leichte Altersspuren, sauberes Exemplar

gr.8°

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1993

Künstlerbuch0214lfd.Nr.

Delteil, Joseph; Die paläolithische Küche; VAT Verlag André Thiele, Mainz 2011

vgl. mit lfd.Nr. 211

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783940884299ISBN

21,4 x 12,4 cm; 80 S.; ill. OKart.; SU.;

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2011

Kochbuch0034lfd.Nr.

»Der Geschickte und Wohlerfahrne Engeländische Koch«; [1742]
Reprint Edition Leipzig 1986; Hrsg. Manfred Lemmer

2 Exemplare, eines ohne Ex Libris; Weiss1232

Faksimile gebunden

19,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3361001013ISBN

184 S., 14 S. Register, 25 S. Nachwort / Glossar; Pappeinband, im Schuber

kl.8°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1986
1742 

Wissenschaft0429lfd.Nr.

Deutschen Gesellschaft für Ernährung e.V. [Hrsg.]; Ernährungsbericht 2004
im Auftrag des Bundesministeriums für Verbraucherschutz, Ernährung und Landwirtschaft; Bonn 2004

Original broschiert

2,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3887491831ISBN

24 x 16,5 cm; 486 S.; Paperback

gr.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2004
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Kulturgeschichte0513lfd.Nr.

Di Schino, June / Luccichenti, Furio; Il cuoco segreto dei papi. Bartolomeo Scappi e la Confraternita dei
cuochi e dei pasticcieri; Gangemi Editore, Roma 2007 [ital.]

Der Geheimkoch des Papstes. Bartolomeo Scappi und die Bruderschaft der Köche und Konditoren.
Beigabe: Deutsche Übersetzung eines Abschnitts auf 5 S. DIN A 4

Original broschiert

35,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9788849214123ISBN

29,7 x 21 cm; 224 S.; ill. Klappenbroschur; 5 kleine Kaffeeflecken auf den ersten Seiten, sonst gut

Lex.8
°

30,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2007

Kochbuch0271lfd.Nr.

Dickhaut, Sebastian / Schinharl, Cornelia; Oriental Basics: Alles, was man braucht, um zauberhaft zu
kochen; 4. Aufl.; Gräfe und Unzer, München 2007

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783774266247ISBN

24 x 23,2 cm; 160 S.; ill. Klappenbroschur

gr.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2007

Kochbuch0086lfd.Nr.

Die Cölner Köchin; Cöln 1806; Reprint der 2. Auflage; OLMS 1996

Weiss 631

Faksimile gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3487081938ISBN

16,5 x 10 cm; 220 S.,12 S.; ill. OKart.

kl.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1996
1806 

Kochbuch0157lfd.Nr.

die jungen wilden; Fun cooking. Urlaubsrezepte aus den Robinson Clubs; Knaur, München 2003

die jungen wilden = Sven Büttner, Alexander Dressel, Christian Exenberger, Kolja Kleeberg, Christian Loisl,
Stefan Manier, Frank Rossin, Tim Schäfer, Bernd Siefert, Steffen Sonnenwald, Holger Stromberg, Konrad
Z. Wolfmiller, Otto Koch

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3426667460ISBN

24 x 21,4 cm; 160 S.; Okart.; quasi ungelesen

gr.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2003
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Kochbuch0621lfd.Nr.

Dittler, Edmund; Für Sie Gekocht. Internationale Rezepte der Lufthansa
Arne Verlag, Götzenhain bei Frankfurt / Main, 1966

Dittler war »fliegender« Koch bei der LH in einer Zeit, als Flugzeuge noch Küchen hatten ...

Original broschiert

2,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

18 x 10,7; 256 S.; Taschenbuch; altersbedingte Spuren, Inhalt lichtrandig

kl.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1966

Kulturgeschichte0407lfd.Nr.

Dittmann, Andreas; Das Kochen mit Steinen. Ein Beitrag zur Entwicklungsgeschichte der
Nahrungszubereitung; Marburger Studien zur Völkerkunde; Bd. 7; reimer, Berlin 1990

Original broschiert

35,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3496004908ISBN

23,9 x 16,8 cm; 360 S.; Paperback, minimale Texthervorhebungen; sonst gut

gr.8°

35,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1990

Kulturgeschichte0372lfd.Nr.

Döbler, Hannsferdinand; Kultur– und Sittengeschichte der Welt. Kochkünste und Tafelfreuden
Lizenzausgabe, Bertelsmann, Gütersloh 1972

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

23 x 16 cm; 360 S.; OLn., gealtert, Inhalt gut

gr.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1972

Kochbuch0048lfd.Nr.

Doennig, M. und E.; Kochbuch; Gräfe und Unzer, München; 30. Auflage; (E.A. 1899)
von Gertrud Brostowski bearbeitete Ausgabe

siehe auch lfd.Nr.184 und Weiss 785

Original gebunden

30,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22 x 14,5 cm; 628 S.; Leineinbd. laienhaft mit Transparentfolie bezogen, sonst gut

8°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1952
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Kochbuch0184lfd.Nr.

Doennig, Margarete; Doennigs Kochbuch. Das ostpreußische Familien-Kochbuch
bearbeitet von Gertrud Brostowski; 39. Aufl; 246.-250. Tausend; Rautenberg, Leer 1989

siehe auch lfd.Nr.48 ––– Weiss 785

Original gebunden

22,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3792104075ISBN

21,3 x 15 cm; 632, 8 S.; ill. OKart; Seiten lichtrandig

8°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1989

Ratgeber0329lfd.Nr.

Dohna, Ellis; Zehn Gründe, kein Fleisch mehr zu essen
10 Aufl.; Zweitausendeins, Frankfurt 2001 [E.A.1985]

Original broschiert

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3861504111ISBN

18 x 10,8 cm; 152 S.; Tb

kl.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001

Kochbuch0233lfd.Nr.

Doll-Hegedo, Hannelore; Das Kochbuch aus Nordfriesland; Hölker, Münster 1990

Original gebunden

17,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

388117480XISBN

24,4 x 17 cm; 176 S.; OLn.

8°

11,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1990

Kochbuch0151lfd.Nr.

Dollase, Jürgen; Pur, präzise, sinnlich. Ganzheitlicher Genuss - die Zukunft des Essens
Mit über 50 Rezepten; AT Verlag, Aarau 2017 [E.A.]

Original gebunden

39,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783038009320ISBN

27 x 18,5 cm; 280 S.; OKart.

Lex.8
°

21,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2017
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Kochbuch0166lfd.Nr.

Domine, Andre; Französische Spezialitäten; Culinaria Könnemann, Köln 2004

Eine kulinarische Reise durch Frankreich. Opulent ausgestattetes Werk

Original gebunden

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3829014422ISBN

31,8 x 27,8 cm; 468 S.; Seite 79 geklebt; OLn.; 3.000 g

4°

6,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2004

Kochbuch0301lfd.Nr.

Dr. Oetker; Die besten Suppenrezepte - Aus der Serie: Moderne Küche; Moewig, Rastatt, 1993

Original broschiert

2,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

381187327XISBN

18 x 11,2 cm; 160 S.; TB

kl.8°

1,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1993

Kochbuch0622lfd.Nr.

Dr. Oetker Rezeptbuch; Die kalte Küche; 13. Auflage; Ceres-Verlag Rudolf August Oetker, Bielefeld 1964

Original broschiert

1,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 14,8 cm; 164 S.; ill. Softcover; beschmutzt und bestoßen; Inhalt gut

8°

1,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1964

Kochbuch0554lfd.Nr.

Dr. Oetker Schulkochbuch. Elektrisch, Ausgabe E; Bielefeld 1949

Beigabe: 1 Expl. Dr. Oetker Schulkochbuch, ohne Einband; 366 S.; um 1960 ?

Original broschiert

1,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,7 x 14,5 cm; 254 S.; ill. OBrosch.; Rücken und ersten/letzten Seiten mit Tesafilm repariert; insgesamt
lädiert, aber lesbar

8°

1,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1949
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Kochbuch0249lfd.Nr.

Drewes, Maria; Das Knödelbuch, Miniausgabe; Tyrolia, Innsbruck, 6. Aufl. 2000

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3702217134ISBN

12,7 x 11,1 cm; 96 S.; ill. OKart.

16°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2000

Kochbuch0127lfd.Nr.

Drewes, Maria; Tiroler Küche; [11. oder 12. Aufl.]; Tyrolia Verlag, Innsbruck, 2000

Das Standardkochbuch der Tiroler Küche mit 500 Rezepten und einer kleinen Kulturgeschichte
der Tiroler Küche von Oliver Haid; 50 Farbabb.

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3702216766ISBN

22,5 x 20,5 cm; 224 S.; Kart.; Einband mit Griffspuren, sonst gut

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2000

Gastrosophie0398lfd.Nr.

Droste, Wiglaf / Heidelbach, Nikolaus / Klink, Vincent; Wurst; DuMont Köln 2006

Original gebunden

11,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783832179922ISBN

25,4 x 16,9 cm; 160 S.; OLn. mit Rücken– und Titelprägung

gr.8°

8,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2006

Lexikon0037lfd.Nr.

Dumas, Alexandre; »Das große Wörterbuch der Kochkunst«; 3 Bände
aus dem Französischen von Veronika Baiculescu; 1. Auflage, Mandelbaum, Wien 2002

Original gebunden

105,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

385476068ISBN

24,5 x 16 cm; zus. 824 S. in 3 Bänden, ill OKart.; Lesebändchen; im Schuber; Schuber am Fuß etwas
eingerissen, am Rücken jeweils kleines Etikett mit handschr. Bandkennung (A-G, H-Q, R-Z)

gr.8°

50,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2002
1869 
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Lexikon0324lfd.Nr.

Dupré, Bernhard; Die wunderbare Welt der Pilze; Minerva, Genf
Lizenausgabe für Bertelsmann, Gütersloh o.J. (1974 ?)

mit ca. 60 ganzs. Abb. (Repro Aquarell)

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

25,5 x 20,5 cm; 128 S.; OLn. mit Rückenprägung; SU Riss 1cm; schiefgelesen; mit Gebrauchsspuren

gr.8°

6,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1974?

Kochbuch0284lfd.Nr.

Dupré, Madeleine; Die berühmte französische Küche
Heyne Koch und Getränkebücher Nr. 07/4196; 6.Aufl.; München 1985, [E.A.1975]

Original broschiert

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

345340162XISBN

18 x 11,5 cm; 256 S.; TB Paperback

kl.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1985 

Kochbuch0193lfd.Nr.

E. Conrad, Heidi; Gaben der Natur im Wandel der Jahreszeiten; Papyrus, Hamburg 1985 [E.A.]

Original broschiert

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3922731341ISBN

21,1 x 14,5 cm; 151 S.; Paperback mit Gebrauchsspuren; Inhalt papierbedingt gebräunt;

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1985

Kochbuch0192lfd.Nr.

E. Conrad, Heidi; Tafelfreuden. Rezepte im Wandel der Jahreszeiten;  Papyrus, Hamburg 1985 [E.A.]

Original broschiert

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3922731368ISBN

21,1 x 14,5 cm; 160 S.; Paperback mit Gebrauchsspuren; Inhalt papierbedingt gebräunt
mit handschr. Privatwidmung

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1985
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Kulturgeschichte0463lfd.Nr.

Eckert, Georg; Totenkult und Lebensglaube im Caucatal; Mit einem Vorw. von Hermann Trimborn
Kulturgeschichtliche Forschungen Bd.1; Limbach Verlag, Braunschweig, 1948

Mit 17 Abb. und 3 Karten im Text

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21,2 x 15,2 cm; 62 S.; ill. OKart.; altersentsprechend gut

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1948

Kochbuch0018lfd.Nr.

Eger, Susanna; »Leipziger Kochbuch«; Lizenzausgabe des Dr. Richter Verlags
München 1983 (Edition Leipzig)

Band 4 der Reihe Klassische Kochkunst; Weiss 870

Faksimile gebunden

42,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3887900553ISBN

18 x 11,5 cm; 425 S., 32 S. Register, 134 S., 38 S. Nachwort ; Marmorierter Einband, Schnitt rot
gesprenkelt, Köcher-Schuber mit Marmorpapier bezogen; 1000 nummerierte Exemplare
hier: Nr. 88/1000; mit beigefügter Klappkarte 54 x 33 cm; Lesebändchen

kl.8°

30,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1983
1745 

Kulturgeschichte0501lfd.Nr.

Eidam, Hardy / Grotkamp-Schepers, Barbara / Schepers, Wolfgang / Heise, Ulla;  Zu Gast
4000 Jahre Gastgewerbe; Stadtmuseum Erfurt, 2008

Kat. zur gleichnamigen Ausstellung im Stadtmuseum Erfurt, im Museum August Kestner, Hannover und
im deutschen Klingenmuseum, Solingen (2008–2009)  –– nur 2 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original broschiert

47,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3930315319ISBN

29 x 21 cm; 256 S.; ill. Klappenbroschur; Kanten minimal bestoßen, sonst gut

Lex.8
°

44,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2008

Kochbuch0069lfd.Nr.

Einige(n) Hamburger Hausfrauen, Hamburgisches Koch=Buch; 8. Auflage; E.A. 1788; bei Herold
Reprint der Olms Presse, Hildesheim, New York 1980

Weiss 1422

Faksimile gebunden

17,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3487082179ISBN

16,4 x 10,5 cm; 598 S.; OKart.

kl.8°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1980
1830 
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Kochbuch0084lfd.Nr.

Eleonora Maria Rosalia; Freywillig aufgesprungener Granat=Apffel; Leipzig 1709, (E.A. 1697)
Reprint Edition Leipzig für Heimeran, 1978

ehemaliges Archivexpl. VEB Edition Leipzig (gestempelt); eines der bekanntesten Werke
über Volksmedizin und Kochkunst der Barockzeit ––  Weiss 2300

Faksimile gebunden

80,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3806311374ISBN

800 Expl. als Pappband, 200 (nummerierte) in Leder gebunden; hier: unnummerierte Ausgabe in braunem
Leder; 21,5 x 18,5 cm; goldgeprägte Rückentitelei; 588 paginierte Seiten, dazu Register, 10 Seiten;
broschiertes Kommentar-Heft 36 S.; Schuber 3 kl. Fehlstellen im Bezug

8°

45,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1978
1709 

Soziologie0446lfd.Nr.

Elias, Norbert; Über den Prozeß der Zivilisation; Soziogenetische und psychogenetische Untersuchungen,
Band 1: Wandlung des Verhaltens in den weltlichen Oberschichten des Abendlandes
Band 2: Wandlungen der Gesellschaft. Entwurf zu einer Theorie der Zivilisation
Suhrkamp TB Wissenschaft 158 und 159; Frankfurt 1976

Original broschiert

6,00 €mittlerer VK Wertim Onlinehandel verfügbar:

351827758ISBN

17,1 x 10,8 cm; 334, 492 S.; Bd.1 als Mängelexemplar gestempelt

8°

6,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1976

Kochbuch0007lfd.Nr.

Elsholtz, Johann Sigismund; »Diaeteticon«; Cölln 1682; Faksimile im Verlag Dr. Richter, München
1984 Nachwort von Manfred Lemmer, illustr. OPp. im Orig.-Schuber

Band 9 aus der Reihe »Klassische Kochkunst«; Elsholtz war Leibarzt des Großen Kurfürsten
vgl. Weiss 910

Faksimile gebunden

40,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3923090285ISBN

23,5 x 18 cm;  mit 3 Tafeln, 466 S., 5 Blatt, 20 S.; Schuber bestoßen

gr.8°

35,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1984
1682 

Lehrbuch0256lfd.Nr.

Ernst, Heinrich; Fachkunde für Bäcker. Teubners Berufs- und Fachbücherei Heft 79
Sechste Auflage, mit 149 Abbildungen, Teubner, Leipzig und Berlin 1941

–– nur 2 Expl. im Onlinehandel –– (Stand 03/2020)

Original broschiert

28,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22,8 x 16 cm; 116 S.; ill. OKart., Frontdeckel mit senkr. Knick; mehrere Besitzvermerke
Titel leicht verfärbt, Inhalt lichtrandig, sonst gut

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1941
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Belletristik0323lfd.Nr.

Escher, Reinhold; Mecki im Schlaraffenland. Sein erster märchenhafter Reisebericht, aufgeschrieben von
ihm selbst.; Illustr. von Reinhold Escher. Zeichnungen der Mecki-Figur nach Diehl
Esslinger reprint, 2. Aufl. 2008

Hrsg. Originalausgabe (1952) Eduard Rhein, HÖRZU

Nachdruck gebunden

28,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783480223510ISBN

28 x 21 cm; 52.S. [unpag.]; ill. OKart.; kleine Rille auf dem Deckel

8°

24,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2008
1952

Kochbuch0108lfd.Nr.

Escoffier, Auguste; Kochkunst-Führer; Killinger, Nordhausen 1923

Übersetzung der vierten französischen Auflage; E.A. der franz. Ausgabe 1903
 –– 1 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original gebunden

150,00
€

mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

23,3 x 16,5 cm; XVI, 884, 4; OLn; Seiten I-III, XIV-XVI im Bund mit Folie stabilisiert; S.3-880 fest im
Block; letzten 3 Seiten gelöst; Vorsatz hinten gerissen; Block aber fest im Einband; Rücken laienhaft mit
Folie stabilisiert, Kanten/Ecken bestoßen

gr.8°

100,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1923

Kochbuch0296lfd.Nr.

Exner, Eva; Die Küche der Toskana. 150 Rezepte aus dem Weingarten Italiens
Heyne Kochbuch 4450; Heyne, München 1986 [E.A.]

Original broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3453404343ISBN

18 x 11,5 cm; 272 S.; Softcover

kl.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1986

0537lfd.Nr.

Fachliche Vorschriften für die Meisterprüfung im Bäckerhandwerk; Deutscher Handwerks– und
Gewerbekammertag; Holzmann, Berlin SW 68, o.J.; [1936]

–– 2 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original broschiert

27,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 14,8 cm; 24 S.; Kart., mit goldener Titelprägung

8°

25,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1936
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Kochbuch0274lfd.Nr.

Fahrenkamp, H. Juergen; Wie man eyn teutsches Mannsbild bey Kräfften hält; 7Hill, 2009

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783833180101ISBN

25,6 x17,8 cm; 160 S.; Werkdruckpapier mit zahl. Abb.; ill. OKart.

Lex.8
°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2009

Lehrbuch0265lfd.Nr.

Feldkamp, Herbert; Räuchern und Pökeln. Die traditionelle Konservierung von Fisch und Fleisch neu
entdeckt; Mit Anleitung zum Bau eines Räucherofens; Ludwig, München 1998

Original broschiert

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783778736432ISBN

20,1 x 17,5 cm; 96 S.; ill. Paperback

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1998

Lehrbuch0266lfd.Nr.

Feldkamp, Herbert / Weilandt, Annegret; Würste, Schinken, Sülzen und Pasteten. Die besten Rezepte für
Wurstwaren aus Schlachtteilen oder aus eigener Schlachtung. Verarbeitung, Techniken, Utensilien
Mit Anleitung zum Selberschlachten [sic.]; 2. Aufl., Ludwig, München 1998

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783778737293ISBN

22,2 x 17,2 cm; 160 S.; ill. OPbd, cellophaniert, sehr gut

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1998

Kulturgeschichte0402lfd.Nr.

Fiddes, Nick; Fleisch. Symbol der Macht; Zweitausendeins, Frankfurt, 3. Aufl. 2001 [E.A. 1993]

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

 9783861500193ISBN

21,5 x 13,5 cm; 304 S.; ill. OKart. mit minimalen Spuren; Inhalt gut bis sehr gut

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001

Lehrbuch0548lfd.Nr.

Fiedler, Horst / Sparmann, Kurt; Kalte Küche und Feinkost
Fünfte Auflage, mit 192 Bildern; Fachbuchverlag, Leipzig 1959

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21,3 x 15,4 cm; 204, 4, S.; OHLn.; Kanten bestoßen; Inhalt altersentsprechend gut

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1959
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Kochbuch0067lfd.Nr.

Fischer, Hans W.; Das Leibgericht; Deutsche Buchgemeinschaft Darmstadt 1955; E.A.

»Die Lieblingsspeisen der Deutschen, ihre Gaumengelüste, Magenfreuden und Schmankerln mit
Kochanweisnungen, Bräuchen und Gewohnheiten. Mit vielen farb. Zeichnungen v. Karl Voss.«
Fischer verstarb 1945. Manuskript also davor

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19,5 x 12,5 cm; 431 S.; OLn; Seiten lichtrandig; Besitzvermerk mit Kugelschreiber
Schnitt und Leineneinband mit Alterungsspuren

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1955

Lexikon0253lfd.Nr.

Fischer, Ludger; Kleines Lexikon der Küchenirrtümer; Eichborn, Frankfurt am Main 2009

Original gebunden

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783821857008ISBN

22,8 x 13 cm; 240; ill. OKart.

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

2009

Kulturgeschichte0405lfd.Nr.

Fischer, Peter; Schlaraffenland nimms in die Hand! Kochbuch für Gesellschaften, Kooperativen, Kollektive
und andere Menschenhaufen sowie isolierte Fresser; Wagenbach TB, Berlin 1975 [E.A,]

1975 wurde die Linke durch ein Kochbuch aufgeschreckt. Verfasser war Peter Fischer, ein weitgereister
68er mit gesundem Appetit, dem die Frustküche der Wohngemeinschaften auf den Magen schlug und die
brotlose Theorie auf die Nerven ging. Herausgekommen ist ein heiteres, mit Zitaten der marxistischen
Klassiker gespicktes, durch und durch internationalistisches Kochbuch, das bald zu einer Bibel der
Studentenbewegung wurde.

Original broschiert

25,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3803120055ISBN

17,5 x 10,3 cm; 192 S.; ill. Paperback; Gebrauchsspuren, Bindung fest

kl.8°

7,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1975

Kulturgeschichte0379lfd.Nr.

Franz Niessen; Botschaft des Brotes. Von Brauchtum und Heiligkeit des Brotes
Butzon & Bercker, Kevelaer 1985

–– 2 Expl. im Onlinehandel –– (03/2020)

Original broschiert

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

376669412XISBN

20,4 x 12,6 cm; 108 S.; ill. Paperback

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1985
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Kochbuch0025lfd.Nr.

Freyburg, Elise (d.i. Thümler, Elise), Thüringer Küche.
Fr. Bartholomäus, Erfurt, E.A. 1889, 2. Aufl. 1893

sehr selten; Weiss 1112;

Original gebunden

80,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

12,5 x 16,7 cm; XVIII, 176 S.; Vorsätze im Bund gerissen; OLn. mit Titel– und Bildprägung; Rücken
etwas bestoßen, Fußschnitt lädiert, gut lesbares Expl. von einfacher Papierqualität

kl.8°

80,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1889

Lehrbuch0250lfd.Nr.

Friedel Dries, Reinhold Metz; Der junge Restaurantfachmann. Die junge Restaurantfachfrau
Lehrbuch für die Berufsausbildung  (Grundstufe und Fachstufe); 5. Aufl.; Pfanneberg, Gießen 1995

Original gebunden

50,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3805704054ISBN

25,5 x 18,3 cm; 408 S.; OKart.; Besitzvermerk; Inhalt gut bis sehr gut

Lex.8
°

35,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1995

Ratgeber0601lfd.Nr.

Friedl, Gregor; Das Eindosen von Obst, Gemüse, Pilzen und Fleisch für den Haushalt
Verlag Obst- und Gartenbaubedarf Bayern; 16. Aufl.; Nürnberg 1942

sehr interessante fotogr. Abb. der Zeit

Original broschiert

19,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

18,4 x 13,4 cm; 132 S.; ill. Paperback; Umschlag beschmutzt, rückseitig geklebt; Bindung fest
Inhalt alters– und materialentsprechend gut

kl.8°

19,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1942

Kochbuch0199lfd.Nr.

Friedl, Paul, genannt Baumsteftenlenz; Die Niederbayerische Kuchl. Von der gesunden, natürlichen,
einfachen und kräftigen Landkost Altbayerns; Morsak, Grafenau 1971

Original gebunden

22,00 €mittlerer VK Wertim Onlinehandel verfügbar:

387553025ISBN

19,5 x 12,8 cm; 60 S.; OLn; mit handschr. Privatwidmung auf dem Vorsatz, sonst gut

8°

22,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1971
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Ratgeber0573lfd.Nr.

Friedländer, Thekla; Zentral=Einkaufsgesellschaft mit beschränkter Haftung [Hrsg.]; Das Frischhalten,
Dörren, Einmachen und Einkochen der Gemüse im Haushalt; Flugschriften zur Volksernährung, Heft 26;
7.Hunderttausend;  Berlin W8, 1916

–– 3 Expl. im Onlinehandel ––

Original broschiert

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22,4 x 14,4 cm; 32 S.; Klammerheftung; Papierumschlag; altersentsprechend gut

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1916

Kulturgeschichte0492lfd.Nr.

Froelich, Dieter; Maße und Gewichte in alten Kochbüchern
Schreibheft mit handschriftlichen Notizen zum Thema; um 2003

dazu: handschriftliche synoptische Übersicht Loth, Pfund und Hohlmaße auf eine separatem Blatt 52 x 42
cm; nebst 18 Blatt Fotokopien 21 x 12,7 cm; 1 Heftklammer;  Maßvergleich bei Betty Gleim, 3. Aufl.

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 14,8 cm; 24 S.; Gebrauchsspuren, signiert

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

2003

Gastrosophie0535lfd.Nr.

Froelich, Dieter; supen. Eine Betrachtung der flüssigen Speisen; Tinto, Hannover 2012

Mit 1 separaten, farbigen Karte

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783941684102ISBN

24,5 x 21,4 cm; 228 S.; OKart. mit SU; NEU; NP 24,90 €

gr.8°

15,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

2012

Gastrosophie0534lfd.Nr.

Froelich, Dieter; Topografie der Gemengsel und Gehäcksel. Ein Kochbuch nebst weiteren Betrachtungen
über vermengte und gehackte Speisen; Tinto, Hannover 2010

Mit 8 ausklappbaren, farbigen Karten: Kochverfahren; Archetypen von Speisen; Aspekte der Gemengsel
und Gehäcksel; Namen der Gemengsel und Gehäcksel; Knödel, Klöße und Puddinge; Klopse und
Würste; Pasteten und Terrinen; Die Restauration a.a.O.

Original gebunden

17,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783941684010ISBN

24,5 x 21,4 cm; 416 S.; OKart. mit SU; NEU; NP 39,00

gr.8°

17,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

2010

 Seite 39 / 135



Kochbuch0272lfd.Nr.

Garant Redaktion; Großmutters weihnachtliche Backstube. garant, Leonberg 2007

Original gebunden

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783938264393ISBN

29,2 x 22 cm; 64 S.; ill. OKart; ungelesen

Lex.8
°

1,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2007

Wissenschaft0416lfd.Nr.

Gedrich, Kurt; Oltersdorf, Ulrich [Hrsg.]; Ernährung und Raum: Regionale und ethnische
Ernährungsweisen in Deutschland; Bundesanstalt für Ernährung, Karlsruhe 2002

23. Wissenschaftliche Jahrestagung der Arbeitsgemeinschaft Ernährungsverhalten, Weihenstephan
–– Original ist vergriffen –– 03/2020

Fotokopie Loseblatt

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

DIN A 4; 268 S. = Blatt, Fotokopien, Deckkarton; Spiralbindung

Lex.8
°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2002

Kochbuch0027lfd.Nr.

Geibler, H. von; Pommersches Kochbuch; 8. Auflage; Kolberg, Prange
Reprint des Hinstorff Verlags, Rostock 2000;

E.A. unter o.g. Titel 1908; vorher als »Kochbuch«, 3. Auflage 1881, ab 7. Auflage dann als o.g. Titel
Weiss 1196

Faksimile gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3356006142ISBN

20,5 x 13 cm; 256 S.; OKart.

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2000
1925 

Wissenschaft0433lfd.Nr.

Geiger, Moritz [Hrsg.]; Beiträge zur Phänomenologie des ästhetischen Genusses
Kolnai, Aurel: Der Ekel; 2. unv. Auflage; Niemeyer, Tübingen 1974 [E.A. 1913]

Original gebunden

47,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3484701161ISBN

24,5 x 17,5 cm; 174 S.; OLn. mit Rückenprägung, etwas berieben; 1 kleiner Fleck auf der Titelseite
altersgemäß gelblich, sonst gut bis sehr gut

gr.8°

24,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1974
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Lehrbuch0275lfd.Nr.

Geißler, Lutz; Brotbackbuch Nr.1, Grundlagen und Rezepte für ursprüngliches Brot
Eugen Ulmer, Stuttgart 2017

Original gebunden

31,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783800108954ISBN

24 x 18 cm; 280 S.; ill. OLn.

gr.8°

29,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2017

Kochbuch0623lfd.Nr.

Gemeinschaftsverpflegungs-Team im Verband der Köche Deutschlands [Hrsg.]
Kochen um die Jahrhundertwende; Hannover 1991

Anläßlich des 100-jährigen Bestehens des „Vereins Hannoverscher Köche von 1891“

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24 x 17 cm; 96 S.; ill. Broschur

gr.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1991

Lexikon0532lfd.Nr.

Georg, Carl; Verzeichnis der Litteratur über Speise und Trank bis zum Jahre 1887
 Klindworth‘s Verlag, Hannover 1888

Fotokopien nach der Ausgabe des Zentralantiquariats der DDR, Leipzig 1974

Fotokopie Loseblatt

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

30,5 x 22 cm; 131 Originalseiten, [66 S. DIN A4]; im Klemmordner

4°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1974
1888 

Kochbuch0202lfd.Nr.

Gerson, Max; Meine Diät. Ein Ratgeber für Kranke und Gesunde
3. verb. Aufl., 25 - 30 Tausend.; Ullstein, Berlin 1930

Original gebunden

200,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22 x 14,8 cm, VIII, 168, 2 S.; mit 12 Tafeln, 1 ausklappb. Diätzettel;  OLn mit geprägtem Titel und
Rücken
Rücken nebst 2 cm hinterer Deckel geblichen, Rücken an Fuß und Kopf etwas gestaucht; Papiergemäß
lichtrandig

8°

140,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1930
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Künstlerbuch0224lfd.Nr.

Gerstner, Karl; Karl Gerstners Avant Garde Küche; Gerd Hatje, Stuttgart 1990

Mit einen abgedruckten Brief an Daniel Spoerri (S.198-207). Gerstner war Mäzen Daniel Spoerris und trug
so dazu bei, dass Spoerri ein Jahr auf Symi verbringen konnte - wo sein Gastronomisches Tagebuch
entstand. vgl. lfd. Nr. 222 u. 223    –– nur 1 Expl. im Onlinehandel ––

Original gebunden

35,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3775703179ISBN

23,4 x 15 cm; 208 S.; OLn. mit Rücken– und Titelprägung; mit einem Ex Libris Rolf Dittmar

kl.8°

35,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1990

Kochbuch0105lfd.Nr.

[Gleim, Betty]; Neuestes Koch– und Wirthschaftsbuch, enthaltend eine sehr deutliche Anweisung für hohe
und mittlere Stände Speisen und Backwerk gut zuzubereiten und von verschiedenen Früchten die besten
Weine, Liqueure und Essige zu verfertigen. Nach [sic!] der ersten Auflage von Betty Gleim.; Zwei Theile;
Bremen, bei Joh. Heinr. Müller, 1840

Nicht autorisierte Ausgabe der dritten Auflage (1840) des Kochbuches von Betty Gleim (1781 -1827)
durch ihren damaligen Verleger dieser Erstausgabe, Johann Heinrich Müller. Im Vorwort rechtfertigt sich
Müller und erwähnt Gleims Schwester, die anscheinend im »Bremischen Wochenblatte« gegen diesen
Raubdruck vorging. Diese seltene Ausgabe nicht bei Weiss ––––––– Weiss 1251

Original gebunden

200,00
€

mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

17,2 x 10,7 cm; 1. Teil: XXVI, 282; 2.Teil: XXVIII, 353 S.; Seiten altersgemäß stockfleckig und wellig;
Inhaltspapier keine Risse, wenige Seiten mit minimalen Eselsohren im Kopfbereich; Buchblock fest; OKart.
mit Marmorpapier bezogen, im oberen Aussenbereich Knickspur 8 cm senkrecht; Rückenschild fehlt
Kanten und Gelenke bestoßen; im Schuber (nicht original)

kl.8°

200,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1808

Belletristik0314lfd.Nr.

Göhre, Frank; Frühstück mit Marlowe : Rezepte und Geschichten ; ein kulinarischer Streifzug durch die
internationale Krimiszene mit über 200 Rezeptideen und sachdienlichen Hinweisen auf Linda Barnes ...
u.v.a.m.; Rowohlt, Hamburg 1997

Original broschiert

2,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3499221861ISBN

21,4 x 14,9 cm; 224 S.; ill. Paperback

8°

1,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1997

Kochbuch0610lfd.Nr.

Gööck; Roland; Raffinessen aus Großmutters Küche; Phoenix im Scherz Verlag, München 1966

Original gebunden

2,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20 x 9,8 cm; 96 S.; OKart. mit Rückenprägung; Inhalt etwas lichtrandig, sonst gut bis sehr gut

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1966
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Lexikon0109lfd.Nr.

Goettler, Hans; Lexikon der Spirituosen- und Alkoholfreien Getränke-Industrie sowie verwandter Branchen
4. Aufl.; Knoppke Grüner Verlag und Vertrieb, Berlin 1958

Originalausgabe deren Herausgeber während der Bearbeitung verstarb, sodaß dies die letzte Auflage des
Referenzwerkes blieb. »Als erstes seiner Art ist das Goettlersche Lexikon seit seinem Erscheinen vor über
fünfzig Jahren das große Auskunftsbuch für die verschiedenen Getränke-Gruppen bis in die Gegenwart
geblieben und somit das älteste Werk, das auf diesem Gebiet noch heute existiert.«
Mit zahlreichen Rezepten für klassische Spirituosen und Getränke
––– 1 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original gebunden

250,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24,3 x 18 cm; 561, XIII S., Seiten lichtrandig; OLn. mit Titelprägung; Deckel mit mechanischen
Verletzungen im Titelbereich (Leinen nicht gerissen); Kopf und Rücken verblichen; Inhalt gut bis sehr gut

gr.8°

225,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1958

Lexikon0042lfd.Nr.

Gollmer, Richard; Universal=Lexikon der Kochkunst; Dritter (Ergänzungs=) Band, Die Gastlichkeit
J. J. Weber, Leipzig 1909

Mit 392 in den Text gedruckten Abbildungen und 12 farbigen Orginalmenüs in authentischen
Nachbildungen
Weiss 3906; 1275

Original gebunden

90,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24,5 x 17 cm; V S., 260 S.; Original-Halbleinen, Rücken in den Gelenken brüchig, sonst gut

gr.8°

70,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1909

Lexikon0263lfd.Nr.

Gorys, Erhard; dtv-Küchen-Lexikon. Von Aachener Printen bis Zwischenrippenstück; Bis auf die Farbtafeln
ungekürzte Ausgabe von »Heimarans Küchenlexikon«; DTV München 1977

Original broschiert

1,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3806310939ISBN

18 x 11 cm; 589 S.; Paperback mit deutlichen Gebrauchsspuren; Inhalt gut lesbar; Bindung fest

kl.8°

1,00 €niedrigster VK Wert

                Zustand

1977

Kochbuch0550lfd.Nr.

Gorys, Erhard; Von Apfel-Leber bis Zungen-Ragout. Feinschmeckergerichte aus Innereien
1. Aufl.; Heimeran, Landshut 1969

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

10,5 x 17 cm; 112 S.; ill., lam. OKart.;

16°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1969
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Belletristik0527lfd.Nr.

Gotthelf, Jeremias (1797-1854); Eine Auswahl aus seinen Werken und Briefen von Friedrich Seebass
Karl Robert Langewiesche, Königstein/Taunus 1953 [E.A.]

Original gebunden

12,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

18,6 x 13 cm; 288 S.; wenige Textmarkierungen in Bleistift; OLn mit goldener Rücken– und Titelprägung
sehr gut erhalten

kl.8°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1953

Naturwiss.0349lfd.Nr.

Grimm, Hans-Ulrich; Der Bio-Bluff. der schöne Traum vom natürlichen Essen; Hirzel, Stuttgart 1999

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

377760870XISBN

23,4 x 16 cm; 200 S.; OKart. mit Titel– und Rückenprägung

gr.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1999

Ratgeber0328lfd.Nr.

Grimm, Hans-Ulrich; Die Suppe lügt. Die schöne neue Welt des Essens
1. Aufl., Klett Cotta, Stuttgart 1997

Original gebunden

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3608936858ISBN

21 x 13 cm; 190 S.; OKart.; Ecken minimal bestoßen

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1997

Ratgeber0330lfd.Nr.

Grimm, Hans-Ulrich; Vom Verzehr wird abgeraten
Wie uns die Industrie mit Gesundheitsnahrung krank macht; Droemer 2012

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783426275566ISBN

21 x 13,4 cm; 320 S.; ill. Klappenbroschur

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2012
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Kulturgeschichte0370lfd.Nr.

Große Gorgemann, Hans Joachim; 100jährige Geschichte des Vereins Hannoverscher Köche
von 1891 e.V. Eine Festschrift zum hunderjährigen Bestehen von 1891 bis 1991
Selbstverlag,  Hannover 1991

Interessante Aufsätze, auch über das Regionale hinaus.
–– vergriffen ––

Original broschiert

11,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22 x 15,3 cm; 366 S.; Paperback mit Titelprägung; im Rücken 1 cm vom Block gelöst, Block fest

8°

11,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1991

Kochbuch0082lfd.Nr.

Grosses Restaurations–Kochbuch. Ein Hand- und Nachschlagebuch der modernen Restaurations-Küche
hervorgegangen aus drei Preisausschreiben des internationalen Verbandes der Köche, Sitz Frankfurt am
Main; 3. Auflage, Killinger, Nordhausen 1922, (E.A. 1905)

1.Teil: Organisation und Kalkulation, Muster von Speisekarten und Menüs aus der Praxis der Vorkriegszeit,
Original-Speisekarten aus der Vorkriegszeit, Speisenkarten aus der gegenwärt. Praxis, Speisenkarten und
Menüs. 2.Teil: Kochbuch ––– Weiss 1319

Original gebunden

100,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

26 x 19 cm; 1.Teil: 8 S.,192 S.; 2.Teil: 456 S., 4 S.; Halbleinen; Rücken unten gestaucht, Ecken bestoßen

Lex.8
°

90,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1922

Kunstkatalog0495lfd.Nr.

Grotkamp-Schepers, Barbara [Hrsg.]; Kunststoff auf Reisen - Essen unterwegs
Deutsches Klingenmuseum Solingen, 1997

Kat. zur gleichnamigen Ausstellung

Original broschiert

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3930315130ISBN

21 x 14,8 cm; 103 S.; ill. Softcover

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1997

Wissenschaft0470lfd.Nr.

Groys, Boris; Über das Neue. Versuch einer Kulturökonomie; Fischer TB, Frankfurt am Main 1999

Original broschiert

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783596144334ISBN

19 x 12,5 cm; 196, 12 S.; TB

8°

13,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1999
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Kochbuch0144lfd.Nr.

Guerard, Michel; Die Feinschmecker-Küche; Ullstein 1979 [E.A.]

franz. E.A.1978

Original gebunden

24,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3550077947ISBN

22 x 15,4 cm; 416 S.; OLn

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1979

Kochbuch0143lfd.Nr.

Guerard, Michel; Die leichte Große Küche. Das Standardwerk der nouvelle cuisine; Ullstein 1977 [E.A.]

franz. E.A.1976

Original broschiert

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3550077831ISBN

21,8 x 14,5 cm; 330 S.; TB/Kart.; Umschlag mit Knickspuren am Rücken

8°

6,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1977

Kochbuch0313lfd.Nr.

Gut essen - Bayerische Küche. Über 100 Schmankerlrezepte; Pawlak, Herrschin 1991

Original gebunden

2,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3881998918ISBN

21,4 x 14,5 cm; ill. OKart.; Besitzvermerk; letzt.10 S. wassergewellt

8°

1,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1991

Gastrosophie0388lfd.Nr.

Gutkind, Curt Sigmar [Hrsg.]; Das Buch der Tafelfreuden
Aus Allen Zeiten Gesammelt; Hyperion, Leipzig 1929

Mit 74 z.T. farbigen Tafeln und 72 Abb. im Text

Original gebunden

22,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

25,3 x 19,8 cm; 644 S.; OLn. mit Rücken– und Titelprägung; Rücken laienhaft mit Folie verstärkt
handschr. Privatwidmung; sonst gut

gr.8°

17,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1929
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Lexikon0062lfd.Nr.

Habs, Rudolf und Rosner, L.; Appetitlexikon; (E.A.1830 von Franz Gräffer)
Nachdruck (TB) im Insel Verlag (ohne genaue bibliografische Angaben bzgl. des Originals), Frankfurt 1998

Weiss 1383;

Nachdruck broschiert

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783458339533ISBN

17,7 x 10,8 cm; 541 S.; ill. Paperback

kl.8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1998
1894 

Gastrosophie0479lfd.Nr.

Häusler, Barbara / Vilgis, Thomas et. al.; Journal Culinaire. Wissenschaft und Kultur des Essens
Heft 03, Globalisierung des Essens; Edition Vincent Klink, Stuttgart 2006

–– vergriffen im Onlinehandel –– 03/2020

Original broschiert

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783927350847ISBN

29,6 x 17 cm; 136 S.; Kart.; Rücken etwas verblichen, sonst gut bis sehr gut

Lex.8
°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2006

Gastrosophie0482lfd.Nr.

Häusler, Barbara / Vilgis, Thomas et. al.; Journal Culinaire. Wissenschaft und Kultur des Essens
Heft 02, Essen in der Kunst; Edition Vincent Klink, Stuttgart 2006

Original broschiert

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3927350834ISBN

29,6 x 17 cm; 136 S.; Kart.; Rücken etwas verblichen, sonst gut bis sehr gut

Lex.8
°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2006

Kochbuch0026lfd.Nr.

Haggemiller, Agathe; »Die Wörishofer Küche. Kochbuch im Sinne Kneipp’s …«
Verleger: Wilh. Haggemiller, 1897; Reprint, Ehrenwirth, München 1978

Weiss 1398;

Faksimile gebunden

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3431020291ISBN

17 x 11 cm; XVI, 335 S.; Okart.

kl.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1978
1897 
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Kochbuch0002lfd.Nr.

Hagger, Conrad; »Neues Saltzburgisches Kochbuch«; Faksimile des Heimeran Verlags, München 1977,
nach Expl. SLB Dresden Technol. B. 103; 2. von 2 Bänden + Beiheft (Kommentar Lemmer)

Weiss 1400; Hagger war Koch des Fürstbischofs Johann Ernst zu Saltzburg.

Faksimile gebunden

180,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22 x 18 cm; 860, 216, 38 S. Register; 116, 19 S. Register; 199, 36 S. Register; 203, 33 S. Register;
OKart., Rücken mit Knickspuren

8°

180,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1977
1719 

Kochbuch0134lfd.Nr.

Hahn, Emily: Die chinesische Küche; Time-Life International; 1971

Time-Life Reihe »Internationale Speisekarte«. Gastro-Historische Betrachungen von Länderküchen,
mit Rezepten und einem separatem Rezeptbuch

Original gebunden

13,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

28,3 x 22 cm; 206 S.; Opbd.; 22,6 x 14 cm; 128 S.; Kart.; Spiralbindung; Einbände mit
Gebrauchsspuren

Lex.8
°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1971

Kochbuch0238lfd.Nr.

Hahn, Mary [Hrsg.] [Artusi, Pellegrino]; Der große Artusi, die klassische italienische Küche
Mary Hahn‘s Kochbuchverlag, München, 1986

Das Standardwerk der italienischen Küche. [E.A. 1891]

Original gebunden

130,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3872873393ISBN

22,5 x 18 cm; 360 S.; OLn. mit Rückenprägung

kl.8°

49,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1986
1891

Kochbuch0239lfd.Nr.

Hahn, Mary [Hrsg.] [Artusi, Pellegrino]; Der große Artusi, die klassische italienische Küche
Mary Hahn‘s kochbuchverlag, München, 1986; Ullstein Sachbuch 34736

Das Standardwerk der italienischen Küche. [E.A. 1891]

Original broschiert

60,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783548347363ISBN

18,6 x 12,4 cm; 399 S.; Paperback; bibliogr. Eintrag; Umschlag mit minimalen Spuren; gut bis sehr

kl.8°

19,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1991
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Kochbuch0180lfd.Nr.

Halici, Nevin; Das türkische Kochbuch; Weltbild Verlag, Augsburg 1993

Mit einem Aufsatz »Die historische Entwicklung der türkischen Küche.«

Original gebunden

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3893501991ISBN

24,4 x 19,7 cm; 176 S.; ill. OKart.

gr.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1993

Kochbuch0161lfd.Nr.

Hamma, Ekkehart, Stefanie Hamma und Wolfang Radi; Feines aus der 5-Elemente-Küche
Tinto Verlag, Hannover 2009 [E.A.]

Küche nach Vorbild der TCM

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783981084979ISBN

30,5 25,4 cm; 288 S.; OKart.; unbestoßen

Lex.8
°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2009

Kochbuch0012lfd.Nr.

Hammerl, Traugott; Norddeutsches Kochbuch; Hinstorff, Wismar 1898
Faksimile des Hans Christians Verlags, Hamburg 1985; Hinstorff, Rostock 1985

Hammerl war Mundkoch zu Ivenack. Erschien auch als »Mecklenburgisches KB
für die herrschaftliche Küche« –– Weiss 1425

Faksimile gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3767209004ISBN

VIII, 294 S.; OLnbd; Lesebändchen

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1985
1898 

Lexikon0106lfd.Nr.

Hans Fuchs, Martin Fuchs; Fachlexikon für Fleischer
3. überarb. und erw. Aufl.; Deutscher Fachverlag 2001

3888 Suchbegriffe, alphabetisch geordnet, Ausdruck der CD DIN A 4, gebunden im Klemmückenordner
(+CD für win)

Fotokopie gebunden

0,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBNLex.8
°

0,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001
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Kulturgeschichte0150lfd.Nr.

Hansen, Hans Jürgen [Hrsg.]; Kunstgeschicht des Backwerks; Stalling, Oldenburg,1968

Standardwerk

Original gebunden

50,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

280, 4 S.; OLn. mit Schutzfolie; mit zahlr. teils farb. Abb.; Bibliotheksexemplar des ZDF
ohne SU und Schuber, vorderes Gelenk gelöst

Lex.8
°

28,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1968

Gastrosophie0350lfd.Nr.

Harth, Helene und Titus Heydenreich [Hrsg.]; Zibaldone, Zeitschrift für italienische Kultur der Gegenwart
Bd. 4; Italien gastronomisch; Stauffenburg Direktbezug, 1987

Original broschiert

2,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3492160042ISBN

19 x 12,5 cm; 192 S.; ill. Paperback

8°

1,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1987

Kulturgeschichte0348lfd.Nr.

Haslinger, Ingrid; Von Suppen und Terrinen - Die aufsehenerregende Karriere von Speise und Gerät
Huelsmann Stiftung; Kunstgewerbesammlung der Stadt Bielefeld, 2005

–– nur 1 Expl. im Onlinehandel –– (03/2020)

Original broschiert

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3980583171ISBN

21 x 15,5 cm; 40 S.; Kunststoffdeckel mit Spiralbindung

8°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2005

Belletristik0280lfd.Nr.

Hauff, Wilhelm; Phantasien im Bremer Rathskeller; ein Herbstgeschenk für Freunde des Weines
Gebr. Franckh, Stuttgart 1827

Der 12. Bremer Liebhaber= Druck; mit einem Nachwort von Heinrich Tidemann
Bremer Schlüssel Verlag, Hans Kasten, 1947

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

16,5 x 11,2 cm; 160 S.; papierbedingt gebräunt; Besitzvermerk; OKart. mit Titelschild
Rücken beschädigt; Block fest

kl.8°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1947
1827 

 Seite 50 / 135



Lehrbuch0575lfd.Nr.

Hauptschulverwaltung Berlin [Hrsg.]; Kochlehrbuch für Berufs– und Fachschulen; Berlin o.J. [um 1940 ?]

Womöglich ohne besonderen Einband geheftet. Aufgrund der Rezepte wäre eine Kriegsausgabe zu
vermuten. –– 1 Expl. im Onlinehandel

Original broschiert

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22,9 x 15,4 cm; 52 S.; 20 S. blanko; ohne Einband [?]; Randläsuren; Inhalt bis auf wenige
Anstreichungen gut

gr.8°

8,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

?
1940

Gastrosophie0375lfd.Nr.

Heckmann, Herbert (Hg.); Die Freud des Essens. Ein kulturgeschichtliches Lesebuch vom Genuß der
Speisen, aber auch vom Leid des Hungers, Mit vielen zeitgenössischen Bildern illustriert (…)
Frankfurt am Main, Büchergilde Gutenberg , 1980

Original gebunden

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3763224041ISBN

24 x 17 cm; 512 S.; OLn. mit Rückenprägung; Vorsatz vorn leicht gelöst; Block fest
Inhalt gut bis sehr gut

gr.8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1980

Kochbuch0619lfd.Nr.

Heimatverein Midlum und Umgebung e.V. [Hrsg.]; Äpfel, Äpfel, Äpfel …; o.O.; o.J.; [Midlum 1990er ?]

Original broschiert

8,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 14,7 cm; 68 S.; Fotokopien; Klammerheftung; ill Broschur

8°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

?
1990

Kulturgeschichte0627lfd.Nr.

Heimatverein Midlum und Umgebung e.V. [Hrsg.]; Rund um die Erdbeere; Midlum 1994

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,9 x 14,9 cm; 72 S.; Fotokopien, Klammerheftung, ill. Broschur

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1994
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Kulturgeschichte0181lfd.Nr.

Heine, Peter; Köstlicher Orient: Eine Geschichte der Esskultur. Mit über 100 Rezepten
Wagenbach, Berlin 2016

Sehr gute Abhandlung des renommierten Orientalisten Heine. vgl. dazu seine wissenschaftliche Arbeit:
Kulinarische Studien. Untersuchungen zur Kochkunst im arabisch-islamischen Mittelalter. Mit Rezepten;
Otto Harassowitz, Wiesbaden 1988; 137 S.

Original gebunden

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783803136619ISBN

239 S.; ill. OLn.; Lesebändchen; im Fußschnitt als Mängelexpl. gestempelt; gut bis sehr gut

gr.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2016

Kulturgeschichte0396lfd.Nr.

Heinrich Eduard Jacob; 6000 Jahre Brot, mit 155 Abb. im Text und auf Tafeln
bioverlag gesundleben, Hopferau, 4. Aufl. 1985 [E.A. 1954]

–– 1 Expl. im Onlinehandel ––

Original gebunden

28,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3922434746ISBN

21,4 x 15,8 cm; 508 S.; ill. OKart.

8°

28,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1985

Kochbuch0276lfd.Nr.

Heinz Dieter; Köstliches aus der norddeutschen Küche; Komet, Frechen o.J. [2003]

Original gebunden

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783933366269ISBN

20,5 x 17,2 cm; 144 S; ill. OKart.

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2003

Kulturgeschichte0400lfd.Nr.

Heinzelmann, Ursula; SZ Gourmet Edition: Was is(s)t Deutschland - Eine Kulturgeschichte über deutsches
Essen; Tre Torri, Wiesbaden 2016

Original gebunden

40,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783944628783ISBN

24 x 16,7 cm; 432 S.; ill. OKart.

gr.8°

25,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2016
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Lexikon0152lfd.Nr.

Heising / Reinke; Das Konditorbuch; 1.- 8.Tausend; [E.A..];  Bertelsmann, Gütersloh 1955

Standardwerk der Konditorei; 1336 Rezepte, über 1.000 Abbildungen im Text; 16 Vierfarbtafeln
––– anscheinend vergriffen, eBay noch 1 Expl. der 2. Auflage (Stand 8.3.2020)

Original gebunden

60,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

29,5 x 22 cm; 528 S.; OLn. mit Titel– und Rückenprägung; 3 cm Fettfleck auf der Rückseite
wenige Gebrauchsspuren

Lex.8
°

44,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1955

Kochbuch0241lfd.Nr.

Henseler, Udo / Weichsel, Bernhard; Wir mixen! Anleitung zur Herstellung von alkoholhaltigen und
alkolholfreien Mischgetränken; sechste Auflage; Mit 64 Bildern, über 500 beliebten Rezepten
sowie 2 Barkarten; VEB Fachbuchverlag Leipzig, 1963

Original broschiert

11,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22 x 15,2 cm; 200 S.; abwaschbarer Kunststoffeinband, SU

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1963

Kulturgeschichte0466lfd.Nr.

Henting, Hans von; Vom Ursprung der Henkersmahlzeit; Greno, Nördlingen 1987 [E.A. 1958]

Original broschiert

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3891908652ISBN

18,6 x 12 cm; 280 S.; ill. Paperback;

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1987
1958

Lexikon0261lfd.Nr.

Hering, Richard; Lexikon der Küche; Anerkanntes Nachschlagewerk für die Hotel– und Restaurationsküche
Pfanneberg, Gießen 1993

Original gebunden

18,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3805703805ISBN

20 x 12 cm; 936 S.; OKart.; Gelenk vorn etwas locker; sonst gut

8°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1993
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Kochbuch0057lfd.Nr.

Herlein, Theresia; »Wiener Kochbuch«; Selbstverlag Berlin, 1893

Herlein war »Hofköchin Sr. Hoheit des Prinzen Aribert von Anhalt«; nicht bei Weiss und Methler; sehr selten

Original gebunden

50,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21,7 x 14 cm; 256 S.; OKart. mit schöner Prägung; Ecken und Rücken bestoßen; bis S. 20 Loch an der
unteren Seitenkante; Bindung etwas gelockert; einfaches Inhaltspapier durchgehend vergilbt

8°

50,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1893

Kochbuch0242lfd.Nr.

Hess, Reinhardt / Sälzer, Sabine; Die echte italienische Küche. Typische Rezepte und kulinarische
Impressionen aus allen Regionen; Gräfe und Unzer, München 1991

Original gebunden

19,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3774211027ISBN

28,4 x 22,6 cm; 320 S.; ill. OKart.; handschr. Privatwidmung

Lex.8
°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1991

Lexikon0264lfd.Nr.

Heuts, Gabriele [Red.]; Deutsches Lebensmittelbuch. Leitsätze 2002. Verkehrsbezeichnung, Qualität und
Zusammensetzung; Bundesanzeiger Verlag, Köln 2002

Original broschiert

36,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3898171396ISBN

21 x 15 cm; 400 S.; Paperpack, wie neu

8°

28,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2002

Kulturgeschichte0523lfd.Nr.

Hildebrandt, Kurt [Übers.]; Platon; Das Gastmahl oder von der Liebe
Reclams Universal-Bibliothek 927; Stuttgart 2001

Nachdruck broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783150009277ISBN

14,8 x 9,5 cm; 120 S.; ohne Anstreichungen

16°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001
385 v. 
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Kulturgeschichte0517lfd.Nr.

Hildegard Wiewelhove [Hrsg.]; Kubistische Kuchen und geometrische Gelees. Abstrakte Kunst am Kalten
Buffet oder Zur Genese des allgemein beliebten Wackelpeters; Museum Huelsmann, Bielefeld 2009

Original broschiert

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783981237313ISBN

27 x 21 cm; 64 S.; ill. Paperback

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2009

Kochbuch0046lfd.Nr.

Hinkel-Rudrauf, Marguerite; Elsässisches Kochbuch; Selbstverlag, Strasbourg, 1949

Standardwerk der elsässischen Küche, E.A. 1926

Original gebunden

39,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24 x 16,5 cm; 612 S.; ill. OLn.; Ecken etwas bestoßen; Schnitt stockfleckig

gr.8°

20,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1949

Wissenschaft0420lfd.Nr.

Hirschfelder, Gunther; Europäische Esskultur. Eine Geschichte der Ernährung von der Steinzeit bis heute
Campus, Frankfurt/New York 2001

Original gebunden

18,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3593368153ISBN

22 x 14,8 cm; OKart. mit Rückenprägung; mit einigen Hervorhebungen u. Notizen in Bleistift, sonst gut

8°

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001

Kunstkatalog0506lfd.Nr.

Historisches Museum der Stadt Wien // Biswas, Ramesh Kumar / Mattl, Siegfried / Davis-Sulikowski, Ulrike
[Hrsg.]; Götterspeisen, SpringerWienNewYork 1997

Katalog der gleichnamigen Ausstellung im Historischen Museum der Stadt Wien

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3211829822ISBN

29,5 24,5 cm; 208 S.; ill. OKart.

Lex.8
°

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1997
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Kochbuch0029lfd.Nr.

Hoffman, Maria Anna; Neues Kochbuch für den bürgerlichen Haushalt und den wohlbestellten Gasthof
7. Auflage; Paul Christian, Horb am Neckar, 1904

(fast) identisch mit »Oberschwäbisches K.B.« (1900) gleicher Autorin ––  Weiss 1647

Original gebunden

35,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22,3 x 14,5 cm; XIV S., 224 S.; zw. S.16/17 Gelenk gebrochen, dito 208/209; einige Blätter mit
Insektenfraß im Weißen Rand; OHlwd. mit ornamentaler lllustration; mit Ex Libris Rolf Dittmar

8°

35,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1904

Kulturgeschichte0450lfd.Nr.

Holzherr, Georg [Hrsg.]; Die Benediktsregel: Eine Anleitung zu christlichem Leben
Der vollständige Text der Regel lateinisch-deutsch, übersetzt und erklärt von Georg Holzherr
Abt von Einsiedeln; Benziger, Köln 1985

Original broschiert

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3545200663ISBN

21,6 x 13,7 cm; 432 S.; Paperback; Schnitt etwas beschmutzt

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1985

Kochbuch0156lfd.Nr.

Hopkins, Jerry; Strange food. skurrile Spezialitäten; Insekten, Quallen und andere Köstlichkeiten
Schmidt, Michael [deut. Ausg.] Komet, Frechen 1999

Original gebunden

38,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3898361063ISBN

24,8 x 23,5 cm; 232 S.; OKart.; nicht bestoßen; Widmung mit TippEx getilgt, gut bis sehr gut

gr.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1999

Kochbuch0304lfd.Nr.

Horbelt, Rainer und Sonja Spindler; Tante Linas Kriegs-Kochbuch. Kochrezepte, Erlebnisse, Dokumente
Bechtermünz für Weltbild Verlag, Augsburg 1999

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3828910394ISBN

22 x 16,4 cm; 208 S.; ill. OKart.

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1999
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Hauswirtschaft0095lfd.Nr.

Horn, Erna; Der neuzeitliche Haushalt Bd.II; Hauswirtschaft; Madl Verlag, München 1940; 55.Tausend

II. Band: Praktischer Lehrgang durch die Hauswirtschaft

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

 25,4 x 18,5 cm; 488 S.; OLn; mit 104 ganzs. Bildtaf. in s/w und Farbe und über 750 Textabb.

18,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1940

Ratgeber0549lfd.Nr.

Horn, Erna; Für Liebe Gäste Und Häusliche Feste. Gesellschaftlicher Ratgeber mit Kochrezepten für
festliche Gelegenheiten; 51.–100. Tausend; Winkler, München o.J.; [um 1955]

Original gebunden

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21,8 x 14,8 cm; 286, 2 S.; ill. Okart., Rücken gelöst und laienhaft mit Tesa geklebt; Inhalt papierbedingt
gelblich und lichtrandig, sonst gut

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1955

Kulturgeschichte0101lfd.Nr.

Horn, Erna [Hrsg.]; Drei altbairische Koch– und Kultur-Dokumente
Bd.5 der Reihe Bavaria antiqua, Bayrische Volksbank, München 1974

Populärer Text über: Das Buch von guter Speise (ca.1345-50); Tegernseer Koch– und Angelbüchlein
(14./15.Jhd.); Kochbuch der Philippine Welser (um 1540); zahlreiche schöne Abb.

Nachdruck broschiert

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 15 cm; V, 32, 8 S.; 27 faksim. Abb. i. Text (Bütten) und 8 ganzs. Tafeln
Abb. auf Kunstdruckp.; Okart. m. Vignette, handschr. Widmung

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1974

Kochbuch0177lfd.Nr.

Horn, Erna; Koche mit mir. Praktisches Kochbuch der Gegenwart
150. Tausend; Winkler Verlag, München 1950

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21,5 x 14,5 cm; 307, 3 S.; ill. OPbd.; zum Teil in den Gelenken gebrochen; Inhalt stockfleckig

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1950
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Kulturgeschichte0371lfd.Nr.

Horn, Erna; Köstliches und Curieuses aus alten Kloster– und Pfarrküchen; Prisma, Gütersloh 1983

reich bebildert

Original gebunden

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

357009071XISBN

24 x 21,5 cm; 254 S.; OLn. mit Rückenprägung

1,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1983

Kulturgeschichte0382lfd.Nr.

Horn, Erna; Von Knötelein, Knödchen und Knödeln. Kulturhistorische Betrachtungen rund um die Knödel
und Klöße; Heimaran für Pfanni Werk Otto Eckhart KG, München 1976

Original gebunden

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 22 cm; 102 S.; ORohLn. mit Titelschild

6,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1976

Kochbuch0091lfd.Nr.

Horowitz, Malka (Übersetz.) Wizo-Kochbuch
1st German Ed.; NER, Technical & Scientific Books, Tel-Aviv, 1954

Sehr seltenes Kochbuch der Women's International Zionist Organization; »1st Hebrew Ed.1946; 2nd
Hebrew Ed.1953; 1st German Ed.1954; Um den Frauen, die noch nicht die hebräische Sprache
beherrschen, zu ermöglichen, unser [hebräisches] Kochbuch „Wizo“ zu benutzen, hat die
Instruktionsabteilung der Wizo beschlossen, es nun auch in deutscher Sprache zu veröffentlichen.«
Kulturhistorisch ausserordentlich interessant.
–– mehrere Expl. ausschl. in Israel –– 03/2020

Original gebunden

60,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22,8 x 16,5 cm; 184 S.; OHLn.; Kanten bestoßen, handschr. Notizen; Buchblock fest; mit sehr
zahlreichen Abb. und Werbeanzeigen israelischer Firmen

8°

60,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1954

Kochbuch0308lfd.Nr.

Horsch, Evelyn / Seeger, Elke; Knoblauch Künste - Raffinierte Rezepte und Bilder
Hugendubel, München 1994

Original gebunden

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3880347255ISBN

25 x 26,4 cm; 144 S.; OKart. mit SU, wie neu

gr.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1994
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Lehrbuch0257lfd.Nr.

Hubel, Friedrich / Heinzelmann, Fritz; Der junge Bäcker. Das Grundwissen für die Berufsausbildung des
Bäckers. Neu bearbeitet und erweitert von Heiner Peter; 4. Aufl., 120 Abb. und 8 Übersichten
Killinger Verlagsgesellschaft, Nordhausen 1950

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

172 S.; OKart. mit Rücken– und Titelprägung; leichter Wasserschaden im Fuß, Besitzvermerk
Inhalt papierbedingt gebräunt

8°

20,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1950

Kochbuch0052lfd.Nr.

Huber=Fischer, J,; »Neues Schweizer Kochbuch. Für die gute bürgerliche Küche«. Koch- und
Haushaltungslehrerin an der Frauenarbeitsschule Basel; 7.-12. Tausend; (E.A.1909); Reutlingen, 1910

Weiss 1717

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

18,5 x 12 cm; 128 S.; OKart. mit farbige Titel, Rücken laienhaft mit Papierstreifen geklebt; einzelne Lagen
z.T. lose, mit gelöstem Lesebändchen Vignette »Palmin«; als Arbeitsexemplar lesbar

kl.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1910

Kochbuch0068lfd.Nr.

Huberinn, Johanna Maria; Baier’sches Kochbuch; 2. Auflage (E.A. 1800)
Reprint durch Gastwirt Lothar E. Buckel, München 1974

Weiss 1705

Nachdruck gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

17,5 x 12 cm; 620 S.; OKart.; nummeriert: No.1749, Rückenkanten bestoßen

kl.8°

9,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1974
1802 

Kulturgeschichte0467lfd.Nr.

Huizinga, Johan; Herbst des Mittelalters; 8. Aufl.; Alfred Kröner, Stuttgart 1961

Original gebunden

12,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

17,7 x 11,5 cm; 544, 8 S.; OLn.

kl.8°

6,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1961
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Soziologie0445lfd.Nr.

Huizinga, Johan; Homo ludens. Vom Ursprung der Kultur im Spiel
Rowohlts Enzyklopädie, Hamburg 1987

Original broschiert

1,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3499554356ISBN

19 x 12,5 cm; 254 S.; Paperback, Umschlag beschmutzt; einige Seiten lose

8°

1,00 €niedrigster VK Wert

                Zustand

1987
1938 

Kochbuch0325lfd.Nr.

Hungry Wolf, Beverly / Rita Mühlbauer; Büffel und Beeren. Die Küche der Blackfoot-Indianer
Aus dem Amerikanischen von Claus Biegert; Franz Greno, 1. Aufl., Nördlingen, 1988

mit zahlr. Illustrationen

Original gebunden

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3891906242ISBN

27,2 x 19 cm; 88 S.; OKart., Bauchkanten je 2 cm beschädigt

Lex.8
°

3,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1988

Gastrosophie0387lfd.Nr.

Imbach, Josef; Geheimnisse der kirchlichen Küchengeschichte. Pikante Episoden und köstliche Rezepte
Patmos Düsseldorf 2003

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3491703573ISBN

24,5 17,8 cm; OKart. mit Rückenprägung; Decke mit Griffspuren

gr.8°

4,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

2003

Soziologie0426lfd.Nr.

Ingensiep, Hans W. / Baranzke, Heike / Gottwald, Franz Theo [Hrsg.]; Leben - Töten - Essen
Anthropologische Dimensionen; Hirzel, Stuttgart 2000

Original broschiert

16,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

377761033XISBN

23 x 15,4 cm; 422 S.; Paperback, mit einigen Texthervorhebungen, sonst gut

gr.8°

9,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2000
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Kulturgeschichte0235lfd.Nr.

Jackson, Lydia und Hermann Wilhelm; Brotzeit - Braten - Brennsuppen. Ein literarisches Münchner
Vorstadt-Kochbuch. Mit Gedichten und Geschichten, 180 Rezepten und vielen Abbildungen
Buchendorfer, München, 2. Aufl. 2001 [E.A.1999]

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3927984876ISBN

26,7 x 20,8 cm; 156 S.; ill.OKart.

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001

Künstlerbuch0218lfd.Nr.

Jensen, Jens Christian [Hrsg.]; Koch- und Haushaltsanweisungen von dem Maler Carl Spitzweg für seine
Nichte Line; Semann, Leipzig 2008

vergl. Nr. 217 ––– 2 Exemplare

Original gebunden

16,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783865021854ISBN

24,5 x 17,8 cm; 144 S.; ill. OKart.; gut bis sehr gut

8°

9,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2008

Kulturgeschichte0111lfd.Nr.

Johann, Ernst; Das Jahr des Metzgers. Der Lissnerschen Wurstologia anderer Band
Kalle & Co. AG, Frankfurt am Main 1957

Original gebunden

18,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

25,4 x 18 cm; 265, 5 S.; 1 ausklappbare Karte am Schluß; OKart.; Rücken am Fuß und Kopf etwas
bestoßen

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1957

Kochbuch0160lfd.Nr.

Joyes, Claire; Zu Gast bei Claude Monet; Der große Impressionist als Gourmet
180 Rezepte aus seinen "Carnets de Cuisine"; Wilhelm Heyne, München 1989

Original gebunden

18,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3453036042ISBN

27,7 x 21,8 cm; 192 S.; OKart. mit schönem Marmorpapier (gedruckt), SU mit Gebrauchsspuren

Lex.8
°

9,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1989
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Kochbuch0311lfd.Nr.

Kabel, Heidi; Großmutters Küche ist die beste; Naumann & Göbel, Köln 1984

Original gebunden

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21,5 x 16 cm; 320 S.; OKart.

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1984

Soziologie0459lfd.Nr.

Kamper, Dietmar und Christoph Wulf [Hrsg.]; Die Wiederkehr des Körpers
Edition Suhrkamp 1132 [E.A.]; Frankfurt am Main 1982

Original broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3518111329ISBN

17,8 x 10,9 cm; 384 S.; Paperback; Anstreichungen; Bindung z.T. mit Tesafilm repariert

kl.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1982

Wissenschaft0448lfd.Nr.

Kant, Immanuel; Kritik der Urteilskraft
suhrkamp taschenbuch wissenschaft 57; Frankfurt am Main 4. Aufl. 1979

Original broschiert

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3518076574ISBN

17,7 x 10,8 cm; 472 S.; Paperback, mit Anstreichungen

kl.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1979

Soziologie0439lfd.Nr.

Karmasin, Helene; Die geheime Botschaft unserer Speisen. Was Essen über uns aussagt
Bastei-Lübbe-Taschenbuch , Bd. 60498, Berg. Gladbach 2001

Original broschiert

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783404604982ISBN

18,6 x 12,4 cm; 336 S.; Paperback, papierbedingt gelblich

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001

Künstlerbuch0220lfd.Nr.

Kathan, Bernhard; Verschwundene und seltene Gäste der Speisekarte. Ein Kochbuch
VOR-ORT, Innsbrucker Institut für Alltagsforschung und Forschungsdesign, Innsbruck 1992

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

3900568103ISBN

20 x 12 cm; 136 S.; ill. Klappenbroschur;

kl.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1992
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Kunstkatalog0504lfd.Nr.

Kaufman, Frederick [Hrsg.]; Alles was lebt, ißt. Künstler und Küche oder die verlorene Muse Gasterea
Knesebeck, München 1996

Knapp 50 weltweit bekannte Fotokünstler zeigen in diesem Band ihre Visionen oder Obsessionen zur
Eßkultur am Ende des 20. Jahrhunderts

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3896600117ISBN

29,5 x 25 cm; 80 S.; OLn., Spuren eines herausgerissenen Zettels auf dem Vorsatz; sonst gut

Lex.8
°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1996

Kunstkatalog0508lfd.Nr.

Kellein, Thomas / Lampe, Angela [Hrsg.]: Das große Fressen. Von Pop bis heute; Kerber, Bielefeld 2004

Katalog zur gleichnamigen Ausstellung in der Kunsthalle Bielefeld 2004

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3936646589ISBN

24,5 x 17,5 cm; 176 S.; OKart, gepolstert, ill. Kunststoff-Bezug

gr.8°

9,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2004

Kochbuch0244lfd.Nr.

Kengis, Robert Petrowitsch; Häusliche Bäckerei.
E.A.; Mir Leipzig Moskau,1988; Verlag für die Frau Leipzig,1988

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3730401076ISBN

22,2 x 14,9 cm; 184 S.; OLn. mit Rückenprägung;

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1988

Kochbuch0205lfd.Nr.

Kerr, Jean / Smith, Spencer; Union Oyster House Cookbook. Recipes and History from America's Oldest
Restaurant; Seapoint Books, Maine 2008; [engl.] Mit einem Vorwort von Senator Edward »Ted« Kennedy

A history-laced collection of recipes from Boston's Union Oyster House, established in 1826, identifies
famous patrons and documents the building's pre-Revolutionary era housing of The Massachusetts Spy
newspaper, in a volume that features such dishes as Oyster House Clam Chowder, Lobster Scampi, and
Boston Baked Beans. Original.
[u.a. mit einem der selten gedruckten Rezepte für ein Oyster Stew (vgl. Kubelka)]

Original broschiert

27,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9780978689919ISBN

22,9 x 15,3 cm; 136 S.; ill. Paperback

27,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

2008
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Gastrosophie0529lfd.Nr.

Kiefer, Peter et. al. [Hrsg.]; Auktionskatalog Kochbücher, Küche und Haushalt, Sammlung Rolf Dittmar
Buch und Kunstauktionen Peter Kiefer, Pforzheim 2001

–– 3 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original broschiert

17,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

27 x 21 cm; 224 S.; ill.Paperback

Lex.8
°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001

Gastrosophie0351lfd.Nr.

Kippenberger, Susanne; Am Tisch - Die kulinarische Bohème oder Die Entdeckung der Lebenslust
Berlin Verlag, 2. Aufl., Berlin 2009

Original gebunden

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783827008794ISBN

22 x 14,4 cm; 254 S.; OKart. mit Rückenprägung; SU

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2009

Kulturgeschichte0464lfd.Nr.

Klebe, Dieter / Schadewaldt, Hans; Gefäße zur Kinderernährung im Wandel der Zeit
Schirmer & Mahlau, Frankfurt (Main) 1955

Mit 60 s/w Abb. im Text

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21,5 x 15,4 cm; 56 S.; OHLn. mit goldener Rücken– und Titelprägung, sehr gut erhalten
im Original Verlagspackpapier und Schuber

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

1955

Belletristik0335lfd.Nr.

Klein, Richard; Schöne fette Welt. Eat fat oder ein Lob der Fülle; aus dem Amerikan. von Michael Müller
Goldmann, München 1997

Original gebunden

2,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3442307422ISBN

288 S.; OKart. mit Rückenprägung; SU; als Mängelexpl. gestempelt

8°

1,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1997
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Lexikon0259lfd.Nr.

Kleine Enzyklopädie Land, Forst, Garten; 4. Aufl., 201–250 Tausend
VEB Verlag Enzyklopädie, Leipzig 1963

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22 x 15,8 cm; 12, 928 S.; OLn.; Kanten etwas bestoßen; Rücken beschabt
Inhalt papierbedingt gebräunt

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1963

Soziologie0455lfd.Nr.

Kleinspehn, Thomas; Warum sind wir so unersättlich? Über den Bedeutungswandel des Essens
Edition Suhrkamp 1410; 1. Aufl., Hamburg 1987

Original broschiert

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3518114107ISBN

17,8 x 10,8 cm; 528 S.; Paperback

kl.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1987

Kulturgeschichte0344lfd.Nr.

Klever, Ulrich; Alte Küchengeräte. Backen und Kochen; Heyne TB 4616, München 1979

Original broschiert

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3453412907ISBN

18 x 11,5 cm; 288 S.; ill. Paperback

kl.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1979

Gastrosophie0385lfd.Nr.

Klever, Ulrich; Unser völlig blauer Planet. Kultur und Sittengeschichte des Alkohols
Meyster, München 1979

Original gebunden

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3705731033ISBN

24,5 x 14,4 cm; 272 S.; OLn. mit Rückenprägung; Kopfschnitt stockfleckig; Inhalt gut

gr.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1979

Lehrbuch0258lfd.Nr.

Klinger, Heinz; Der junge Koch; 15. Aufl. mit 289 Fotos und Zeichnungen sowie zahlreichen grafischen
Darstellungen; Dr. Pfanneberg, Gießen 1973

Original broschiert

15,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22,7 x 16 cm; bis S.50 Wasserfleck im Kopf; Inhalt danach gut; ill. Softcover stark beschabt

8°

15,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1973
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Kulturgeschichte0346lfd.Nr.

Kloos, Werner; Gut Bremisch Essen und Trinken. Ein Almanach
Illustriert aus den Sammlungen des Focke-Museums; Carl Schünemann Verlag, Bremen 1966

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24,4 x 16 cm; 144 S.; OKart. mit Goldprägung; mit einigen Bleistiftanstreichungen im Text

gr.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1966

Kochbuch0571lfd.Nr.

Klotz, Frieda und Karl; Was kochen wir!; Lebensborn-Bücher Nr.1; Zeitgemäße Ernährung
3. erw. Auflage (7.–10. Tausend); Verlag Lebensborn, Düsseldorf 1927

Nach den Grundsätzen der Masdasnanlehre, vgl. Nr. 93

Original broschiert

10,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22,3 x 14,5 cm; S.43-54 sehr viele exakte Hervorhebungen mit rotem und blauem Buntstift
Klammerheftung; OKart. z.T. Farbveränderung durch Licht; sonst altersentsprechend gut

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1927

Kochbuch0552lfd.Nr.

Knebel, Johannes / Raufer, Ellen; Das Neue Kochbuch
Verlag »Das Neue Kochbuch«, Lahr /Baden o.J. [um 1948]

–– 1 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original broschiert

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22 x 14,8 cm; 144 S.; ill. OBrosch.; mit Gebrauchsspuren; Inhalt altersentsprechend gut

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1948

Kochbuch0009lfd.Nr.

Knopf, J.D.; »Neues Hannöversches Kochbuch: In zwei Theilen, verbessert und vermehrt von
einem praktischen Koche«; Gebrüder Hahn, Hannover, 1800; Olms Presse, 1988

EA 1792; Weiss 1974;

Faksimile gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3487081725ISBN

16,5 x 10 cm; XXXII, 264 S., OKart.

kl.8°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1988
1800 
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Kochbuch0207lfd.Nr.

Knutzen, Gisela (Red.); Dr. Oetker. Die schönsten Backstubenrezepte; Moewig, Rastatt 1997

Original gebunden

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783811813236ISBN

24,4 x 17,4; 152 S.; ill. OKart.; ungelesen

gr.8°

1,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1997

Lexikon0115lfd.Nr.

Koch, Herrmann; Die Fabrikation feiner Fleisch und Wurstwaren
14. Auflage; 53.-57. Tausend; Sponholz, Frankfurt am Main 1959

Standardwerk für das Fleischerhandwerk mit Rezepten für alle erdenklichen Wurstwaren
Einige schöne 4c und s/w Abb.
–– diese Ausg. nur 1 x im Onlinehandel –– 03/2020

Original gebunden

130,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22,5 x 15,5 cm; 655, XXIV S. Werbeanhang; S. 307 ohne Ecke; OLn. mit goldgeprägtem Deckeltitel
Rücken etwas wellig; Ecken minimal bestoßen, Schnitt etwas beschmutzt

8°

130,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1959

Kochbuch0036lfd.Nr.

Koch, Maria (weitergeführt von Fink, Karoline); »Das Riegersburger Kochbuch«; Faksimile und
Transskription eines handschriftlichen Kochbuches. Hrsg. Noever, Peter; ORAC Wien,1988

Reprint erschien anläßlich der abgeschlossenen Renovierung der Küche auf dem Barockschloß
Riegersburg in Niederöstereich. Vorwort von Peter Kubelka

Faksimile gebunden

24,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3701501602ISBN

21 x 17 cm; ca. 68 Seiten unpaginiert; OPpbd.

8°

20,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1988
1791 

Kochbuch0103lfd.Nr.

Kochbuch für Johanne Wilhelmine Cotta, d: 2 Mey. 1792; Bd.6 der Reihe Klassische Kochkunst
Leipzig 1984; Lizenzausgabe für den Dr. Richter Verlag, München 1984

Band 1: Faksimile des Originals; Band 2: Kommentar, Transkription und Glossar von Eva Beck

Nachdruck gebunden

13,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3923090137ISBN

21,5 x 18,5 cm; Bd. 1: 148 S., Bd. 2: 112 S.; ill. OKart.; im Schuber; Rücken und Schuber lichtrandig
sonst gut bis sehr gut

8°

7,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1984
1792 

 Seite 67 / 135



Kulturgeschichte0393lfd.Nr.

Königer, Maribel; Küchengerät des 20.Jahrhunderts. Kochen mit Stil und Styling
Klinhardt & Biermann, München 1994

Original broschiert

11,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3781403734ISBN

23,5 x 16,3 cm; 110 S.; ill. Klappenbroschur

gr.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1994

Kulturgeschichte0071lfd.Nr.

Kommission des Verbandes Arbeiterwohl; Das häusliche Glück; 11. Auflage
Riffarth M.Gladbach und Leipzig 1882; Reprint Rogner und Bernhard, München 1975

»Vollständiger Haushaltungsunterricht nebst Anleitung zum Kochen für Arbeiterfrauen…« –– Weiss 1393

Faksimile broschiert

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3807700382ISBN

14,6 x 10 cm; 256 S.; ill. Paperback

16°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1975
1882 

Ratgeber0641lfd.Nr.

Kopp, Cornelia [Inhalt], Beyer Verlag [Hrsg.]; Gemüsegerichte für heute und morgen
Beyer-Band 398; Leipzig/Berlin o.J. [1940]

–– vergriffen –– Link DNB: http://d-nb.info/579930998

Original broschiert

8,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

28,5 x 22,5 cm; 11 S.; Klammerheftung, Inhalt und Umschlag am Falz z.T. eingerissen

8,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1940

Ratgeber0640lfd.Nr.

Kopp, Cornelia [Inhalt], Beyer Verlag [Hrsg.]; Gutes aus Käse und Quark
Beyer-Band 393; Leipzig/Berlin o.J. [1938]

–– vergriffen –– Link DNB: http://d-nb.info/58005294X

Original broschiert

8,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

28,5 x 22,5 cm; 11 S.; Klammerheftung; hintere Umschlagseite fehlt

8,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1938
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Ratgeber0642lfd.Nr.

Kopp, Cornelia [Inhalt], Beyer Verlag [Hrsg.]; Wir backen sparsam und gut
Beyer-Band 397; Leipzig/Berlin o.J. [1940]

Link DNB: http://d-nb.info/580052435 –––  2 Expl. –– vergriffen ––

Original broschiert

8,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

28,5 x 22,5 cm; 11 S.; Klammerheftung, Inhalt und Umschlag am Falz z.T. eingerissen

Lex.8
°

8,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1940

Ratgeber0639lfd.Nr.

Kopp, Cornelia [Inhalt], Beyer Verlag [Hrsg.]; Zeitgemäßer Küchenzettel – sparen, ohne zu entbehren
Beyer-Band 345; Leipzig/Berlin o.J. [1937]

–– vergriffen –– Link DNB: http://d-nb.info/580475069

Original broschiert

8,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

28,5 x 22,5 cm; Klammerheftung

8,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1937

Kochbuch0063lfd.Nr.

Kopp, Cornelia; Rohkost, Obstspeisen, Kaltschalen; Goldene Reihe Bd.1; o.J.
Verlag Otto Beyer, Leipzig [1938]

»Ein Büchlein für Freunde zeitgemäßer Ernährung, 328 Rezepte, 50 einfarbige und 8 bunte Aufnahmen«
Für 1938 ein bemerkenswertes modernes Layout

Original gebunden

13,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

25,6 x 19 cm; 48 S., IV S. Werbeanzeigen; OHln.; Rücken am Kopf minimal gestaucht, Vorsatz
gelbfleckig

Lex.8
°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1938 

Ratgeber0299lfd.Nr.

Kraske, Eva-Maria; Säure-Basen-Balance. Störungen und Symptome erkennen. Ernährungssünden
ausgleichen. Entschlacken, entgiften, abnehmen; Gräfe und Unzer, München 2000

Original broschiert

2,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3774232083ISBN

21,6 x 16 cm; 96 S.; ill. OKart.

8°

1,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2000
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Lexikon0260lfd.Nr.

Krell, Adolf; Warenkunde Lebensmittel; 3. verbesserte und erweiterte Aufl.
mit 85 Bildern und 8 Tafeln; VEB Fachbuchverlag Leipzig 1963

–– 2 Expl. im Onlinehandel (03/2020) ––

Original gebunden

19,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

23,2 x 17,4 cm; 492 S.; OHLn. mit Gebrauchsspuren; Inhalt papierbedingt gebräunt

gr.8°

8,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1963

Kochbuch0634lfd.Nr.

Kretschmer-Dehnhardt, Frau; Von der Rohkost bis zum Grillsteak. Gesunde Vollwertkost für moderne
Menschen; Helfer-Verlag; 2. Aufl.; Bad Homburg 1965

Original broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,9 x 19 cm; 83, 13 S. Annoncen [Reformhaus-Produkte]; ill. Paperback, Umschlag etwas bestoßen,
Knickspuren, sonst gut

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1965

Kulturgeschichte0473lfd.Nr.

Kriss-Rettenbeck; Bilder und Zeichen religiösen Volksglaubens; Callwey, München 1963

Über 400 Abb. auf Bilderdruckpapier

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21,4 x 20,5 cm; 188 S.; OLn.; Papier altersentsprechen gelblich, sonst gut

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1963

Kulturgeschichte0209lfd.Nr.

Kronberger-Frenzen, Hanna; Die alte Kunst der süßen Sachen. Backformen und Waffeleisen
vergangener Jahrhunderte; Broschek Verlag, Hamburg 1959

Standardwerk; Mit Lit. Verzeichnis und 92 Abb. im Text sowie 90 Abb. auf Kunstdruckpapier
–– vergriffen –– (Stand 03/2020)

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19,4 x 14,8 cm; 80 S. Werkdruck; 24 S. Bilderdruck; OLn. mit Rücken– und Titelprägung; Deckel minimal
beschmutzt, sonst sehr gut bis neu

8°

20,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1959
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Gastrosophie0440lfd.Nr.

Kudriaffsky, Eufemia von; Die Historische Küche. Ein Kulturbild
Hartleben‘s Verlag, Wien, Pest, Leipzig 1880; Fotomechanischer Neudruck der Originalausgabe 1880
nach dem Expl. der Staatsbibliothek Berlin; Zentralantiquariat der DDR, Leipzig 1975

Weiss 2120

Nachdruck gebunden

18,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

18,5 x 13,2 cm; 320 S.; blaues OLn. mit goldener Rücken– und Titelprägung; gut bis sehr gut

kl.8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1975
1880 

Kochbuch0228lfd.Nr.

Kübler, Anna; Die Pilz=Küche oder gründliche Anleitung zur Bereitung von 158 praktisch
erprobten Pilzgerichte für alle Stände…; 2. Aufl.; Coppenrath, Regensburg o.J. [1890] E.A.

Weiss 2124 –– Methler 3407

Original broschiert

0,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

18,6 x 11,5 cm; 107, III S.; Kart.; Deckel fehlt, Seiten gelöst; lesbar

kl.8°

0,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1890

Kunstkatalog0505lfd.Nr.

Kulturstuftung Ruhr [Hrsg.]; Das flämische Stillleben 1550–1680. Luca, Lingen 2002

Katalogbuch zur Ausstellung der Kulturstiftung Ruhr Essen, des Kunsthistorischen Museums, Wien 2002

Original gebunden

21,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3923641494ISBN

28,5 x 25,5 cm; 402 S.; OLn. mit SU.

Lex.8
°

9,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2002

Gastrosophie0432lfd.Nr.

Kunst- und Ausstellungshalle der Bundesrepublik Deutschland GmbH [Hrsg.]
Geschmacksache; Steidl, Göttingen 1996

Original broschiert

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3882434090ISBN

21,2 x 14 cm; 344 S.; Paperback mit Gebrauchsspuren, einige Hervorhebungen im Text

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1996
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Kunstkatalog0510lfd.Nr.

Kunsthalle Düsseldorf, et. al.[Hrsg.]; Eating the Universe. Vom Essen in der Kunst
DuMont, Köln 2009 [1. Auflage]

Katalog der gleichnamigen Austellung in der Kunsthalle Düsseldorf, Galerie im Taxispalais Innsbruck
Kunstmuseum Stuttgart; 2009 / 2011

Original gebunden

150,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783832192402ISBN

26 x 20,3 cm; 312 S.; ill. OKart., sehr gut

Lex.8
°

110,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2009

Gastrosophie0354lfd.Nr.

Kuper, Jessica (Hrsg.); Gebratener Papageitaucher oder Die Blätter des Mak khi hout
Rezepte zum Nachkochen und Berichte vom Essen aus allen Kulturen
Edition Freitag verlegt bei Robinson, Frankfurt 1983

Original gebunden

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3885920107ISBN

21 x 13 cm; 328 S.; OLn. mit Rücken– und Titelprägung, SU

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1983

Kulturgeschichte0353lfd.Nr.

Kurlansky, Mark; Kabeljau. Der Fisch, der die Welt veränderte
aus dem Englischen von Ulrich Enderwitz; Claassen, München 1999

Original gebunden

24,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3546001583ISBN

21 x 13 cm; 320 S.; OKart. mit Rückenprägung; SU

8°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1999

Kulturgeschichte0476lfd.Nr.

Landesmuseum Hannover [Hrsg.]; Die Obstmodelle aus dem Provinzial-Museum Hannover mit aktuellem
Bestandskatalog des Landesmuseums Hannover; Eine kulturgeschichtliche Spurensuche zu den
Obstkabinetten aus drei Jahrhunderten; Mit einer CD Fotokatalog – Obstmodelle; Hannover 2011

–– 1 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original broschiert

25,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783929444414ISBN

26 x 21 cm; 110 S.; ill. Broschur, Deckel etwas geknickt

Lex.8
°

25,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2011

 Seite 72 / 135



Lexikon0107lfd.Nr.

Larousse Gastronomique; The World s Greatest Cookery Encyclopedia; Hamlyn, London 2001

In englischer Sprache –– 1 Expl. im Onlinehandel ––

Original gebunden

80,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

0600602354ISBN

26,8 x 20 cm; 1.350 S.; Leseb.; OLn; Fuß und Kopf im Rücken etwas gestaucht; Einband vorn mit
Rillspuren; handschr. Widmung auf 1. Seite unten; im Schuber; Schuber im Rücken oben gestaucht; 3,8
Kg

Lex.8
°

80,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001

Kulturgeschichte0507lfd.Nr.

Laurioux, Bruno; Tafelfreuden im Mittelalter. Die Eßkultur der Ritter, Bürger und Bauersleut
Bechtermünz, Augsburg 1999

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

382890727XISBN

30 x 24,5 cm; 152 S.; ill. OKart.

Lex.8
°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1999

Kochbuch0183lfd.Nr.

Le Specialtà della Cucina Romana e Laziale; CE.DI.ST., Roma o.J. [um 1996]

in ital. Sprache

Original gebunden

22,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24,8 x 17,5 cm; 121, 4 S.; ill. OKart.

gr.8°

22,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1996

Wissenschaft0462lfd.Nr.

Lemke, Harald; Die Kunst des Essens. Eine Ästhetik des kulinarischen Geschmacks
transcript, Bielefeld 2007

Mit einem Beitrag über die Restauration a.a.O.

Original broschiert

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

389942686XISBN

22,5 x 14,8 cm; Paperback, Kanten leicht bestoßen

8°

19,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2007
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Gastrosophie0427lfd.Nr.

Lemke, Harald; Ethik des Essens, Akademie Verlag, Berlin 2007

Original gebunden

45,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783050043012ISBN

24,5 x 18 cm; 470 S.; ill. OKart. mit Gebrauchsspuren

gr.8°

30,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2007

Gastrosophie0404lfd.Nr.

Lemke, Harald / Ogawa, Tadashi; Essen - Wissen - Erkundungen zur Esskultur; iudicum, München 2008

Original broschiert

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783891295298ISBN

21 x 13 cm; 176 S.; ill. Paperback; Inhalt und Einband an der rechten oberen Ecke gestaucht, minimale
Texthervorhebungen

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2008

Wissenschaft0422lfd.Nr.

Lemke, Harald; Politik des Essens - Wovon die Welt von morgen lebt; transcript, Bielefeld 2012

Original broschiert

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783837618457ISBN

22,5 x 14,8 cm; 344 S.; ill. Paperback; wenige Anstreichungen

8°

9,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2012

Gastrosophie0489lfd.Nr.

Lemmer, Manfred / Schultz, Eva-Luise; Die lere von der kocherie; Von mittelalterlichem Kochen und
Speisen; Insel-Bücherei Nr. 906 Insel-Verlag  Anton Kippenberger, Leipzig 1969, erste Auflage

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

18,5 x 12 cm; 80 S.; ill. OKart

kl.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1969

Kochbuch0191lfd.Nr.

Lemnis Maria und Henryk, Vitry; Altpolnische Küche und polnische Tischsitten
Interpress, Warzawa 1984; 3. Aufl.

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

8322318170ISBN

20,2 12,7 cm; 335 S.; ill. OHLn.

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1984
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Soziologie0447lfd.Nr.

Levi-Strauss, Claude; Mythologica I. Das Rohe und das Gekochte
5. Aufl.; Suhrkamp TB Wissenschaft, Frankfurt 1994

Franz. E.A. 1964

Original broschiert

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3518277677ISBN

17,7 x 10,8 cm; 496 S.; Paperback

kl.8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1994

Kochbuch0201lfd.Nr.

Liechtensteiner Trachtenvereinigung, Hrsg.; Liechtensteiner Kochbuch. Rezepte von gestern und heute
Eine Rezeptsammlung aus dem Fürstentum Liechtenstein; Vaduz 2001

Original gebunden

19,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21,1 x 15,2 cm; 95 Seiten; Werkdruckpapier; HLn

8°

19,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

2001

Soziologie0424lfd.Nr.

Lillge, Claudia / Meyer, Anne-Rose [Hrsg.]; Interkulturelle Mahlzeiten. Kulinarische Begegnungen und
Kommunikation in der Literatur; transcript, Bielefeld 2008

Original broschiert

30,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783899428810ISBN

22,5 x 13,5 cm; 370 S.; Paperback; Umschlag mit wenigen Griffspuren, Inhalt wie neu

8°

30,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2008

Kulturgeschichte0112lfd.Nr.

Lissner, Erich; Wurstologia oder Es geht um die Wurst
Kalle & Co.; Hauserpresse Hans Schäfer, Frankfurt am Main 1939

Original gebunden

65,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

25,6 x 18 cm; 250 S.; 1 gefalteter Münchener Bilderbogen; Vorsatz Knickspur; Besitzvermerk Diamalt AG
München; OKart., Bezug Marmorpapier, Titelschild; Rücken minimal bestoßen, ohne SU

Lex.8
°

25,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1939
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Kochbuch0014lfd.Nr.

Löflerin, Friederike Louise; Oekonomisches Handbuch für Frauenzimmer; 2. Auflage
Stuttgard bei Johann Friedrich Steinkopf, 1795; Reprint im J.F. Steinkopf Verlag, Stuttgart 1977

F.L.Löffler war “Landschaftsköchin” und kochte für die Abgeordneten des Herzogtums Württenberg; KB
der schwäbischen Küche; Weiss 2352; Nebentitel von “Neues KB” gleicher Autorin; Weiss 2348

Faksimile gebunden

12,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3798403422ISBN

636 S., 26 S. Register, XXI S. Nachwort und Glossar, Pappeinband mit gedruckter Marmorierung;
bibliografischer Bleistift-Vermerk auf Vorsatz

kl.8°

7,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1977
1795 

Kulturgeschichte0210lfd.Nr.

Löschburg, Winfried / Hartwig, Wolfgang; Historische Gaststätten in Europa; Edition Leipzig 1970

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22,5 x 22,5 cm; 136 S.; ill. HLn.

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1970

Kochbuch0032lfd.Nr.

Loofft, Marcus; Nieder=Sächsisches Koch=Buch; 3. Ausgabe
Reprint, Hinstorff, Rostock 1986;

Weiss 2378;

Faksimile gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783767209220ISBN

 18,3 x 11,5 cm; 557 S.; OLn., Lesebändchen

kl.8°

6,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1986
1758 

Gastrosophie0469lfd.Nr.

Loos, Adolf; Hummer unter der Bettdecke. Delikates über den guten Geschmack; Metroverlag 2011

–– 2 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original gebunden

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783993000530ISBN

19 x 12 cm; 128 S.; OKart.

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2011
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Kulturgeschichte0472lfd.Nr.

Lussi, Kurt; Dämonen, Hexen, Böser Blick. Krankheit und magische Heilung im Orient,
in Europa und Afrika; AT München 2011

Original gebunden

12,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783038005674ISBN

23,5 x 16 cm; 196 S. ill. OKart.

gr.8°

4,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2011

Kochbuch0060lfd.Nr.

Lutz, Julie; Kochbuch für jeden Haushalt; 2. und 3.Teil (1935) von 3 Teilen; 2.Teil: Kochbuchverlag Lutz
o. J. (ca. 1930), Brannenburg am Inn, 1930

Weiss 2404 –– Methler 3767 ff.

Original broschiert

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

2.Teil: 18,5 x 12,5 cm; 109, (3) S.; Orig.-Broschur; Umschlag und Rücken beschädigt; Inhalt
altersentsprechend, fest; 3.Teil: 18,5 x 12,5 cm; 128 S.; Orig.-Broschur; Zw. 2. u.3. S. im Gelenk
gebrochen Inhalt altersentsprechend, fest

kl.8°

8,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1910

Ratgeber0285lfd.Nr.

Maier, Karl; Was darf ich essen? Die richtige Diät für jede Krankheit; Ueberreuther, Wien 1998

Original broschiert

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783800036868ISBN

21,5  x 14,3 cmm, 256 S.; ill. OKart.

8°

1,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1998

Kochbuch0142lfd.Nr.

Maier-Leibnitz, Heinz; Kochbuch für Füchse. Große Küche - schnell und gastlich
Piper, München 1980; [E.A.]

Maier-Leibnitz hatte den Lehrstuhl für Technische Physik an der TH München inne.
Große wissenschaftliche Bedeutung erlangte er mit dem Aufbau des deutsch-französischen
Neutronenforschungszentrums Laue-Langevin in Grenoble, dem er von 1967 bis 1972 als Direktor
vorstand.

Original gebunden

19,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3492024688ISBN

26,5 x 18 cm; 224 S.; Werdruckpapier; mit farbigen Tafeln u. Register; OLn mit goldgeprägtem Titeldruck

Lex.8
°

15,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1980
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Kochbuch0321lfd.Nr.

Mangold, Gudrun; Hunger ist der beste Koch. Karge Zeiten auf der rauen Alb - Rezepte und Geschichten
Silberburg, Tübingen 2002

Original gebunden

12,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3874075257ISBN

24,5 x 16,8 cm; 160 S.; ill. OKart.

gr.8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2002

Kochbuch0200lfd.Nr.

Marcuse, Julian / Woerner, Bernhardine; Die fleischlose Küche. Eine theoretische Anleitung und ein
praktisches Kochbuch; 2. verbesserte Auflage, 5.-14.Tausend; Reinhardt, München 1912

 Weiss 2448

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19,5 x 14,5 cm; 477 S., 15 Bl. Anzeigen, Verz. veg. Restaurants, Faltkarte mit Mineralwassergehalt der
berühmten Bader Böhmens (gerissen)

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1912

Kochbuch0298lfd.Nr.

Maria, Horvath; Spanische Küche ; Heyne Kochbuch 4007; 17. Aufl.; Heyne, München 1986

Original broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3453400070ISBN

18 x 11,5 cm; 160 S.; Softcover

kl.8°

1,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1986

Gastrosophie0352lfd.Nr.

Marianne Riermeier / Peter M. Steiner; Zu Tisch mit großen Denkern - Philosophische Gaumenfreuden
samt Kochrezepten; Global Lectures AG, München 2008

Original gebunden

29,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783000243899ISBN

26 x 16,7 cm; 406 S.; ill. OKart.

Lex.8
°

7,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2008
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Künstlerbuch0441lfd.Nr.

Marinetti, Fillipo T. und Fillia; Die futuristische Küche; Klett-Cotta, Stuttgart 1983

E.A.: La Cucina Futurista; Sonzogno, Mailand 1932
Eines der wichtigsten Werke im Bereich Kochen als Kunstgattung

Nachdruck gebunden

24,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3608950079ISBN

17,8 11,5 cm; 220 S.; OKart. mit SU.; einige Bleistiftanstreichungen

kl.8°

15,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1983
1932 

Kulturgeschichte0461lfd.Nr.

Markmiller, Fritz [Hrsg.]; Der Storchenturm; Heft 32; Beiträge zur Kulturgeschichte des Kindes
Geschichtsblätter für die Landkreise um Dingolfing, Landau und Vilsbiburg 1981

Original broschiert

30,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 14,6 cm; 132 S.; ill. Paperback, altersentsprechend gut bis sehr gut

8°

30,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1981

Gastrosophie0436lfd.Nr.

Marquardt, Brigitte; Geschmackssache - Vom Genießen, Herstellen und Bewahren des Essens
taz Verlags– und Vertriebs GmbH, Berlin 2015

31 der schönsten Reportagen, Kolumnen und Interviews der taz zum Lebensmittelhandwerk und über die
Freude am Essen. [u.a.: D. Froelich; »Jede Suppe hat ihre Zeit«]

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783937683591ISBN

20 x 14 cm; 190 S.; Schweizer Broschur

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2015

Kunstkatalog0518lfd.Nr.

Marta Herford [Hrsg.]; Atelier + Küche = Labore der Sinne, Hatje Cantz, Ostfildern 2012

Katalog zur gleichnamigen Ausstellung

Original broschiert

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783775734387ISBN

29 x 23,2 cm; 271 S.; Paperback mit SU.

Lex.8
°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2012
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Lexikon0123lfd.Nr.

Medagliani / Gosetti; Pastario ovvero Atlante delle Paste Alimentari Italiane
Bibliotheca Culinaria, Terza Edizione, 1997; [E.A.1985]

ital./engl. Atlas der italienischen Pasta mit zahlreichen Abbildungen (Aquarelle), Katalogisierung und
Vermessung derselben. Mit einem Essay von Peter Kubelka. 1985 hrsg. von Alessi, S.73-79
Werbung für einen Pastakocher von Alessi.; gestempelte Nummerierung auf letzter Seite: 885

Original gebunden

100,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

30,4 x 21,7 cm; 88 S.; Okrt, obere Ecke Einband und Inhalt gestaucht, sonst gut

Lex.8
°

25,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1997

Kochbuch0015lfd.Nr.

Meister Sebastian, Koch und Kellermeisterey, daraus ...; Franckfurt am Mayn bey Sigmund Feyrabend
Faksimile im Steingrüben-Verlag, Stuttgart 1964; Hrsg. Julius Arndt

Weiss 2513; »Eine Art Kurzausgabe von Rumpolt.«

Faksimile gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20 x 15 cm; 74 S.,12 S., 8 S.; ill. OKart

8°

14,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1964
1581 

Kochbuch0089lfd.Nr.

Meixner, Maria Elisabetha; Linzer Kochbuch; 6. Auflage; Linz 1828

Weiss 2514

Original gebunden

100,00
€

mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

18,3 x 11,2 cm; XVI, 373 S.; OKart. mit Marmorpapier, Rücken Leder, mit Knickspuren, unten rissig
Fehlseiten: Vorsatz und nächste Seite, VII - XII; Titel und folgende 3 S. starke Knickspuren und kleine
Einrisse, Buchblock, Fadenheftung intakt, Seiten mit altersentsprechenden Stockflecken und kleineren
Knicken; sehr gut lesbar

kl.8°

100,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1828

Gastrosophie0374lfd.Nr.

Melchers, Hans [Hrsg.]; Vom Geist der Kochkunst. Ein Kaleidoskop für Feinschmecker
Prestel, München o.J. [1955 ?]

mit zahlreichen montierten Farbbildern

Original gebunden

9,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

18,5 x 11,5 cm; 264 S.; OLn. mit Rückenschild; SU eingerissen, sonst altersentsprechend gut

kl.8°

9,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1955
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Kulturgeschichte0173lfd.Nr.

Meller, Harald und Alexandra Dapper; Zu Tisch bei Martin Luther; Landesamt für Denkmalpflege und
Archäologie Sachsen-Anhalt, Landesmuseum für Vorgeschichte, Halle 2008

Wie kaum ein anderer prägte Martin Luther als Reformator das Geistesleben seiner Zeit. Seine Einstellung
zu den leiblichen Genüssen war dagegen durchaus derber Natur: "Ich fresse wie ein Böhme und saufe wie
ein Deutscher,dafür sei Gott gedankt." Woraus die Hausmannskost bestand, die er so mochte, konnten
Archäologen jetzt aus den Abfällen der Familie Luther ermitteln. Wie die Nahrungsmittel damals zubereitet
wurden und was es mit Tischsitten und Fastenregeln auf sich hatte, ließ sich zudem aus einer Vielzahl von
Quellen rekonstruieren. Mit 42 Rezepten

Original gebunden

32,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783806222531ISBN

23,5 x 19,5 cm; 134 S.; OHLn., ill.; ungelesen

gr.8°

15,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2008

Wissenschaft0431lfd.Nr.

Mennell, Stephen; Die Kultivierung des Appetits. Die Geschichte des Essens vom Mittelalter bis heute
Athenäum, Frankfurt am Main 1988 [E.A.]

Mit 16 ganzs. Abb. auf Bilderdruckpapier

Original gebunden

21,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

6100850964ISBN

23,5 x 14,7 cm; 500 S.; OKart. mit minimalen Gebrauchsspuren

gr.8°

6,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1988

Kulturgeschichte0368lfd.Nr.

Messikommer, H.; Aus alter Zeit. Bäuerische Speisekarte im zürch. Oberlande bis ca. 1840
Ein Beitrag zur Volkskunde (Dritter Teil). Verlag Art. Institut Orell Füßli, Zürich 1911

(Erster Teil): Aus alter Zeit: Sitten und Gebräuche im zürcherischen Oberlande: Ein Beitrag zur Volkskunde,
Verlag Orell Füssli 1909; (Zweiter Teil): Aus alter Zeit: Volksleben (im Dialekt), Gesang und Humor im
zürcherischen Oberlande: Ein Beitrag zur Volkskunde, Verlag Orell Füssli 1910

Fotokopie broschiert

10,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19,4 x 12,9 cm; 40 S. (einseitig); von Hand geleimt, Karton, handschr. Titeletikett

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1911
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Lexikon0531lfd.Nr.

Methler, Eckehard / Methler, Walter; Von Henriette Davidis bis Erna Horn;  Bibliographie und
Sammlungskatalog hauswirtschaftlicher Literatur - mit Anmerkungen zur Frauenfrage
Veröffentlichungen des Henriette Davidis-Museums, Band 9, Wetter (Ruhr) 2001

nummeriert: 359 / 800 –– Kürzel: Methler

Original gebunden

60,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3933945097ISBN

30,3 x 21,8 cm; 852 S.; ill. OKart., Schnitt minimal beschmutzt; Inhalt im Bund etwas wellig
(schlechte Verarbeitung)

Lex.8
°

45,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001

Belletristik0281lfd.Nr.

Meyer, Hanns; Gastliches Bremen. Von Gästen und Gastereien, von Gasthöfen
und Lustbarkeiten im Wandel der Zeiten; Hauschild, Bremen 1959

–– 2 Expl. im Onlinehandel. (03/2020) ––

Original gebunden

17,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19 x 11,7 cm; 248 S.; OLn. mit Rücken– und Titelprägung; SU mit Gebrauchsspuren

8°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1959

Kulturgeschichte0294lfd.Nr.

Meyer, Hans; Im guten Ratskeller zu Bremen; Ein Beitrag zur Kultugeschichte
der deutschen Gaststätte Hauschild, Bremen 1959

–– 1 Expl. im Onlinehandel (03/2020) ––

Original gebunden

1,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19 x 11,5 cm; 132 S.; mit Privatwidmung; Softcover mit Gebrauchsspuren; Inhalt sehr gut

8°

1,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1959

Soziologie0434lfd.Nr.

Michel, Karl M. / Karsunke, Ingrid / Spengler, Tilmann; Ekel und Allergie
Kursbuch Heft 129, Rowohlt, Berlin 1997

Original broschiert

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3871341290ISBN

22,4 x 14 cm; 184 S.; Paperback, altersentsprechend gut

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1997
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Kulturgeschichte0494lfd.Nr.

Miklautz, Elfie / Lachmayer, Herbert / Eisendle, Reinhard [Hrsg.]; Die Küche
Zur Geschichte eines architektonischen, sozialen und imaginativen Raums; böhlau, Wien 1999

Original gebunden

40,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783205990765ISBN

24,5 x 17,7 cm; 288 S.; OLn. mit Rückenprägung; SU, oben etwas geknickt; sonst sehr gut

gr.8°

30,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1999

Belletristik0442lfd.Nr.

Minckwitz, Friedrich / Kiepenheuer, Noa [Hrsg.]; Das Reich Der Kindheit; Aus deutschen
Lebenserinnerungen und Dichtungen des 18. und 19. Jahrhunderts; [11.-15. Tausend]
Gustav Kiepenheuer, Weimar 1960

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19,5 x 13 cm; 456 S.; OLn. mit SU. Umschlag eingerissen, sonst tadellos

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1960

Ratgeber0538lfd.Nr.

Ministerium des Innern [Hrsg.]; Ernährung und Teuerung, Ausgabe der »Ernährung im Kriege«
für Frühjahr 1916; Druck der Spamerschen Buchdruckerei, Leipzig 1916

MVK 426

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 14,8 cm; 50 S.; OKart. mit goldener Titelprägung, Einband sehr abgegriffen, Inhalt tadellos

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1916

Lexikon0603lfd.Nr.

Mitropa, Mitteleuropäische Schlafwagen– und Speisewagen A.G. [Hrsg.]; Anleitung für Köche und
Oberkellner zur abwechselungsreichen Zusammenstellung der Speisefolgen. Stand vom 15.3.37

Nebst Anweisung über das Tischdecken und das Service.

Fotokopie broschiert

10,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,2 x 14,4 cm; 23, 7 S.; Fotokopien, klammergeheftete Broschur

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1937
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Lehrbuch0255lfd.Nr.

Moiser, Georg / Nass, Werner / Oberländer, Oswald: Fachkunde für Fleischer, 3. Aufl.
Westermann Schulbuchverlag, Braunschweig 1996

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

3142017054ISBN

24 x 17,3 cm; 304 S., ill. OKart.; leichte Gebrauchsspuren; Besitzvermerk überklebt; Inhalt gut

8°

20,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1996

Kochbuch0288lfd.Nr.

Mondfeld, Wolfram zu; Das Piratenkochbuch; Komet, Frechen o.J. [2001]

Original gebunden

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3898361578ISBN

20,5 x 21,5 cm; 106 S.; ill. OKart.

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

[2001]

Kochbuch0003lfd.Nr.

Mondseer Kochbuch (Cod.4995) 1439; Kochbuch des Dorotheenklosters (Cod.2897) 1550
Innsbrucker Rezeptbuch (Cod.5486) 1451
in Aichholzer, Doris: "Wildu machen ayn guet essen..."; Peter Lang, Bern 1999

Drei der insgesamt 46 deutschsprachigen mittelalterlichen Kochbücher (von denen erst elf ediert sind)
werden hier zum ersten Mal zugänglich gemacht. Die Transkription der Texte ist mit einem umfangreichen
Anmerkungsapparat versehen, der Verschreibungen korrigiert und Unklarheiten auszuräumen versucht.

Nachdruck broschiert

108,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3906762440ISBN

22 x 15 cm; 454 S.; ill. Paperback; Rücken mit Knickspuren

8°

108,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1999
1439 

Kulturgeschichte0399lfd.Nr.

Montanari, Massimo; Der Hunger und der Überfluss. Kulturgeschichte der Ernährung in Europa
Aus dem Ital. übers. von Matthias Rawert;  Büchergilde Gutenberg, Frankfurt am Main 1993

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3763244468ISBN

20,8 x 13,2 cm; 256 S.; OLn. mit Rückenprägung, SU mit wenigen Griffspuren
wenige Hervorhebungen in Bleistift

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1993
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Kulturgeschichte0347lfd.Nr.

Moore, Simon; Spoons. 1650–1930; Shire Album 211; Shire Publications, Buckinghamshire 2001

[engl.];  kleine Kultur– und Formengeschichte des Löffels

Original broschiert

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9780852639108ISBN

21 x 14,8 cm; 32 S.; ill. OKart.; klammergeheftet

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001

Kulturgeschichte0417lfd.Nr.

Moravánszky, Ákos [Hrsg.]; Architektur des Essens. Rohstoffe, Räume, Rituale
Reader zum gleichnamigen Seminar (SS 2005) an der ETH Zürich, Seminar Architekturtheorie, 2005

Textmaterialsammlung zum o.g. Thema ––– Nicht im Handel

Fotokopie broschiert

10,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

29,3 x 20,7 cm; 328 S., Paperback

Lex.8
°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2005

Kunstkatalog0499lfd.Nr.

Moulin, Leo; Augenlust & Tafelfreuden. Essen und Trinken in Europa - Eine Kulturgeschichte
Zabert und Sandmann, München 2002

Mit oppulenter Bebilderung !

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3898830403ISBN

33 x 25 cm; 424 S.; OKart.; mit goldener Rückenprägung, Inhalt sehr gut

4°

14,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2002

Künstlerbuch0390lfd.Nr.

Mrkvicka, Franz Stanislaus; Kochen bey Hoffragner; Texte und graphische Gestaltung: Franz Stanislaus
Mrkvicka; edition Thurnhof, Horn (Östr.) 1997

Limitierte Auflage von 400 Expl., vom Autor signiert: Hier: 278 / 400

Original gebunden

25,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22 x 16,8 cm; 40 S.; fadengeheftet; Kart.; 8 S.

8°

24,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1997
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Kulturgeschichte0474lfd.Nr.

Museum für Kunst und Kulturgeschichte der Hansestadt Lübeck [Hrsg.]; Die Lübecker Küche
Lübeck 1985 (Anläßlich der gleichnamigen Ausstellung im St. Annen-Museum, 1985)

Original broschiert

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19,5 x 20,6 cm; 228; ill. Broschur, Kanten etwas bestoßen

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1985

Kulturgeschichte0493lfd.Nr.

Museum für Kunst und Kulturgeschichte der Stadt Dortmund (Hrsg.);
Beruf der Jungfrau. Henriette Davidis und bürgerliches Frauenverständnis im 19. Jahrhundert
Graphium Press, Oberhausen 1988

Kat. der gleichnamigen Ausstellung im Museum Buschmühle, Dortmund

Original broschiert

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3980025993ISBN

27,5 x 22 cm; 256 S.; ill. Softcover, etwas beschmutzt und bestoßen, Inhalt gut

Lex.8
°

3,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1988

Kochbuch0626lfd.Nr.

N.N.; Französische Küche. Burgund; Ehapa Verlag, Stuttgart 1971

20 Rezepte, je vollflächiges, glanzkaschiertes Farbfotos, Rezept daneben, beides kartonartiges Papier

Original broschiert

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

12,8 x 18,3 cm; 20 S.; Paperback

3,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1971

Kochbuch0097lfd.Nr.

N.N. [Schneider, Bertha]; Niederrheinisches Kochbuch. Für den bürgerlichen Haushalt
Walter Braun Verlag, Duisburg o.J.; Faksimile ebda., Duisburg 1979

Laut Weiss [2828] »Keine Regionalküche, sondern das „Bürgerliche Kochbuch“ von Bertha Schneider
[die geschäftstüchtigste Autorin ihrer Zeit], das anonym auch in zahlreichen anderen [über 20!] Städten
unter anderem Namen bei anderen Verlagen erschien.« Hier: Gewidmet allen Freunden des Hauses
Melcher & Co. (Uerdinger Korn)

Faksimile gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3870961287ISBN

21 x 14,8 cm; VIII, 236, 44 S.; OLn.; Schnitt Orange, Lesebändchen

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1979
1895 
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Kochbuch0248lfd.Nr.

N.N.; Vegan Kochbuch. Rezepte ohne Fleisch, Milch, Eier + Honig; Packpapierverlag, Göttingen 1995

schönes, kleines Vegan-Kochbuch aus der »Szene«

Original broschiert

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

14,5 x 10,3 cm; 140 S.; handschriftlich verfasst, fotokopiert auf Umweltschiutzpapier der Zeit, OKart.
Klebebindung

16°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1995

Kochbuch0035lfd.Nr.

Naumann, Dr. L.; »Systematik der Kochkunst«; Schönfelds Verlagsbuchhandlung, Dresden, 1886; E.A.

Versuch einer Kategorisierung der Kochkunst, z.B. »Tabellen essbarer Thiere aller Welttheile«
Weiss 2694

Original gebunden

120,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

17 x 24 cm; VIII, 562 S.; mit 82 Textabbildungen; Originalganzleinen mit schön geprägtem Deckel– und
Rückentitel; roter Schnitt; Rücken abgegriffen; Kanten u. Ecken bestoßen; handschriftl. Besitzvermerk

gr.8°

50,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1886

Kochbuch0096lfd.Nr.

Neudecker, Maria Anna; Bayerische Köchin; München 1867; 12. Auflage
Faksimile des Weltbild Verlages, Augsburg 1987

Nachdruck des Kochbuches, das im vergangenen Jahrhundert als Standardkochbuch galt
Weiss 2715

Faksimile gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

392618702ISBN

21,5 x 14 cm; XXII S., 478 S., 8 S.»Auftrag Tafeln«, OKart., bedruckt; Rücken lichtgelblich

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1987
1867 

Kochbuch0600lfd.Nr.

Neues Dresdner Koch- Back und Wirthschaftsbuch; Verlags-Bureau, Ronneburg und Leipzig, 1805
Neu herausgegeben vom Museum der Stadt Dresden, o.J. [um 1980]

Kein wirklicher Nachdruck des Titels, sondern Auszug

Nachdruck broschiert

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22 x 10,5 cm; 40 S.; kart. Klammerheftung; Ecken minimal bestoßen, sonst gut bis sehr gut

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1980
1805
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Kochbuch0050lfd.Nr.

Nietlispach, Frieda; Das Meisterwerk der Küche; 1. Auflage; Sanitas Verlag, Bern o.J. [1929]

Große Ausgabe des einflußreichen Schweizer Kochbuchs (zuerst 1929 erschienen), wie die meisten
Werke Nietlispachs mit der für die Zeit außergewöhnlich reichen Ausstattung mit 300 Farbbildern.
Methler 4231   –– Diese E.A. nicht im Onlinehandel –– 03/2020

Original gebunden

40,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

25 x 18 cm; 606 S.; Vorsatz vorn am Bund gerissen, Gewebe hält; Leineneinband abgegriffen

gr.8°

40,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1929

Kochbuch0138lfd.Nr.

Norton Leonard, Jonathan: Die Küche in Lateinamerika; Time-Life International, 1978

Time-Life Reihe »Internationale Speisekarte«. Gastro-Historische Betrachungen von Länderküchen, mit
Rezepten und einem separatem Rezeptbuch; hier OHNE separates Rezeptbuch

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

28,3 x 22 cm; 206 S.; Opbd.; Einband mit minimalen Gebrauchsspuren

Lex.8
°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1978

Ratgeber0526lfd.Nr.

Novakavic, Irma; Das Volkskochbuch für Gesunde und Kranke
Eigen-Verlag, Balkan-Labor, Grafing b. München 1953

Original gebunden

11,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19 x 13 cm; 290 S.; blauer Schnitt; ill. OKart.; Rücken am Fuß etwas gerissen

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1953

Kochbuch0087lfd.Nr.

Oberrheinisches Kochbuch oder Anweisung für junge Hausmütter und Töchter, die in der Kunst zu
kochen und einzumachen einige Geschicklichkeit erlangen wollen: nebst e. Anh. von Speisen für Kranke
Mühlhausen 1811; Reprint der EA; Freiburg 1977

Weiss 3664

Faksimile gebunden

17,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3921340292ISBN

19,5 x 12,5 cm; 394 S., 22 S. Register; OKart.; Rücken bestoßen

8°

6,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1977
1811 
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Lexikon0124lfd.Nr.

Oetker; Warenkunde, 5. Auflage; Ceres, Bielefeld 1955

Original gebunden

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 15,5 cm; 634 S.; mit 16 Bildtafeln und wirtschaftgeografischen Karten, OLn mit Goldprägung
Gebrauchsspuren am Rücken

8°

14,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1955

Kochbuch0155lfd.Nr.

Oliver Rasper; Raspers Rezepte: Niedersachsens Küche neu entdeckt
Madsack, Supplement GmbH, Hannover 2009

Rasper ist Vorstands-Koch bei der Nord-LB in Hannover

Original gebunden

17,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783940308337ISBN

27,5 x 25,5 cm; 209 S.; OKart.; SU mit gebrauchsspuren, sonst tadellos

Lex.8
°

4,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2009

Belletristik0212lfd.Nr.

Orlando, Vincenzo; Carbonara für dreihundert Personen; 1. Auflage, Bettina Wassmann, Bremen 1991

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3926182164ISBN

21,2 x 12,5 cm; 40 S.; ill. OKart.; lichtrandig

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1991

Kulturgeschichte0386lfd.Nr.

Ost, Hans; Kunst und Kochkunst; Avanti, Neuenburg 1982

Reich bebildert; schöner populärwissenschaftlicher Überblick
–– nur 2 Expl. im Onlinehandel ––

Original gebunden

18,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24 x 19,6 cm; 160 S.; Kunstleder mit Rücken– und Titelprägung; einige Textmarkierungen; sonst gut

gr.8°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1982
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Kochbuch0010lfd.Nr.

Otto, Bernhard; Dreihundertjähriges deutsches Kloster-Kochbuch; Leipzig 1856
Faksimile des Reprint-Verlag-Leipzig; o.J.

Reprint eines Werkes von Otto, 1856, welches nach nach Überresten eines Manuskripts des ehemaligen
Dominikaner Klosters zu Leipzig, ca. 1560 verfasst worden sein soll.

Faksimile gebunden

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783826215001ISBN

14,5 x 11,8 cm; 135 S.; ill. Okart

16°

4,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1856
1560 

Künstlerbuch0486lfd.Nr.

Otto, Uwe [Hrsg.]; Satyren und Launen Nr.15, Berliner Handpresse; Vorläufige Beantwortung der Frage:
ob der allzuhäufige Genuß der Kartoffel zum Wahnsinn etwas beitrage ? Berliner Handpresse 1981

Faksimilierte Wiedergabe des o.g. Textes, erläutert von Uwe Otto; mit Illustrationen
von Wolfgang Jörg und Uwe Otto. Nummeriertes und signiertes Exemplar: 871 von 1.000

Original broschiert

18,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

34 x 24,7 cm; 16 S.; ill. OKart.; Klammerheftung

4°

18,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1981

Kulturgeschichte0502lfd.Nr.

Ottomeyer, Hans / Völkel, Michaela [Hrsg.]; Deutsches Historisches Museum; Die öffentliche Tafel
Tafelzeremoniell in Europa 1300-1900; Edition Minerva, Wolfratshausen 2002

Begleitkatalog zur Ausstellung des Deutschen Historischen Museums
Kronprinzenpalais, Berlin vom 19.11.02-11.03.03; Buchhandelsausgabe

–– 1 gebundene Ausg. im Onlinehandel aus USA;  3x als TB (USA) ––

Original gebunden

95,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3932353684ISBN

28,5 x 22 cm; 278 S.; OKart. mit SU, bei diesem Kanten leicht bestoßen; sonst gut bis sehr gut

Lex.8
°

95,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2002

Kulturgeschichte0412lfd.Nr.

Paczensky, Gert von / Dünnebier, Anna; Leere Töpfe, volle Töpfe. Die Kulturgeschichte des Essens
und Trinkens; Albrecht Knaus, München 1994 [1. Aufl.]

Eine der fundiertesten Kulturgeschichten des Essens und Trinkens; reich bebildert

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

381352082XISBN

24,5 x 18 cm; 576 S.; OKart. mit Rückenschild, vereinzelte Anstreichungen mit Bleistift

gr.8°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1994
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Kochbuch0290lfd.Nr.

Paul Bocuse; Bocuse a La Carte. Franzosisch Kochen mit dem Meister; Falken, Niedernhausen 1985

Original gebunden

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

380684237ISBN

25 x 18,8 cm; 88 S.; ill. OKart.; ungelesen

gr.8°

4,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1985

Gastrosophie0437lfd.Nr.

Paul, Stevan; Die Philosophie des Kochens; mairisch, Hamburg 2018

Sechzehn Autoren - darunter Köche, Food-Aktivisten, Journalisten, Blogger, Gastrokritiker, Wissenschaftler
und natürlich Philosophen - schreiben über ihre Philosophie des Kochens. [u.a.: Froelich, Dieter: Hört auf
zu kochen. Kritteleien eines Passatisten an der avantgardistischen Kreativküche]

Original gebunden

12,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783938539491ISBN

21,5 x 15,7 cm; 240 S.; ill. Okart mit Titelprägung; Rücken am Fuß etwas beschabt
sonst gut bis sehr gut

8°

8,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2018

Belletristik0331lfd.Nr.

Paul, Stevan; Schlaraffenland. Ein Buch über die tröstliche Wirkung von warmem Milchreis, die Kunst, ein
Linsengericht zu kochen und die Unwägbarkeiten der Liebe; mairisch, Hamburg, 2012, 1. Aufl.

mit pers. Widmung vom Autor

Original gebunden

mittlerer VK Wertim Onlinehandel verfügbar:

9783938539248ISBN

21,6 x 15,6 cm; 192 S.; ill. OKart. mit Titelprägung

8°

niedrigster VK Wert

gutZustand

2012

Kochbuch0126lfd.Nr.

Pauli, Eugen; Lehrbuch der Küche; 8. Auflage; Union Helvetia, Luzern
Schweizer Wirteverband, Zürich, Lizenzausgabe für Heimaran, München, 1976

Standardwerk; Offizielles Lehrmittel von div. Kochfachschulen in der Schweiz
–- 1 Expl. online ––

Original gebunden

38,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

25 x 21,8 cm; 399 S.; KuLd. mit silber geprägtem Rücken– und Titeldruck, Kanten minimal bestoßen
Inhalt mäßig lichtrandig, sonst gut

gr.8°

38,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1976
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Lexikon0380lfd.Nr.

Pelshenke [Bearb.]; Gebäck aus Deutschen Gauen; Eine Leistungsschau des Bäckerhandwerks
Reichsinnungsverband des Bäckerhandwerks, 1936

Im 1.Teil über 200 fotografische »Bilder von deutschen Gebäcken«
Teil 2 »Beschreibung von deutschen Gebäcksorten«. Mit Register

Original gebunden

30,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21,8 x 15,5 cm; 213 S.; OLn. mit goldener Titelprägung; Einband abgegriffen, Vorsatz stockfleckig
Inhalt sauber und gut, mit handschr. Widmung der Bäckerinnung Bad Oldesloe

28,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1936

Kochbuch0031lfd.Nr.

Pelz, Henriette; Schlesisches Kochbuch; Eine Neubearbeitung von Martha Rößner und Käte Hendewerk
Bergstadtverlag Korn, München 1954; 16. Auflage, 88.-92. Tausend

Weiss 2956

Original gebunden

30,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19,7 x 13,5 cm; 492 S., Register; OLn. mit blindgeprägter Deckelvignette, blauer Kopfschnitt stellenweise
abgerieben; Papier gebräunt; handschriftl. Vermerk auf Vorsatz: »Vom geliebten Jung!«

8°

17,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1954

Kochbuch0030lfd.Nr.

Perrini, Giacomo; Der Schweizerzuckerbäcker oder oder genaue Unterweisung zur Anfertigung
aller in der Konditorei vorkommenden Arbeiten…; 5. Auflage, Bernhard Friedrich Voigt, Weimar, 1893
Faksimile im T. H. Schäfer Verlag, Hannover 1997

Weiss 2962

Faksimile gebunden

41,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3887463749ISBN

17,5 x 12,5 cm; XXXII / 350 S., OKart.

8°

15,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1997
1893 

Kochbuch0163lfd.Nr.

Peschke, Hans-Peter v. / Feldmann, Werner; Kochbuch der Renaissance
Albatros, Düsseldorf 2001

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3491960355ISBN

25 x 17,3 cm; 283 S.; Werkdruckpapier;  OKart; unbestoßen, gut bis sehr gut

gr.8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001
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Kochbuch0293lfd.Nr.

Peter, Peter; Italienische Küche. Geschichten und Rezepte; C.H. Beck, München 2011

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783406631313ISBN

17 x 10,7 cm; 144 S.; ill. OLn; ungelesen

kl.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2011

Kulturgeschichte0401lfd.Nr.

Peter, Peter; Kulturgeschichte der deutschen Küche; C.H. Beck, München 2008 [E.A.]

Original gebunden

16,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783406572241ISBN

24,5 x 17,8 cm; 256 S.; ill. HLn. mit minimalen Spuren; Inhalt tadellos

gr.8°

7,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2008

Kunstkatalog0511lfd.Nr.

Peters, Ursula / Schwarzbauer, Georg F. [Hrsg.]; Vom Essen und Trinken. Darstellungen in der Kunst der
Gegenwart; Kunst– und Museumsverein Wuppertal, 1987

Original broschiert

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

29,5 x 21 cm; 300 S., ill. Paperback, etwas bestoßen, minimale Anstreichungen auf 3 S.; sonst gut

Lex.8
°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1987

Kulturgeschichte0589lfd.Nr.

Peters, Uwe [Hrsg.]; Schwienschlachten, Heimatverein Midlum und Umgebung e.V.; Midlum 1994

Original broschiert

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,9 x 14,9 cm; 56 S.; Klammerheftung, ill., lam. Broschur

8°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1994

Kulturgeschichte0468lfd.Nr.

Petry, Walther [Hrsg.]; Petronius; Begebenheiten des Enkolp; Übertragung von Wilhelm Heinse
Die Schmiede Berlin 1925

Original gebunden

12,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

17,3 x 11,8 cm; XII, 376 S.; Hervorhebungen (Textmarker) auf 14 S.; OKart.

kl.8°

7,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1925
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Kulturgeschichte0231lfd.Nr.

Petzke, Karl / Slavin, Sara [Hrsg.]; Espresso; aus dem Englischen übersetzt von Gitta Mohrdieck
Hädecke, Weil der Stadt, 2. Aufl. 1996

Original gebunden

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3775002731ISBN

23,5 x 14,8 cm; 96 S.; OLn. mit Deckel- und Rückenprägung,

kl.8°

1,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1996

Kochbuch0295lfd.Nr.

Piepenstock, Marianne; Italienische Küche; Heyne Kochbuch 4502; 29. Aufl.; Heyne, München 1963

Original broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3453027078ISBN

18 x 11,5 cm; 224 S.; Softcover

kl.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1963

Kochbuch0208lfd.Nr.

Pochljobkin, W.W.; Nationale Küchen. Die Kochkunst der sowjetischen Völker
Verlag MIR, Moskau / Verlag für die Frau, Leipzig 1984

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22,1 x 17,1 cm; 264 S.; ill. OKart., cellophaniert; Knick im Deckel, Ecken bestoßen; Inhalt gut

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1984

Gastrosophie0408lfd.Nr.

Pollan, Michael; Kochen. Eine Naturgeschichte der Transformation; Kunstmann, München 2015

Original broschiert

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783956140877ISBN

21 x 13,5 cm; 526 S.; ill. Paperback; im Fußschnitt als Mängelexemplar gestempelt, sonst gut

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2015

Ratgeber0327lfd.Nr.

Pollmer, Udo und Brigitte Schmelzer-Sandtner; Wohl bekomm's! - Was Sie vor dem Einkauf über
Lebensmittel wissen sollten; KiWi 632; Kiepenheuer und Witsch, Köln 2001

Original gebunden

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783462030143ISBN

21 x 13,5 cm; 304 S.; Paperback

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

2001
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Belletristik0355lfd.Nr.

Polt-Heinzl, Evelyne / Schmidjell, Christine [Hrsg.]; Wein. Eine Auslese in Gedichten
Reclam, Stuttgart 2012

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783150108901ISBN

15,7 x 10,2 cm; 96 S.; OKart. mit SU, ungelesen

kl.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2012

Kochbuch0543lfd.Nr.

Pomiane, Edouard de; Kochen im Freien; Julius Kittls Verlag für Literatur und Kunst
Zürich–Leipzig MCMXXXVIII [1938] [E.A.]

–– online nur 1 Expl. in USA (42€) –– 03/2020

Original gebunden

12,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

14,5 x 10,5 cm; 170 S.; 7 zusammenhängende S. mit Knickspur; ill. OLn; Einband beschmutzt; Rücken
ausgeblichen; Privatwidmung auf Vorsatz, Inhalt gut

16°

12,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1938

Künstlerbuch0484lfd.Nr.

Pontormo, Jacopo da; Il libro mio. Aufzeichnungen 1554-1556
Bearbeitet und kommentiert von Salvatore S. Nigro. Mit einem Vorwort von Giorgio Manganelli
Aus dem Italienischen von Marianne Schneider; Schirmer/Mosel, München 1988

Nachdruck gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3888142709ISBN

24 x 17,5 cm; 97 S. Text, 30 S. Abb. auf Bilderdruckpapier; OKart; Rückenprägung; SU;
altersentsprechend gut

gr.8°

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1988
1554 

Wissenschaft0425lfd.Nr.

Popp, Fritz-Albert; Die Botschaft der Nahrung
5. Auflage; Zweitausendeins, Frankfurt am Main 2004 [E.A.1999]

Was ist Ernährung? Die Standardantwort: Wir tanken und verbrennen Kalorien. Diese Erklärung ist ebenso
verführerisch einfach wie grundsätzlich falsch. Der Mensch ist kein Auto. Wir tanken nicht Kraftstoff,
sondern „Ordnung“, wie Physik-Nobelpreisträger Erwin Schrödinger schon vor 50 Jahren erkannte. Was
das konkret heißen könnte, dass wir „Ordnung“ tanken, wird erst jetzt langsam begriffen.
Popp, Spiritus rector des International Institute of Biophysics in Neuss, ist der Pionier der Biophotonik in
Deutschland. Sein Ansatz: Mit der Nahrung nehmen wir gespeichertes Licht auf, das unsere Zellen
brauchen, um sich mit Lichtquanten (Photonen) Signale zufunken zu können.

Original gebunden

24,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 14,7 cm; 182 S.; ill. OKart.; einige Bleistiftanstreichungen im Text, sonst gut bis sehr gut

8°

16,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2004
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Kochbuch0555lfd.Nr.

Poul Kristensen (Herausgeber); Aeldste Danske Koge Bog (1616)
Fotografisk Genoptryk;  Wormianum, Arhus 1978  [E.A.1966]

Faksimile gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

8785160067ISBN

15,8 x 9,5 cm; o.Pag.; [ca. 86 S.]; OKart. mit SU.

kl.8°

7,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1978
1616

Soziologie0435lfd.Nr.

Prahl, Hans-Werner / Setzwein, Monika; Soziologie der Ernährung; Leske + Budrich, Opladen 1999

Original broschiert

45,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3810020052ISBN

21 x 14,8 cm; 312 S.; Paperback, Umschlag etwas berieben, sonst gut

8°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1999

Kochbuch0038lfd.Nr.

Prato, Katharina; Die Süddeutsche Küche; 12. Auflage (E.A. 1858); Hesses Buchhandlung, Graz 1878

Weiss 3035;

Original gebunden

3,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22 x 14,5 cm; 656 S.; Halbleder mit Rückenprägung; Buchblock lose, mehrere Lagen lose; nur noch als
Studienexemplar

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1878

Kochbuch0277lfd.Nr.

Prevot, Norbert unter Zusammenarbeit von Jacques Grosselet, Jean-Marc Lacour, Daniel Petitjean;
Terrinen Pasteten. 80 einfache und raffinierte Rezepte; Opeasi Verlag, Luzern o.J. [1985]

Original gebunden

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9782737220197ISBN

20,7 x 12,5 cm; 96 S.; ill. Klappenbroschur;

8°

1,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1985

 Seite 96 / 135



Künstlerbuch0213lfd.Nr.

produktionsbüro, dilettantin, Anneli Käsmayr und Elke Bippus;
No ART around: Über die (Un)Möglichkeit ein Restaurant als Kunst zu betreiben
The Green Box Kunstedition, 2012 [Mit separatem Rezeptheft]

engl. / dtsch.

Original broschiert

18,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783941644465ISBN

24 x 17,4 cm; 190 S.; Klappenbroschur mit Titeldruck; Rezeptheft: 24 x 17 cm; 32 S.; Bilderdruckpapier

gr.8°

18,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

2012

Kochbuch0054lfd.Nr.

Püschel, Marianne; Handbuch für den Haushaltungsunterricht in den Mädchen=Berufsschulen
4. Auflage; Klinkhardt, Leipzig, 1928; (E.A. 1914)

–– 1 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21,7 x 14,8 cm; 160 S.; OKart.

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1928

Kochbuch0287lfd.Nr.

Rätsch, Hartmut E.; Manna & Co. - Kochen mit biblischen Geschichten
chrismonbuch; Lutherisches Verlagshaus, Hannover 2004

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3980784975ISBN

20,6 x 21,5 cm; 96 S.; ill. OKart.

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2004

Gastrosophie0345lfd.Nr.

Randow, Gero von; Genießen. Eine Ausschweifung
dtv 36306; Ungekürzte Ausgabe, DTV, München 2003

Original broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3423363061ISBN

21 x 12 cm; 240 S.; Paperback, mit einem Eselsohr im Umschl.

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2003
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Kochbuch0154lfd.Nr.

Rasper, Oliver und Kroth, Robert; Kein Kochbuch - Eine Küchenphilosophie für Fortgeschrittene
Madsack Mediengruppe, Hannover 2010

Mit persönlicher Widmung des Vorstands-Kochs der Nord-LB, Oliver Rasper

Original gebunden

18,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783940308573ISBN

22,7 x 22,5 cm; HLn; ungelesenes Expl.

8°

18,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2010

Kochbuch0602lfd.Nr.

Rasser, Hedwig; 303 Reformrezepte mit kurzer Ernährungslehre von Werner Altpeter
2. Aufl.; Verlag der Reformrundschau Schwabe & Co., Frankfurt am Main 1952

–– 1 Expl. im Onlinehandel –-

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,8 x 14,8 cm; 76 S.; ill. Paperback; Rücken und Kanten etwas bestoßen
Inhalt altersentsprechend gut bis sehr gut

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1952

Gastrosophie0454lfd.Nr.

Rath, Claus-Dieter; Reste der Tafelrunde. Das Abenteuer der Esskultur
Rowohlt, rororo 7816; Hamburg 1984

Original broschiert

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3499178168ISBN

19 x 12,5 cm; 334 S.; Paperback

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1984

Naturwiss.0246lfd.Nr.

Rauh, Werner; Morphologie der Nutzpflanzen; Reprint 2. Aufl. 1950
Quelle & Meyer, Heidelberg - Wiesbaden, 1994

Klassiker der Botanik

Nachdruck broschiert

17,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3494012288ISBN

22,9 x 16,3 cm; 292 S.; Paperback

gr.8°

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1994
1950
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Kochbuch0133lfd.Nr.

Redaktion der Time-Life Bücher; Innereien; 4. dt. Auflage; Amsterdam, 1987

Time-Life Reihe: Die Kunst des Kochens / Methoden und Rezepte

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9061823986ISBN

27,3 x 23,8 cm; 176 S.; Illustr. OHLn. mit Gebrauchsspuren; 2 Lesebändchen

Lex.8
°

11,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1987

Kochbuch0128lfd.Nr.

Redaktion der Time-Life Bücher; Konservieren; 6. dt. Auflage; Amsterdam, 1987

Time-Life Reihe: Die Kunst des Kochens / Methoden und Rezepte

Original gebunden

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9061823935ISBN

27,3 x 23,8 cm; 176 S.; ill.OHLn. mit Gebrauchsspuren; Vorsatz etwas gelöst, 2 Lesebändchen

Lex.8
°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1987

Kochbuch0130lfd.Nr.

Redaktion der Time-Life Bücher; Lamm; 1. dt. Auflage; Amsterdam, 1983

Time-Life Reihe: Die Kunst des Kochens / Methoden und Rezepte

Original gebunden

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9061823951ISBN

27,3 x 23,8 cm; 176 S.; Illustr. OHKLd. mit Gebrauchsspuren; 2 Lesebändchen

Lex.8
°

7,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1983

Kochbuch0129lfd.Nr.

Redaktion der Time-Life Bücher; Rind und Kalb; 4. dt. Auflage; Amsterdam, 1987

Time-Life Reihe: Die Kunst des Kochens / Methoden und Rezepte

Original gebunden

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

906182382xISBN

27,3 x 23,8 cm; 176 S.; Illustr. OHKLd. mit Gebrauchsspuren; 2 Lesebändchen

Lex.8
°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1982
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Kochbuch0132lfd.Nr.

Redaktion der Time-Life Bücher; Salate und kalte Vorspeisen; 6. dt. Auflage; Amsterdam, 1984

Time-Life Reihe: Die Kunst des Kochens / Methoden und Rezepte

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9061823889ISBN

27,3 x 23,8 cm; 176 S.; Illustr. OHKLd. mit Gebrauchsspuren; 2 Lesebändchen

Lex.8
°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1984

Kochbuch0131lfd.Nr.

Redaktion der Time-Life Bücher; Schwein; 3. dt. Auflage; Amsterdam, 1981

Time-Life Reihe: Die Kunst des Kochens / Methoden und Rezepte

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9061823870ISBN

27,3 x 23,8 cm; 176 S.; Illustr. OHKLd. mit Gebrauchsspuren, SU; 2 Lesebändchen

Lex.8
°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1981

Kochbuch0147lfd.Nr.

Redzepi,René; NOMA. Zeit und Ort in der nordischen Küche
2. Aufl.; Phaidon / Edel Germany, Hamburg 2015, [E.A. 2010]

Original gebunden

100,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783841901200ISBN

29,7 x 25,9 cm; 354,14 S.; OLn. mit Titel– und Rückenprägung;

Lex.8
°

38,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2010

Kochbuch0586lfd.Nr.

Rehse, Luise; Bratbüchlein zur Herstellung nahrhafter und wohlschmeckender Bratspeisen ohne Fleisch
3. Aufl., 5.–10.Tausend; Sponholtz, Hannover o.J. [1898]

Weiss 3129 –– MVK 481;  –– diese Ausgabe nicht im Onlinehandel ––

Original broschiert

15,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,7 x 13,4 cm; VI, 34 S.; kart. Klammerheftung; 2 minimale Risse im Einband, geklebt
sonst altersentsprechend gut

8°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1898
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Kochbuch0206lfd.Nr.

Reimers, Emil; Die Echte Japanische Küche; Mary Hahns Kochbuchverlag, Berlin 1965

Gute Einführung in die jap. Küche – nicht ausschl. Rezepte

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,8 x 13,4 cm; 148 S.; OLn. mit Titel– und Rückenprägung; Einband vorn etwas stockfleckig; SU etwas
beschädigt; Inhalt etwas lichtrandig, sonst ohne Beschädigungen;

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1965

Ratgeber0326lfd.Nr.

Reinecke, Ingrid / Thorbrietz, Petra; Lügen, Lobbies, Lebensmittel. Wer bestimmt, was Sie essen müssen
Kunstmann, 1. Aufl., München 1997

Original broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3888971802ISBN

21 x 13,5 cm; 224 S.; OPaperb.;

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1997

Ratgeber0581lfd.Nr.

Reinhold, J. / Bein, Fritz; Gemüse naturgesäuert! Nach einem neuartigen Konservierungs-Verfahren
H.Linde Verlag, Berlin-Halensee 1947

1 Expl. im Onlinehandel

Original broschiert

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 14,8 cm; 48 S.; kart. Klammerheftung; altersentsprechend gut bis sehr gut

8°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1947

Kulturgeschichte0515lfd.Nr.

Reininghaus, Alexandra / Hürlimann, Annemarie; mässig und gefrässig; Passagen Verlag, Wien 1996

Anläßlich der gleichnamigen Ausstellung  im MAK Wien

Original gebunden

40,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3851652215ISBN

26,5 x 23 cm; 288 S.; Oln. mit Rückenprägung und SU. ( SU minimal beschädigt)

Lex.8
°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1996
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Kulturgeschichte0395lfd.Nr.

Revel, Jean-Francois; Erlesene Mahlzeiten. Mitteilungen aus der Geschichte der Kochkunst
Propyläen, Frankfurt Main 1979

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3549073917ISBN

22,3 x 15,3 cm; 240 S.; OLn. mit Rückenprägung, Griffspuren

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1979

Kochbuch0020lfd.Nr.

Rheinfränkisches Kochbuch um 1445, (Handschrift Ms. germ. fol. 244) Reprint der Tupperware
Deutschland GmbH, Frankfurt /Main 1998. Text, Übersetzung, Anmerkungen, Glossar von Thomas
Gloning. Kommentar von Trude Ehlert

Nachdruck gebunden

30,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3403031314ISBN

33,5 x 23 cm; 135 S.; OKart. - photogr. Einbandgestaltung nach einem Einband
des 15. Jahrhunderts; mit 26 farbigen Faksimileseiten

4°

16,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1998
1445 

Kochbuch0024lfd.Nr.

Richter, Louise und Hommer, Sophie Charlotte, Illustrirtes Hamburger Kochbuch; 5. Auflage
Berendsohn, Hamburg 1879; Reprint Verlag Kurt Heymann, Hamburg, o.J. [2003]

Weiss 3185; bis zur 4. Auflage als “Ächte Hamburger Küche” von L. Richter erschienen

Faksimile gebunden

17,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 13,5 cm; XXV S., 526 S.; OKart.

8°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2003
1879 

Kochbuch0016lfd.Nr.

Riedl, Christine Charlotte; »Lindauer Kochbuch, ...; 12. Auflage, Stettner, Lindau 1894
Reprint im Antiqua-Verlag, Lindau 1984 (Für Weltbild Bücherdienst, Augsburg)

Riedl leitete von 1853 bis Mitte der 1860er-Jahre die Küche der Bahnhofsrestauration im Lindauer
Bahnhof Weiss 3196; Methler 4779 a

Faksimile gebunden

30,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,3 x 12,5 cm; IV S., 763 S., VIII Bildtafeln; OKart.; handschr. bibliografische Notiz auf dem Vorsatz
Rücken am Fuß minimal bestoßen

8°

14,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1984
1894 
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Kochbuch0011lfd.Nr.

Ritzerow, Frieda; »Mecklenburgisches Kochbuch«; Rostock 1868,
Faksimile des VEB Hinstorff Verlag, 3. Auflage, Rostock 1983

Weiss 3213

Faksimile gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,5 x 13 cm; 435 S., XIII Register; OLn, Titelprägung, Seiten lichtrandig

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1983
1868 

Kochbuch0289lfd.Nr.

Rivera, Guadalupe / Colle, Marie-Pierre; Mexikanische Feste: Die Fiestas der Frida Kahlo
Mit 145 Rezepten; kaleidoskop im Christian Verlag, München 1998

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783884723982ISBN

26 x 19,7 cm; 224 S.; ill. OKart.; tadellos

Lex.8
°

3,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1998

Belletristik0397lfd.Nr.

Rizzi, Silvio; Nouvelle cuisine. Die zweite Französische Revolution findet in der Küche statt
Mit Zeichnungen von Ewald Graber; Benteli, Bern 1976

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3716501166ISBN

21,6 x 13,4 cm; ill. OKart.

8°

9,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1976

Lexikon0116lfd.Nr.

Roeder, Georg; Grundzüge der Milchwirtschaft und des Molkereiwesens
Paul Parey, Hamburg und Berlin, 1954

Fachbuch; Standardwerk für das Molkereiwesen

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

 XIV, 830 S., 1 Bl.; 559 Abb.; OLn. mit goldgeprägtem Deckel- und Rückentitel, im Schuber

Lex.8
°

14,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1954
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Lexikon0251lfd.Nr.

Rössler, Otto; Getränke aus aller Welt, von Absinth bis Zythos
Nicolaische Verlagsbuchhandlung, Herford, 2. Aufl.1967 [E.A. 1958]

Original broschiert

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,6 x 14,4 cm; 240 S.; OKart. mit Gebrauchsspuren; Inhalt gut

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1967

Kochbuch0023lfd.Nr.

Rontzier, Frantz de; »Kunstbuch von mancherley Essen« Wolfenbüttel; Nachdruck Heimeran Verlag
München, Edition Leipzig 1979; Nr.195 / 200 der in Leder gebundenen Ausgabe; aus der “Bibliothek
alter kulinarischer Werke” von M.Lemmer, Halle. Org.-Ganzleder und Beiheft kartoniert, im
Org.-Buchschuber.

800 Expl. Kart., 200 in Leder gebunden; Autor nennt sich “Fürstlich Braunschweigischen bestalter
Mundkoch”.

Nachdruck gebunden

175,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3806311536ISBN

20 x 15 cm; 4 Bl., 543 S., 9 Bl.; 35 S.; Schuberkanten bestoßen

8°

170,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1979
1598 

Lexikon0262lfd.Nr.

Root, Waverly; Alles, was man essen kann. Eine kulinarische Weltreise von Aakerbeere bis Zwiebel
Eichborn, Frankfurt 2003

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3821847344ISBN

21,7 x 13 cm; 406 S.; OKart., beschabt; im Fußschnitt als Mängelexemplar gestempelt; Inhalt gut

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2003

Kochbuch0044lfd.Nr.

Rosnack, Marie; Stettiner Kochbuch; Nicolai’sche Buch= und Papierhandlung
5. Auflage; (E.A.1824); Reprint des Reprint-Verlag-Leipzig, o.J. [2005]

Weiss 3257

Faksimile gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3826218086ISBN

22 x 13,8 cm; 268 S.; OKart.

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2005
?
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Kochbuch0194lfd.Nr.

Ross, Janet und Michael Waterfield; Toskana. Kochrezepte um 1900 aus Italiens Gemüse-Garten
Aus dem Englischen übersetzt von Peter C. Hubschmid; Papyrus, Hamburg 1985

Original broschiert

12,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3922731066ISBN

21,1 x 14,5 cm; 168 S.; Paperback mit Gebrauchsspuren; Inhalt papierbedingt gebräunt;

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1985

Kochbuch0001lfd.Nr.

Rottenhöfer, Julius; »Illustriertes Kochbuch; neue vollständige theoretische-praktische Anweisung
in der feineren Kochkunst mit besonderer Berücksichtigung der herrschaftlichen und bürgerlichen Küche«,
E.A. 1858; Faksimile der 6. Auflage, Bechtermünz / Weltbild, Augsburg,1997.

Rottenhöfer war erster Mundkoch von König Maximilian II. von Bayern.
Standardwerk der herrschaftlichen Küche. Wurde erst Anfang 20.Jhd. durch 'Escoffier' abgelöst.
Weiss 3267 f.

Faksimile gebunden

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

386047281xISBN

21 x 14 cm; 1023 S. mit zahlreichen Illustrationen; OLwd.; hinterer Vorsatz vom Block gelöst

8°

8,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1997
1885 

Kulturgeschichte0383lfd.Nr.

Ruf, Fritz; Die sehr bekannte dienliche Löffelspeise; Mus, Brei und Suppe — kulturgeschichtlich betrachtet
BeRing Verlag, Velbert-Neviges, 1989

Mit einer Fülle an Bildmaterial

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

25,7 x 25 cm; 208 S.; OLn. mit goldener Rücken– und Deckelprägung, etwas abgegriffen
Inhalt gut bis sehr gut

Lex.8
°

6,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1989

 Seite 105 / 135



Kochbuch0120lfd.Nr.

Ruffel, Denis; Die hohe Kunst des Traiteurs; [aus dem Französischen]
3 Bände; Deutscher Fachverlag, Frankfurt am Main, 1989
ISBN Bd.1: 3871503169 ––  Bd.2: 3871503177 –– Bd 3: 3871503185

Band 1: Salzgebäck - Mini Sandwiches - Kanapees - Mignonnettes - Bouchées
              Schaustücke für Büffets - Kalte Spieße
Band 2: Kalte Vorspeisen - Tourten - Fleisch - Fisch - Gemüsepasteten - Galantinen und Ballotinen
              Sülzen - Pizzas - Quiches - Croustaden
Band 3: Croustaden - Quenelles - Soufflés - Beignets - pasteten und warme Vorspeisen
              Salate - Fisch in Aspik - Langusten - Geflügel à la gelée

Ein oppulentes Werk, sowohl für den Profi wie für den Laien. Anleitungen meist auch als Bildfolgen

Original gebunden

150,00
€

mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

30,4 x 22 cm; Bd. 1: 240 S.; Bd. 2: 320 S.; Bd. 3: 320 S.; Kunstleder mit goldener Titel– und
Rückenprägung; Lesebändchen, Schutzumschläge mit minimalen Spuren

Lex.8
°

150,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

1989

Gastrosophie0361lfd.Nr.

Rumohr, Carl Friedrich von; Geist der Kochkunst.; mit einem Vorwort von Wolfgang Koeppen
(Mit Schlagwort-Register); it 326; 1. Auflage;  Insel-Verlag, Frankfurt am Main 1978

vgl.Nr. 625, 365

Nachdruck broschiert

0,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3458320261ISBN

17,7 x 10,8 cm; 246, 10 S.; TB, Paperback; mit starken Gebrauchsspuren;

kl.8°

0,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1978
1822 

Gastrosophie0365lfd.Nr.

Rumohr, Carl Friedrich von; Geist Der Kochkunst von Joseph Konig.; Nachdruck der ersten [1822] und
zweiten [1832] Auflage in einem Band; Olms, Hildesheim 2005

Der vorliegende Band enthält neben der Erstauflage des Werkes aus dem Jahre 1822 auch die vollständige
zweite Auflage, die 10 Jahre später unter Rumohrs Namen erschien.
vgl.Nr. 625, 361

Faksimile gebunden

56,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3487084546ISBN

20,5 x 13 cm; 1. Aufl.: 4, VIII, 202 S., 2.Aufl.: XVI, 196 S.

35,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

2005
1822 
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Gastrosophie0625lfd.Nr.

Rumohr, Carl Friedrich von; König‘s Geist der Kochkunst.; Kochkunst Bibliothek; König, München 1973

vgl.Nr. 361, 365

Nachdruck broschiert

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3808202114ISBN

18,5 x 11,5 cm; 256, TB, Einband etwas bestoßen; sonst altersentsprechend gut

kl.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1973
1822 

Kochbuch0085lfd.Nr.

Rumpolt, Marx; Ein new Kochbuch; Franckfort 1581
Reprint OLMS 2002; mit einem Nachwort von Manfred Lemmer

»Dieses monumentale Werk stellt mit einem Schlag alles bis dahin Erschienen auf diesem Gebiet in den
Schatten. Kein anderes Land konnte sich rühmen, auch nur annähernd etwas Gleichartiges
herausgebracht zu haben.« (Schraemli)
vgl. Weiss 3284 –––  Online vergriffen –– 03/2020

Nachdruck broschiert

180,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3487081121ISBN

30 x 20 cm; OKart., 41+CC, mit einigen Text-Abb.,17 Seiten Nachwort

Lex.8
°

98,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2002
1581 

Kulturgeschichte0524lfd.Nr.

Sakmann, Paul [Hrsg.]; Montaigne, Michel de; Die Essais und das Reisetagebuch
Alfred Kröner, Leipzig 1931

Nachdruck gebunden

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

17,8 x 11,5 cm; XXIX, 300, 36 S.; OLn.; Kanten bestoßen; Schnitt beschmutzt
Vorsatz im vorderen Gelenk gerissen, Bindung fest

kl.8°

4,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1931
1572 

Kochbuch0234lfd.Nr.

Sandmann, Carmen; DANKE Das COVER COOKING Kochbuch: 100 gecoverte Rezepte bekannter und
unbekannter Köche; dieBüchermacher, München 2018

Original gebunden

29,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

9783000573941ISBN

25,2 x 18 cm; 270 S.; ill.OLn; 3 Lesebändchen; neu

8°

29,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

2018
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Kulturgeschichte0478lfd.Nr.

Sartori; Die Speisung der Toten; in: Jahresbericht über das Schuljahr 1902-03, Gymn. Dortmund
[zusammen mit Schülerzahlen, Schulthemen, Noten etc. (!)]

Eine anthropologische, völkerkundliche, Kulturgeschichtliche Untersuchung: »Die Pflege der einzelnen
Seele; Die Allerseelenpflege; Das Trauerfasten; Wie die Toten essen; Übergang der Gaben an Tote in Opfer
für Tote«  –– 1 Expl. im Onlinehandel –– 87€ -03/2020

Fotokopie Loseblatt

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

DIN A 4; 72 S. (=72 Blatt); Fotokopien in Klemm-Mappe, handschr. Rückentitel

4°

20,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1903

Kochbuch0226lfd.Nr.

Schandri, Marie; Marie Schandri‘s Regensburger Kochbuch. mit Anhang: I. Die vollständige Fastenküche,
oder praktische Anleitung zur Zubereitung von Fastenspeisen - II. Die Einmachkunst; 37. Auflage
Alfred Coppenrath, Regensburg 1898 (E.A. 1867)

Marie Schandri war vierzig Jahre Köchin im Gasthof “Zum Goldenen Kreuz” in Regensburg
–– Weiss 3353

Original gebunden

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19,5 x 12,5 cm; VIII, 878, IV, 6 S.; Vorn I-VIII gelöst und stark beschädigt; 1-878 gut im Block; hinten IV
und 6 gelöst und beschädigt; ill. OLn., abgegriffen und beschmutzt

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

                Zustand

1895

Kochbuch0039lfd.Nr.

Schandri, Marie; Regensburger Kochbuch; 32. Auflage; Alfred Coppenrath, Regensburg 1895 (E.A. 1867)

Marie Schandri war vierzig Jahre Köchin im Gasthof “Zum Goldenen Kreuz” in Regensburg; Weiss 3353

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19,5 x 13,5 cm; 878 S.; OLn mit schöner Prägung; im Bund gelockert; Titelseite und Vorsatz fehlen;
einige Inhaltsseiten lose; Inhaltspapier sehr empfindlich gegen Risse; handschr. Notizen in Kanzleischrift;
Curiosum: 17 Notizen bzgl. des Körpergewichts einer Besitzerin des KBs. von 1905 - 1934.

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

                Zustand

1895

Kochbuch0056lfd.Nr.

Schandri, Marie; »Regensburger Kochbuch … Mit einem Anhange: Die vollständige Fastenküche,
von Anna Huber« 32. Auflage; Coppenrath, Regensburg 1895

Ab der 36. Aufl. »energische Neubearbeitung durch die Hand ihrer Tochter Auguste Eser« (Methler)
Methler 4998a* ff. –––  Weiss 3353

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19,5 x 12,7 cm; 1. Teil: XLI, III, 524 S.; Anhang Fastenküche: 148 S.; bis XII lose, 2.Teil 133-148
beschädigt, laienhaft repariertes Expl. in schlechtem Zustand, aber gut lesbar

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1895
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Kochbuch0017lfd.Nr.

Schellhammer, Marie Sophie; Das Brandenburgische Kochbuch, oder...; Berlin, bey Johann Andreas
Rüdiger; Reprint VEB Hinstorff Verlag Rostock, 2. Auflage 1989

»Eines der ersten deutschen Kochbücher für die bürgerliche Küche«
(aus dem Nachwort von Reinhard Peesch); Weiss 3378

Faksimile gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3356002805ISBN

22 x 17,5 cm; 600 S., 214 S., 10 S. Register, 42 S. handschrifliche Rezepte aus der Zeit (Faksimile)
20 S. Nachwort u. Glossar; ohne Schutzumschlag

8°

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1989
1723 

Kulturgeschichte0392lfd.Nr.

Schiedlausky, Günther; Essen und Trinken. Tafelsitten bis zum Ausgang des Mittelalters
Prestel München für die Weinbrennerei Asbach1956

Bibliothek des germanischen National-Museums Nürnberg zur Deutschen Kunst– und Kulturgeschichte
Bd. 4, Hrsg. Ludwig Grote

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,1 x 17,8 cm; 60 S. Text; 48 ganzseitige s/w Bildtafel; OKart.; Rücken mit Folie laienhaft repariert
Inhalt gut

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1956

Kulturgeschichte0438lfd.Nr.

Schivelbusch, Wolfgang; Das Paradies, der Geschmack und die Vernunft
Eine Geschichte der Genussmittel. Fischer TB 4413; Frankfurt 1990

Original broschiert

13,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783596244133ISBN

19 x 12,4 cm; 256 S.; Paperback; erste Seite lose, sonst gut

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1990

Lexikon0110lfd.Nr.

Schmeil, Otto; Leitfaden der Botanik. Ein Hilfsbuch für den Unterricht in der Pflanzenkunde
an höheren Lehranstalten; Quelle & Meyer, Leipzig 1909

Original gebunden

18,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22 x 16 cm; 360 S., 48 Seiten Verlagswerbung; 1. Lage zu 3/4 gelöst; OLn mit Titelprägung im Jugenstil
Ecken bestoßen; Rücken am Kopf und Fuß etwas eingerissen

8°

8,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1909
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Künstlerbuch0391lfd.Nr.

Schmid, Joachim; Kunst gegen Essen; Edition Fricke & Schmid; Berlin 1996

Künstlerbuch anläßlich einer Fotoausstellung in der Galerie »Aroma« in Berlin im Juli 1996
–– 1 Expl. im Onlinehandel ––

Original broschiert

65,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3927365319ISBN

21 x 14,8 cm; 16 S.; Kart. Klammerheftung; mit 9 montierten fotogr. Abb. auf Bilderdruckpapier

8°

65,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1996

Kulturgeschichte0453lfd.Nr.

Schmidt-Leukel, Perry [Hrsg.]; Die Religionen und das Essen; Hugendubel, Kreuzlingen 2000

Original broschiert

25,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

372052115XISBN

18,5 x 11,5 cm; 312 S.; Paperback; im Fußschnitt als Mängelexemplar gestempelt
wenige Anstreichungen, sonst gut

kl.8°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2000

Belletristik0336lfd.Nr.

Schmölders, Claudia [Hrsg.]; Einladung zum Essen. Buch für Gäste
Insel-Taschenbuch; it 1161; 1. Aufl.; Frankfurt am Main 1989

2 Expl.

Original broschiert

2,00 €mittlerer VK Wertim Onlinehandel verfügbar:

3458328610ISBN

17,7 10,8 cm; 232, 8 S.; Paperback

kl.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1989

Ratgeber0604lfd.Nr.

Schneider, Johs.; Marmeladen– und Musbereitung; Lehrmeister Bücherei; mit 11 Abb.
Hachmeister & Thal, Leipzig o.J. [1936/37 ?] [E.A. um 1918]

Original broschiert

4,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

16,5 x 12 cm; 48 S.,12 S. Verlagsverzeichnis; Rücken geklebt; einige Seiten gelöst, aber gut

kl.8°

4,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

?
1936
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Lexikon0306lfd.Nr.

Schneider, Otto; Lexikon der Suppen. Ein Nachschlagewerk für über 1000 klassische Suppen
Die Grundrezepte. Die Herkunft der Suppennamen. Der geschichtliche Hintergrund
Hugo Matthaes Druckerei und Verlag, Stuttgart 1996

Original gebunden

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

387516671XISBN

21,2 x 15,5 cm; 296 S.; OLn. mit Titelschild

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1996

Kulturgeschichte0522lfd.Nr.

Schönberger, Otto [Hrsg./Übers.]; Strabo, Walahfrid; De cultura hortorum / Über den Gartenbau:
Lat./Dt.; Reclams Universal-Bibliothek 18199; Stuttgart 2003

Walahfrid Strabo (808-849) war eine Zeit lang Abt des Klosters auf der Reichenau. Sein beliebtes kleines
Werk, der Hortulus, beschreibt in eleganten Hexametern Form und Anbau von 23 Gartenpflanzen,
vornehmlich Kräutern mit meist heilsamer Wirkung.

Nachdruck broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783150181997ISBN

14,8 x 9,5 cm; 120 S.; ohne Anstreichungen

16°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2003
825  

Kochbuch0204lfd.Nr.

Schönfeldt, Sybill Gräfin; Das Kochbuch für die Frau vom dicken Mann
TB 798; E.A.; Rowohlt, Hamburg 1965

–– vergriffen –– (Stand 03/2020)

Original broschiert

14,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

18,9 x 11,5 cm; 190 S.; Paperback; Papierbedingt gebräunt, lichtrandig, sonst gut

8°

14,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1965

Gastrosophie0384lfd.Nr.

Schraemli, Harry; Von Lucullus zu Escoffier. Ein Schlemmerbuch für kluge Frauen und gescheite Männer
Interverlag AG, Zürich 1949 [E.A.]

Original gebunden

35,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24,8 x 18 cm; 300 S.; Textiler Originaleinband mit Rückenprägung, Altersspuren; sonst gut

16,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1949
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Kochbuch0176lfd.Nr.

Schuler, Elisabeth; Mein Kochbuch. Über tausend Rezepte für die einfache und feine Küche, Kranken–,
Roh– und vegetarische Kost, Rezepte für Backwaren und Torten, Cocktails und Bowlen, Der gedeckte
Tisch, Tischsitten; Schuler-Verlag Stuttgart 1949

E.A. 1948; hier 6. und erweiterte Aufl.; 41 - 50. Tausend, November 1949
Nicht bei Methler

Original gebunden

30,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19 x 18 cm; 465 S., 7 S. mit blanco Listen für eigene Rezepte; 14 Blatt Kunstdruck mit farb. Abb.; OLn.
mit Rücken– und Titelprägung in Gold; Einb. und Schnitt mit Gebrauchs– und Altersspuren; Inhalt
altersgemäß gut

kl.8°

30,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1949

Soziologie0430lfd.Nr.

Schuller, Alexander / Kleber, Jutta Anna [Hrsg.]; Verschlemmte Welt. Essen und Trinken
historisch-anthropologisch; Sammlung Vandenhoeck, Göttingen 1994

Original broschiert

16,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3525014244ISBN

20,5 x 12,2 cm; 256 S.; Paperback; 2 Hervorhebungen mit Bleistift, sonst gut bis sehr gut

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1994

Kulturgeschichte0369lfd.Nr.

Schultz, Uwe [Hrsg.]; Speisen, Schlemmen, Fasten. Eine Kulturgeschichte des Essens
Insel, 2. Aufl.; Frankfurt am Main, 1995 [E.A. 1993]

28 Beiträge zur Kulturgeschichte des Essens, nach einer Sendereihe des Hesischen Rundfunks 1990

Original gebunden

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21,4 x 13,2 cm; 456 S.; OLn. mit Rückenschild

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1995

Kochbuch0286lfd.Nr.

Schwalbe, Christiane [Red.]; Bremer Allerlei. Radio Bremen kulinarisch
Radio Bremen; Edition Temmen 1995

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783861082460ISBN

23,6 x 23,8 cm; 128 S.; ill. OKart.; mit Gebrauchsspuren; Rücken im Kopf 1 cm gerissen und gestaucht
Inhalt tadellos

gr.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1995
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Ratgeber0373lfd.Nr.

Schweisfurth, Karl Ludwig; Das Buch vom guten Fleisch; Herrmannsdorfer Landwerkstätten, 1998

–– vergriffen ––

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

23 x 15 cm; 192 S.; OLn. mit Titelprägung, gut bis sehr gut

gr.8°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1998

Kochbuch0159lfd.Nr.

Schweisfurth, Karl Ludwig; Pures Leben - die Gaben der Natur genießen
Mit Fotos von Stefan Braun; Heyne, München 2001

Schweisfurth ist Begründer der Herrmannsdorfer Landwerkstätten

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3453206592ISBN

28,5 x 24 cm; 240 S.; OLn. mit Rücken– und Titelprägung; SU mit Gebrauchsspuren
Inhalt schwach lichtrandig

Lex.8
°

6,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001

Soziologie0421lfd.Nr.

Schwendter, Rolf; Arme essen – Reiche speisen
Neuere Sozialgeschichte der zentraleuropäischen Gastronomie; Promedia, Wien 1995

Original broschiert

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3900478899ISBN

20,9 14,8 cm; 248 S.; ill. Paperback; wenige Anstreichungen im Text

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1995

Künstlerbuch0216lfd.Nr.

Schwendter, Rolf; Schwendters Kochbuch; Athenäum TB 119; Frankfurt am Main, 1988 [E.A.]

Original broschiert

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3610047194ISBN

19 x 11,5 cm; 214 S.; Pb.; Umschlag etwas lichtrandig, untere Ecke angeknickt

kl.8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1988
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Kulturgeschichte0300lfd.Nr.

Schwitzer, Silvana; Zen und die Kunst des Essens; Ueberreuter, Wien 1998

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3800036878ISBN

21,4 x 14,3 cm; 192 S.; ill. OKart., wie neu

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1998

Kochbuch0090lfd.Nr.

Seher, Rudolf; Saucen und Fonds, Butter, Farcen
Killinger Kochkunstbibliothek Band IV; Nordhausen 1912; E.A.

Weiss 3556

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19 x 13 cm; 140, V.S.; Originalhalbleinen mit Deckel– und Rückentitel; Deckel im unteren Drittel
beschmutzt
Kanten etwas bestoßen; Papier altersbedingt gebräunt

kl.8°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1912

Belletristik0309lfd.Nr.

Seitz, Rudolf; San Cucino hat geholfen. Gerichte und Geschichten eines Küchenheiligen
Herder-Spektrum (Nr. 5419); Herder, Freiburg 2003

Original broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3451054191ISBN

19 x 12 cm; 160 S.; TB, Klappenbroschur

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2003

Kunstkatalog0415lfd.Nr.

Sello, Katrin [Hrsg.]; Backbilder. Die nicht brotlose Kunst; Katalog zur gleichnamigen Ausstellung
Kunstverein Hannover, 1976

Original broschiert

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19 x 19 cm; 120 S.; ill. Okart., Klebebindung; S. 5-8 lose

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1976
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Naturwiss.0332lfd.Nr.

Semjonow, Juri; Die Güter der Erde. Vom Haushalt der Menschheit. Eine Wirtschaftsgeografie für
Jedermann; mit 230 Abb. und 1 Tafel; 41.–60.Tausend; Deutscher Verlag, Berlin 1936

Original gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

540, 4 S.; 1Klappkarte; OLn. mit Titelschild, Rücken mit Goldprägung, etwas ausgeblichen; mit
Privatwidmung

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1936

Naturwiss.0119lfd.Nr.

Serger - Hempel; Konserventechnisches Taschenbuch. Praxis und Wissenschaft der Konservenfabrikation
Serger & Hempel, Braunschweig 1950

–– 1 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

18,6 x 13,8 cm; 4, 816, 52 S. Lieferantenverzeichnis, 15 eingebunde Kartonseiten Werbung, 16 S.
Werbung; OHln; dem Alter entsprechend gut bis sehr gut

kl.8°

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1950

Wissenschaft0444lfd.Nr.

Serres, Michel; Die fünf Sinne - Eine Philosophie der Gemenge und Gemische
suhrkamp tb wissenschaft1389; Frankfurt am Main, [2.Aufl.]

Franz. E.A. 1985

Original broschiert

18,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3518289896ISBN

17,8 x 10,8 cm; 472 S.; Paperback, mit einigen Anstreichungen

kl.8°

11,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1999

Kochbuch0022lfd.Nr.

Sincerius, Alexius; »Der wolbestehende Becker«; Nürnberg: Johann Albrecht,1713. Insel Verlag,1982
(Edition Leipzig);  Unveränderter Nachdruck der Originalausgabe von 1713
Hrsg. von Manfred Lemmer. Mit einem Nachwort von Eva Beck

Weiss 3616

Faksimile gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

 3458140204ISBN

17,5 x 11,5 cm; 426, (40), 54 Seiten; OKart. m. Rücken in Pergamin u. goldgeprägtem hellroten Decken
im bedruckten Orig.-Schmuckschuber; Register u. Lesefaden

kl.8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1982
1713 
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Kochbuch0164lfd.Nr.

Sirot, Arlette; Der Suppengourmet. Kulinarische Entdeckungen rund um die Terrine
Rolf Heyne, München 2002

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3899101456ISBN

30 x 21,8 cm; 160 S.; OLn.; Rücken oben minimal gestaucht; SU

Lex.8
°

7,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2002

Kochbuch0245lfd.Nr.

Slow Food Editore; Osteria. 1.000 geniale und einfache Rezepte aus den besten Lokalen Italiens
Callwey, München, 1. Aufl. 2018

Original gebunden

39,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

978766723857ISBN

26 x 19 cm; 512 S., ill. OKart.

Lex.8
°

22,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

2018

Kochbuch0305lfd.Nr.

Sobe, Christa [Hrsg.]: Omas Rezepte; Landbuch-Verlag, Hannover, 1988

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3784203752ISBN

21,5 x 14,4 cm; 111 S.; ill. OKart.

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1988

Künstlerbuch0222lfd.Nr.

Spoerri, Daniel; Gastronomisches Tagebuch. Itinerarium für zwei Personen auf einer ägäischen Insel
nebst einer Abhandlung über den oder die Keftedes; aus dem Französischen von Hildegard Krage
Luchterhand, Berlin 1970

1967/68 verbrachte Spoerri ein ganzes Jahr auf der griechischen Insel Symi. Dort entstand die
Abhandlung
E.A. 1969 by Something Else Press, New York

Original gebunden

26,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19,2 x 11,7 cm; 204 S.; OLn. mit Rückenschild; SU. etwas eingerissen und bestoßen
2 überklebte Besitzvermerke; sonst gut

kl.8°

16,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1970
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Künstlerbuch0223lfd.Nr.

Spoerri, Daniel; Gastronomisches Tagebuch : Itinerarium für zwei Personen auf einer ägäischen Insel nebst
Anekdoten und anderem Kram sowie einer Abhandlung über die Boulette. Hamburg, Ed. Nautilus, 1995

Vom Autor durchgesehene und ergänzte Auflage. vgl. lfd.Nr. 222

Original gebunden

30,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3894012501ISBN

21,4 x 13,5 cm; 73 S.; 272 S.; ill. OKart.

kl.8°

21,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1995

Künstlerbuch0221lfd.Nr.

Stadt Nürnberg / Deutscher Fußballbund [Hrsg.]; Rirkrit Tiravanija`s Soccer Half-Time Cookery-Book
Kochbuch für die Halbzeit Pause; Verlag für Moderne Kunst, Nürnberg 2006 [engl./dtsch]

Künstlerbuch des thailändischen (Koch)Künstlers Rirkrit Tiravanija anläßlich der von Florian Waldvogel und
Raimar Stange in Nürnberg kuratierten Ausstellung zur Fußballweltmeisterschaft 2006 »Das große
Rasenstück«. Mit einem Vorwort des Kurators Raimar Stange  und mit einer handschriftlichen Widmung
Stanges (S. 5)

Original broschiert

181,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

393882140XISBN

23,5 x 13 cm; 56 S.; ill. Paperback; Umschlag mit leichten Spuren

kl.8°

135,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2006

Kochbuch0136lfd.Nr.

Standen Hazelton, Nika: Die Küche in Deutschland; Time-Life International, 1979

Time-Life Reihe »Internationale Speisekarte«. Gastro-Historische Betrachungen von Länderküchen, mit
Rezepten und einem separatem Rezeptbuch; hier OHNE separates Rezeptbuch

Original gebunden

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

28,3 x 22 cm; 206 S.; Opbd.; Einband mit minimalen Gebrauchsspuren

Lex.8
°

3,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1979

Kochbuch0051lfd.Nr.

Starker, Elise; Hygienisches Kochbuch zum Gebrauch für ehemalige Kurgäste von Dr. Lahmann's
Sanatorium auf Weisser Hirsch bei Dresden; 3. Auflage (E.A.1892?); Selbstverlag, Dresden 1895

13 Seiten »Inserate« für Reformprodukte; –– Weiss 3687

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

18,5 x 13,5 cm; LXVIV S., 192 S.; Seiten z.T. stockfleckig, OKart. mit Mamorpapier, Lederrücken knickig
mit handschr. Titelvermerk

kl.8°

20,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1895
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Kochbuch0064lfd.Nr.

Stegmann, Friedrich Hermann; Der Pfefferkuchenbäcker und Lebküchler...
3. Auflage ; Voigt, Weimar 1875; Reprint Zentralantiquariat der DDR, Leipzig 1990

Weiss 3691

Faksimile gebunden

7,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3746301858ISBN

17,6 x 12 cm; VIII S., 76 S.; Okart.

kl.8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1990
1875 

Kulturgeschichte0367lfd.Nr.

Stein-Hölkeskamp, Elke; Das römische Gastmahl. Eine Kulturgeschichte. Mit einem Vorwort der
Verfasserin. Mit Anmerkungen, Literatur, Glossar und Personenregister. C.H. Beck, München 2005

Hervorragende Kulturgeschichte des römischen Mahles mit 18 Abb. und 4 Karten.

Original gebunden

27,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3406528902ISBN

22,3 x 14,9 cm; 364, 4 S.; OLn. mit Rückenprägung, SU; einige Bleift-Anstreichungen im Text,

8°

18,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2005

Lehrbuch0270lfd.Nr.

Steinbach, Gunter; Natürlich konservieren. (Besser Biologisch Gärtnern); Heyne, München 1984

Original broschiert

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3453415868ISBN

18 x 11,5 cm; 176 S.; TB, Paperback

kl.8°

1,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1984

Kochbuch0135lfd.Nr.

Steinberg, Rafael: Die Küche in Japan; Time-Life International; 1970

Time-Life Reihe »Internationale Speisekarte«. Gastro-Historische Betrachungen von Länderküchen
mit Rezepten und einem separatem Rezeptbuch

Original gebunden

11,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

28,3 x 22 cm; 206 S.; Opbd.; 22,6 x 14 cm; 128 S.; Kart.; Spiralbindung; Einbände mit
Gebrauchsspuren

Lex.8
°

6,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1970
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Wissenschaft0483lfd.Nr.

Steiner, Marie [Hrsg.]; Stilformen Des Organisch-Lebendigen; zwei Vorträge von Rudolf Steiner (1921)
Philosophisch-Anthropologischer Verlag, Dornach, Schweiz 1933

Original broschiert

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

30 x 21,5 cm; 44 S.; OKart. mit Titelprägung in Gold, div. Anstreichungen (Bleistift) im Text

Lex.8
°

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1933

Wissenschaft0456lfd.Nr.

Steiner, Rudolf; Ist der Mensch, was er ißt ? Pflanzliche und tierische Nahrung, Genußmittel
1. Aufl.; Rudolf Steiner Verlag, Dornach 2004 [1908/1923]

Nachdruck broschiert

21,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3727452676ISBN

21 x 13,1 cm; 64 S.; Paperback

8°

7,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2004
1908 

Belletristik0342lfd.Nr.

Steingarten, Jeffrey; Der Mann, der alles isst. Aufzeichnungen eines Gourmets
Rogner und Bernhard bei Zweitausendeins 2005

Original gebunden

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783807700897ISBN

21 x 13,5 cm; 398 S.; OKart. mit SU, gut bis sehr gut

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2005

Belletristik0341lfd.Nr.

Steingarten, Jeffrey; Der Mann, der alles isst. Zweiter Gang
Rogner und Bernhard bei Zweitausendeins 2006

Original gebunden

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783807710143ISBN

21 x 13,5 cm; 345 S.; OKart. mit SU, gut bis sehr gut

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2006

Kochbuch0320lfd.Nr.

Stern, Heinrich; Köstliches aus der niedersächsischen Küche; Komet, Frechen o.J. [2003]

Original gebunden

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783933366283ISBN

20,5 x 17,2 cm; 144 S; ill. OKart.

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2003

 Seite 119 / 135



Wissenschaft0428lfd.Nr.

Stern, Horst; Sterns Stunden. Bemerkungen über das Tier im Handel
Bemerkungen über das Hausschwein;  Knaur, München 1989 [E.A.]

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3426039903ISBN

18,4 x 11,5 cm; 176 S.; ill. Paperback;  im Fuß als Mängelexpl. gestempelt, sonst gut

kl.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1989

Lexikon0533lfd.Nr.

Strobel, Christian [Hrsg.]; Wein und Weinbau, Gastronomie; Katalog 1, Sommer 2002; München

–– Online vergriffen –– 03/2020

Original broschiert

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24 x 16,5 cm; 116 S.; ill. Paperback

8°

14,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2002

Kochbuch0547lfd.Nr.

Stuber, Hedwig Maria; Ich helf dir kochen – was allen schmeckt; Reprint der E.A. von 1955
BLV Verlagsgesellschaft, München 2004

Über 1000 Rezepte, 150 Zeichnungen im Text, 49 ein– und mehrfarbige Fotos auf Kunstdrucktafeln

Nachdruck gebunden

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3405168643ISBN

21,5 15,5 cm; 344 S.; ill. OHLn.

10,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2004
1955

Belletristik0337lfd.Nr.

Suter, Martin; Der Koch; Roman. Tb 23999, Diogenes, Zürich 2011

Original broschiert

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783257239997ISBN

18 x 11,3 cm; 312 S.; Softcover

kl.8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2011
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Naturwiss.0117lfd.Nr.

Täufel, Alfred (Hrsg.); Lebensmittel-Lexikon, 2 Bände
3. neubearbeitete und aktualisierte Ausgabe; Behr‘s Verlag, Hamburg 1993

Standardwerk, enthält das Grundwissen über Lebensmittel, deren Inhaltsstoffe und ihre
ernährungsphysiologische Wirkung

Original gebunden

30,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3860221221ISBN

Bd. A-K: 852 S.; Bd. L-Z: 922 S.; ill. Paperback

8°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1993

Kochbuch0317lfd.Nr.

Tarrach, Jürgen / Ortner, Klaus; Richtig fressen - Rezepte zum Sattwerden
2. Aufl.; Kiepenheuer & Witsch, 2003

Original broschiert

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3462032542ISBN

21 x 16 cm; 214 S.; ill. Paperback, Etikettspuren auf hinterem Enband

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2003

Naturwiss.0118lfd.Nr.

Ternes, Waldemar; Naturwissenschaftliche Grundlagen der Lebensmittelzubereitung
Behr‘s Verlag, Hamburg 1990

Original broschiert

40,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

 3925673849ISBN

21 x 14,6 cm; 534 S.; OPbd. mit Gebrauchsspuren; einige Texthervorhebungen mit Textmarker

8°

24,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1990

Kulturgeschichte0410lfd.Nr.

Teuteberg, Hans J. / Wiegelmann, Günter [Hrsg.]; Unsere tägliche Kost. Geschichte und regionale
Prägung
Studien zur Geschichte des Alltags, Bd. 6; Coppenrath, Münster 1986

Original gebunden

44,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3885472791ISBN

24,7 x 17 cm; 476 S.; ill. OKart.; Rücken aufgehellt

gr.8°

35,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1986
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Kulturgeschichte0409lfd.Nr.

Teuteberg, Hans Jürgen / Neumann, Gerhard / Wierlacher, Alois [Hrsg.]; Essen und kulturelle Identität
Europäische Perspektiven; Akademie Verlag, Berlin 1997

Kulturthema Essen, Band 2

Original gebunden

60,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3050026529ISBN

24,5 x 18 cm; 592 S.; ill. OKart., leicht beschabt; sehr vereinzelte Bleistift-Anstreichungen, sonst gut

gr.8°

60,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1997

Kochbuch0140lfd.Nr.

This-Benckhard, Herve; Rätsel der Kochkunst: Naturwissenschaftlich erklärt
2. Aufl.; Piper, München 1999

franz. E.A 1993; eines der ersten Werke der »Molekularküche«

Original broschiert

6,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3492225985ISBN

19 x 12 cm; 241 S.; TB; Illustr., zahlr. graph. Darst.

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1999

Kochbuch0182lfd.Nr.

Thomas, Anna; Das große Buch der vegetarischen Küche. 580 internationale Feinschmeckerrezepte
Econ, Düsseldorf 1979

amerik. E.A. 1972

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3881991131ISBN

27,2 x 22 cm; 416 S.; ill. OKart.; mit starken Gebrauchsspuren

Lex.8
°

2,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1979

Belletristik0316lfd.Nr.

Tötschinger, Gerhard und Christoph Wagner; Köchelverzeichnis. Rezepte aus der Mozartzeit
Pustet, Salzburg Bibliothek, 2. Aufl. 1991

Original gebunden

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3702502726ISBN

18,6 x 12 cm; ill. Okart.

kl.8°

1,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1991
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Belletristik0338lfd.Nr.

Toklas, Alice B.; Kochen für Gertrude Stein : Rezepte und Geschichten; Aus dem Amerikan. von Frieda
Grafe; Insel-Taschenbuch; it 2552; 1.Aufl.; Frankfurt am Main, 1999

Mit einem Vorwort von Wolfram Siebeck

Original broschiert

17,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783458342526ISBN

19 x 12,3 cm; 316 S.; ill. Paperback; Inhalt sehr gut

8°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1999

Lexikon0491lfd.Nr.

Trapp, Wolfgang; Kleines Handbuch der Maße, Zahlen, Gewichte und der Zeitrechnung
Lizenzausgabe für Komet, Köln 1998

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3898361985ISBN

18,5 x 12,7 cm; 320 S.; ill. OKart.

kl.8°

1,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1998

Gastrosophie0452lfd.Nr.

Trenk, Marin; Döner Hawaii. Unser globalisiertes Essen; Klett-Cotta, Stuttgart 2015

Original broschiert

18,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783608948899ISBN

20,5 x 12,5 cm; 304 S.; ill. Klappenbroschur

8°

14,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2015

Lehrbuch0254lfd.Nr.

Treu, Günter / Schünemann, Claus ; Technologie der Backwarenherstellung. Fachkundliches Lehrbuch für
Bäcker und Bäckerinnen; Gildebuchverlag, Alfeld / Leine 1998; 6. völlig neu bearbeitete Aufl.

Original gebunden

35,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3773401507ISBN

26,5 x 19,8 cm; 400 S.; ill. OKart., hinterer Deckel mit Schrumpfspuren der Kaschierung, leichte
Bestoßungen, Fleck am Bauchschnitt

Lex.8
°

23,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1998
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Kulturgeschichte0525lfd.Nr.

Treu, Ursula und Kurt [Auswahl]; Athenaios von Naukratis - Das Gelehrtenmahl [um 193 ?]
2. Aufl., Dieterich`sche Verlagsbuchhandlung Leipzig 1987

Nachdruck gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3735000290ISBN

17,7 x 11,4 cm; 496 S.; OLn.

kl.8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1987
193 ?

Kochbuch0043lfd.Nr.

Trieb, Magdalena; Neuestes Praktisches Kochbuch...; Selbstverlag, E.A., Karlsruhe 1844
Reprint der Braunschen Buchhandlung, Karlsruhe 1975

Das Kochbuch der Köchin im Zähringer Hof in Karlsruhe enthält 839 Rezepte; –– Weiss 3858

Faksimile gebunden

12,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

17,8 x 11 cm; VIII, 244 S. OKart.

kl.8°

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1975
1844 

Kochbuch0165lfd.Nr.

Trutter, Marion [Hrsg.]; Culinaria Espana, Spanische Spezialitäten; Culinaria Könnemann, Köln 1998

Eine kulinarische Reise durch Spanien. Opulent ausgestattetes Werk

Original gebunden

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3829016492ISBN

32 x 27,8 cm; 488 S.; Seite 82 geklebt; OLn.; Kanten unbestoßen; 3.000 g

4°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1998

Lexikon0041lfd.Nr.

Universal=Lexikon der Kochkunst; 2 Bände; J. J. Weber, 6. Auflage; (E.A.1878); Leipzig 1897

Mit zahlreichen Tafeln, Textabb. u. original Menüs, 6. und 7. Auflage mit einer gefalteten,
gastronomischen Karte Deutschlands; Karte vorhanden; Weiss 3905

Original gebunden

160,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24,8 x 17,5 cm; Band A-K 657 S., L-Z 694 S.; Halbledereinbände, Bd.1 Rücken oben und unten 2 cm
Riss, Ecken und Kanten bestoßen; Bd. 2 Umschlag bestoßen und abgegriffen; Inhalt und Bindung beider
Bände vollkommen in Ordnung

gr.8°

125,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1897
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Lexikon0040lfd.Nr.

Universal=Lexikon der Kochkunst; 2 Bände; J. J. Weber, Leipzig, 1890
Reprint-Verlag-Leipzig, 1975 (n.d. 4. Auflage ?)

Weiss 3905

Faksimile gebunden

79,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3826211049ISBN

24,3 x 17 cm; Band A-K 644 S., L-Z 694 S.; Bd. 2 kl. Wasserfleck im Kopfschnitt

gr.8°

75,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1975
1890 

Kochbuch0094lfd.Nr.

Urban, Erich (Hrsg.); Ich kann kochen. Das Buch von der natürlichen Ernäherung des Menschen
Ullstein & Co, Berlin und Wien, 1912; 36.-50.Tausend

sehr interessant wegen der Abb. –– Weiss 3922

Original gebunden

28,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

23,6 x 17,5 cm; 542 S., 2 S.; Klammerheftung; zahlreiche Textabbildungen / Fotos; OLn. mit Prägung
und kaschierter Titelabbildung (Foto); blauvioletter Vorsatz; einige Seiten gelöst

gr.8°

20,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1912

Kochbuch0356lfd.Nr.

Ursula Winnington; Koche nach des Jahres Zeit; Die Wirtschaft, Berlin o.J. [1991]

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3349007880ISBN

16,6 x 9,5 cm; 372 S.; ill. OKart.

kl.8°

5,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1991

Kulturgeschichte0490lfd.Nr.

Verdenhalven, Fritz; Alte Maße, Münzen und Gewichte aus dem deutschen Sprachgebiet
Degener & Co., Neustadt a.d. Aisch 1968

–– 2 Expl. im Onlinehandel ––

Original broschiert

12,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 14,8 cm; 56 S.; Kart. mit leichtem Knick; Anstreichungen im Text

8°

12,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1968
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Kochbuch0162lfd.Nr.

Vergé, Roger und Pierre Hussenot; Feste in meiner Mühle. Feinschmecker-Menus aus Frankreich
Fotografien von Pierre Hussenot; DuMont, Köln 1987

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3770121627ISBN

31 x 24 cm; 320 S.; OLn. mit goldener Rücken– und Titelprägung; handschr. Widmung auf dem Vorsatz
im Schuber

4°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1987

Gastrosophie0530lfd.Nr.

Verk, Sabine; et. al. [Hrsg.]; Geschmacksache : Kochbücher aus dem Museum für Volkskunde
Schriften des Museums für Volkskunde Berlin, Bd. 20; 1995

Katalog zur gleichnamigen Ausstellung im Museum für Volkskunde, 12.11.95–14.4.96
–– Gute gastrosophische Bibliografie –– Kürzel: MVK

Original broschiert

13,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3886093824ISBN

27 x 21 cm; 152 S.; ill. Paperback

Lex.8
°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1995

Kochbuch0620lfd.Nr.

Verlag Dr.Richter [Hrsg.]; Tante Sophies Kartoffelküche
Vollständig überarbeitete Auflage der 6. Aufl. des Originals von 1880; München 1984; 2.Aufl. 1985

Nachdruck broschiert

2,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3923090064ISBN

20 x 14,8 cm; 144 S.; ill. Paperback; Privatwidmung auf Vorsatz

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1985
1880

Kochbuch0139lfd.Nr.

Vilgis, Thomas; Die Molekül-Küche; Hirzel, Stuttgart 2006

Original broschiert

11,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3777613703ISBN

23 x 15,4 cm; 216 S.; Klebebindung, OKart.

gr.8°

11,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2006

 Seite 126 / 135



Kochbuch0145lfd.Nr.

Vilgis, Thomas; Molekularküche. Das Kochbuch; Tre Torri, Wiesbaden 2007

vgl. Nr.139; Vilgis, Thomas; Die Molekül-Küche; Hirzel, Stuttgart 2006

Original gebunden

28,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783937963587ISBN

29,8 x 29 cm; 208 S.; OKart; SU mit Gebrauchsspuren, Inhalt etwas lichtrandig im Weißen
sonst gut bis sehr gut

Lex.8
°

63,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2007

Kunstkatalog0477lfd.Nr.

Violand-Hobi, Heidi E.; Daniel Spoerri, Biographie und Werk; Prestel, München 1998

Umfassende Biographie und Einführung in das Werk Spoerris

Original gebunden

34,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3791320335ISBN

30,5 x 23,8 cm; 140 S.; ill. OKart. mit SU; SU mit Griffspuren, Inhalt sehr gut

4°

23,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1998

Belletristik0333lfd.Nr.

Volk, Patricia; So viel ihr wollt : gefillte Fisch, Pastrami und eine ungewöhnliche Familie
Aus dem Amerikan. von Ursula-Maria Mössner; Diana, München 2001, 1. Aufl.

Original gebunden

4,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3828450466ISBN

20,9 x 13 cm; 328 S.; OKart. mit Rückenprägung; SU mit Griffspuren

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2001

Kochbuch0358lfd.Nr.

Vollenweider, Alice; Aschenbrödels Küche. Ein Kochbuch mit Zeichnungen von Paul Nussbaumer
[E.A.] Diogenes, Zürich 1971

Original gebunden

17,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

15,8 x 10,5 cm; 112 S.; OKart. mit SU

kl.8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1971
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Kochbuch0019lfd.Nr.

»Vollständiges Nürnbergisches Koch=Buch«; Bibliothek alter kulinarischer Werke
Hrsg. Manfred Lemmer; Edition Leipzig; 2. Auflage 1986
Nachdruck der Ausgabe Nürnberg, Endter, 1691

Rumohr kritisiert die “ aus dem Parnasso ehemals entlauffene vortreffliche Köchin ...”
Weiss 921

Faksimile gebunden

60,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 17,5 cm; 10 Bll., 1018 S., 30 Bll., 26 S.; mit 15 (!) Falttafeln; im Schuber; Rücken mit Knickspuren
Schuber etwas bestoßen

8°

25,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1986
1691 

Kulturgeschichte0021lfd.Nr.

»Von Dem Trancke Cafe, Sinesischen The und der Chocolata«; Reprint im Verlag Dr. Richter
Edition Leipzig 1986;  Der Neudruck folgt einem Exemplar der deutschen Erstausgabe Bautzen 1686

Band 11 aus der Reihe »Klassische Kochkunst«

Faksimile gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

15,5 x 10 cm; 247 S., 47 S.; OKart. im Schuber. Schuber bestoßen

16°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1986
1686 

Kochbuch0232lfd.Nr.

von der Haar, Annelene; Das Kochbuch aus Ostfriesland; Hölker, Westbevern 1975

Original gebunden

30,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3980005828ISBN

24,4 x 17 cm; 160 S.; OLn.

8°

19,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1975

Gastrosophie0363lfd.Nr.

von Vaerst, Eugen; Gastrosophie oder Lehre von den Freuden der Tafel; 2 Bände
Rogner & Bernhard, München 1975

Nachdruck broschiert

17,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3807700420ISBN

19 x 11,3 cm; 366, 355 S.; TB, ill. Paperback mit Gebrauchsspuren

8°

11,00 €niedrigster VK Wert

befriedigendZustand

1975
1851 
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Kulturgeschichte0509lfd.Nr.

Wagner, Monika; Das Material der Kunst. Eine andere Geschichte der Moderne
brosch. Sonderausgabe; C.H. Beck, München 2002

Original broschiert

27,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3406480284ISBN

24 x 17 cm; 352 S.; ill. Paperback

gr.8°

17,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2002

Kochbuch0058lfd.Nr.

Waigand, Magda; Kochbuch der Donauschwaben. Wie kocht man zwischen Wien, Budapest,
Belgrad und Bukarest ?, 2. Auflage; Eigenverlag der Verfasserin, 1952

selten

Original broschiert

20,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

16 S., 160 S.; Kartoniert, klammergeheftet; Umschlag fleckig, Gebrauchsspuren
Inhalt altersgemäß lichtrandig

gr.8°

20,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1952

Kochbuch0047lfd.Nr.

Walterspiel, Alfred; »Meine Kunst in Küche und Restaurant«; Selbstverlag, München 1952; E.A.

Das von Alfred Walterspiel und seinem Bruder Otto seit den 1920-Jahren geführte Restaurant Walterspiel
und ihr Hotel Vier Jahreszeiten, beide in München, gehörten seinerzeit zu den besten Adressen in Europa

Original gebunden

90,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

24,8 x 18 cm; 478 S.; o. SU; mit handschr. Privatwidmung (Bleistift) auf dem Vorsatz; OLn.; Rücken
oben und unten leicht bestoßen; Schnitt etwas beschmutzt

gr.8°

45,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1952

Kochbuch0137lfd.Nr.

Wechsberg, Josef: Die Küche im Wiener Kaiserreich; Time-Life International, 1979

Time-Life Reihe »Internationale Speisekarte«. Gastro-Historische Betrachungen von Länderküchen, mit
Rezepten und einem separatem Rezeptbuch; hier OHNE separates Rezeptbuch
–– vergriffen ––

Original gebunden

14,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

28,3 x 22 cm; 206 S.; Opbd.; Einband mit minimalen Gebrauchsspuren

Lex.8
°

14,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1979
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Kochbuch0053lfd.Nr.

Weck; Koche auf Vorrat; 6. Auflage, Bad Säckingen, Baden 1908

siehe auch Nr. 580 –– Weiss 4099

Original gebunden

3,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

22 x 14 cm; 136 S.; am Ende 6 Seiten handschriftliche Rezeptnotationen, nebst einer handschr.
Rezeptkarte; einzelne Lagen klammergeheftet, rostig; Rücken zerstört, d.h. Lagen einzeln; Druck gut,
Seiten fleckig; lesbares Expl.

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1908

Kochbuch0088lfd.Nr.

Weiler, Sophie Juliane; Augsburgisches Kochbuch
Reprint der 14. Auflage, Augsburg 1829; (EA 1788) OLMS 1978

Weiss 4127    ––– online vergriffen –– 03/2020

Faksimile gebunden

30,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

3487081709ISBN

16,5 x 11,5 cm; XXIV S., 655 S., 16 S.; OKart.

kl.8°

30,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1978
1829 

Wissenschaft0458lfd.Nr.

Weingärtner, Lioba  / Trentmann, Claudia; Handbuch Welternährung; Campus, Frankfurt am Main 2011

Original broschiert

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783593393544ISBN

21,5 x 14 cm; 244 S.; ill. Klappenbroschur

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2011

Gastrosophie0528lfd.Nr.

Weiss, H. U.; Bibliotheca Gastronomica; Katalog 54, zum 25-Jährigen Bestehen des züricher Antiquariats
Zürich 2002

Original broschiert

4,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,9 x 14,6 cm; 144 S.; je 1 separates Blatt Preisliste, Anschreiben und Bestellformular; Paperback

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2002
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Kochbuch0553lfd.Nr.

Werner, Anna; Die Neue Küche. Ein Kochbuch für unsere Zeit; Heinrich Sauer Verlag, Ettlingen / Baden
1948 (mit Sondergenehmigung der US Army)

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21 x 15,5 cm; 332 S.; OHLn; Ecken bestoßen, sonst gut

7,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1948

Kochbuch0636lfd.Nr.

Westdeutsche Nahrungsmittelwerke [Hrsg.]; Das Rezeptbuch der Gesundheit
Mit dem 7-Tage-Gesundheitsplan! Duisburg 1970

Original gebunden

1,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

15 x 20,9 cm; 96 S.; ill. OKart.

16°

1,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1970

Hauswirtschaft0360lfd.Nr.

Weyand, Helene; Tafeldeck= und Servier=Regeln. Gesellschaftliche Umgangs= und Formenlehre
Vierte, verbesserte Auflage; 16. bis 25 Tausend, Essen o.J. [1924]

Original gebunden

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

19 x 13 cm; 54 Texts.; 7 Zusammenstellungen von Festessen;  OKart.; altersgemäß gebräunt

8°

9,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1924

Künstlerbuch0217lfd.Nr.

Wichmann, Siegfried [Hrsg.]; Die Leibgerichte des weiland Apothekers und Malerpoeten Carl Spitzweg von
ihm eigenhändig aufgeschrieben und illustriert; 5. Auflage, Bruckmann, München 1979; [E.A. 1962]

»Diese kulinarischen Privatdossiers, die hier zum ersten Male veröffentlicht werden, gehören nicht zur
offiziellen Kunstgeschichte, obgleich sie den Malerpoeten Spitzweg als einen Avantgardisten von heute
ausweisen, wohl aber zur Intimsphäre des alten verschmitzten Junggesellen, der seiner hübschen Nichte
Lina für gewährte Tafelfreunden mit Liebenswürdigkeit und Witz zu danken wußte.«
–– Kunsthistorisch wegen der womöglich ersten Collagen von besonderer Bedeutung. ––

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3765411493ISBN

22,5 x 15,5 cm; 92 unpaginierte Seiten mit zahlreichen, zum Teil fabrbigen Abbildungen; ill. OKart. mit
tranparentem SU.; Rücken lichtrandig

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1979
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Wissenschaft0418lfd.Nr.

Wiegelmann, Günter; Alltags- und Festspeisen. Wandel und gegenwärtige Stellung. (= Atlas der deutschen
Volkskunde [ADV] Neue Folge, Beiheft 1) Mit 26 Karten als Falttafeln sowie mit 12 s/w Abb. im Text. [E.A.]
Elvert, Marburg 1967

Als 1967 Günter Wiegelmanns »Alltags- und Festspeisen« erschienen, waren sich die deutsche und die
internationale Fachwelt einig, dass hier in einem bis dahin kaum bestellten Feld herausragende
Grundlagenforschung geleistet worden war. Die »Alltags- und Festspeisen« wurden schnell zum Klassiker.
EA (2006 erschien eine Neuausgabe)
–– 1 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original broschiert

75,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

28,7 x 20,7 cm; 270 S.; 26 ausklappbaren Faltkarten; 1 Folien- »Orientierungskarte«; altersentsprechend
gutes Exemplar

Lex.8
°

75,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1967

Kulturgeschichte0413lfd.Nr.

Wiegelmann, Günter / Mohrmann Ruth-E. [Hrsg.];
Nahrung und Tischkultur im Hanseraum; Beiträge zur Volkskultur in Nordwestdeutschland, Bd. 91
Waxmann, Münster / New York 1996

–– 1 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original gebunden

74,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3893254307ISBN

24 x 17 cm; 524 S.; ill. OKart., lam.

gr.8°

74,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1996

Kochbuch0172lfd.Nr.

Wiener, Sarah; Kochen mit Sarah Wiener. Fotos: Fritz von der Schulenburg
1. Aufl.; Bloomsbury Berlin, 2004

Original gebunden

8,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3827005833ISBN

24,4 x 18 cm; 198 S.; OLn.; SU; Inhalt leicht lichtrandig; ungelesenes Expl.

gr.8°

3,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

2004

Kochbuch0153lfd.Nr.

Wiener, Sarah; Meine kulinarische Reise durch Frankreich: Eine Liebeserklärung mit Rezepten
Eichborn Verlag, Frankfurt am Main, 2008

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783821873152ISBN

22,7 x 15,8 cm; 160 S.; Okart, ungelesenes Expl.

8°

4,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2008
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Kulturgeschichte0411lfd.Nr.

Wierlacher, Alois / Neumann, Gerhard / Teuteberg, Hans Jürgen [Hrsg.]
Kulturthema Essen. Ansichten und Problemfelder; Akademie Verlag, Berlin 1993

Kulturthema Essen, Band 1
––– 2 Expl. im Onlinehandel, je 39,50€ –– 03/2020

Fotokopie broschiert

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3050023678ISBN

23 x 17,5 cm; 485 S. = 485 Blatt; handgemachtes Paperback, einseitig fotokopiert, klebegebunden in
Pappe, Rücken gewebeverstärkt, sauber beschnitten; erste Seite lose

gr.8°

10,00 €niedrigster VK Wert

akzeptabelZustand

1993

Kochbuch0148lfd.Nr.

Wiesner, Stefan; Avantgardistische Naturküche: Mit Lexikon der Geschmackskombinationen
AT Aarau 2011 [E.A.]

Original gebunden

142,00
€

mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783038005322ISBN

30,5 x 24 cm; 271 S.; OLn., mit Titelprägung; SU mit Gebrauchsspuren

50,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

2011

Gastrosophie0362lfd.Nr.

Wilhelm Hufeland, Christoph; Makrobiotik oder Die Kunst, das menschliche Leben zu verlängern
it 770; 1. Auflage;  Insel-Verlag, Frankfurt am Main 1984

Nachdruck broschiert

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3458324704ISBN

17,7 x 10,8 cm; 290, 14 S.; TB, Paperback;

kl.8°

6,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1984
1796 

Gastrosophie0378lfd.Nr.

Willan, Anne; Kochkünste aus sieben Jahrhunderten. Berühmte Köchinnen und Köche
von Taillevent bis Escoffier; Hallwag, Ostfildern 1979

Original gebunden

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3444102526ISBN

27 x 20 cm; 200 S.; OLn. mit Rückenprägung

Lex.8
°

8,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1979
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Kochbuch0066lfd.Nr.

Willinsky, Grete; Kochbuch der Büchergilde
Büchergilde Gutenberg, Frankfurt am Main 1958; Nachdruck von 1999

»1560 Rezepte mit 350 teils mehrfarbigen Illustrationen von Gerhard Oberländer« Standardwerk

Nachdruck gebunden

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3763204105ISBN

24 x 17cm; 647 S.; Fußschnitt leicht beschmutzt, sonst gut bis sehr gut

gr.8°

7,00 €niedrigster VK Wert

sehr gutZustand

1999
1958 

Kochbuch0230lfd.Nr.

Wilmenrod, Clemens; Es liegt mir auf der Zunge; Illustrationen von Gisela Grieger
Hoffmann und Campe, Hamburg , 9. Aufl. 1959; E.A. 1954

Original broschiert

50,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,2 x 17 cm; 138, 6 S., ill. Softcover, cellophaniert, Kanten etwas bestoßen; Inhalt etwas lichtrandig

kl.8°

33,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1959

Kochbuch0028lfd.Nr.

Wirtschaftsschule des Frauenerwerbs- und Ausbildungsvereins; Bremer Kochbuch.
Die jahrelang erprobten Rezepte der Wirtschaftsschule des Frauenerwerbs- und Ausbildungsvereins
11.-13. Tausend; 4. Auflage; Rolandverlag Boesking, Bremen 1920

E.A.1910; 2. Auflage 1914 (4.-6. Tausend); Weiss 499

Original gebunden

20,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

21,5 x 15 cm; 256 S.; OLn.

8°

10,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1920

Kulturgeschichte0168lfd.Nr.

Wiswe, Hans; Kulturgeschichte der Kochkunst. Kochbücher und Rezepte aus zwei Jahrtausenden mit
einem lexikalischen Anhang zur Fachsprache von Eva Hepp; Heinz Moos, München 1970

Eines der Standardwerke zur Gastrosophischen Geschichte; mit 8 Farbtafeln
26 Schwarzweiß-Tafeln und 143 Abbildungen im Text

Original gebunden

40,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

29 x 25 cm; 224 S.; Werdruckpapier; OLn. mit Rücken– und Titelprägung; unbestoßen; gut bis sehr gut

Lex.8
°

19,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1970
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Lexikon0121lfd.Nr.

Woschek / Galant; Die Weine Frankreichs; Hrsg. in Zusammenarbeit mit der Université du Vin
Suze-la-Rousse; 2. Auflage; Gräfe und Unzer, München 1984;

Guter Überblick über die Geschichte des Weinbaus, der französischen Anbaugebiete
und deren Ursprünge

Original gebunden

10,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

377425818XISBN

25,5 x 19,5 cm; 412 S.; mit handschr. Widmung; OLn, etwas abgegriffen

Lex.8
°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1984

Gastrosophie0480lfd.Nr.

Wurzer-Berger, Martin; / Vilgis, Thomas [Hrsg.]; Journal Culinaire. Kultur und Wissenschaft des Essens
No. 8; Wein-Kultur, Köcheprojekt; Forum; Rezensionen; Edition Wurzer & Vilgis, Münster 2009

–– 3 Expl. im Onlinehandel –– 03/2020

Original broschiert

15,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783941121089ISBN

29,6 x 17 cm; 138 S.; Kart.

Lex.8
°

15,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2009

Kochbuch0179lfd.Nr.

Yalkut, Banu und Hanjo Breddermann; Afiyet Olsun. Essen und Trinken aus der Türkei
Buntbuch, Hamburg 1984; E.A.

Original broschiert

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3886530612ISBN

20,8 x 14,7 cm; 224 S.; ill. Pbd.; mit Gebrauchsspuren

8°

3,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1984

Kochbuch0149lfd.Nr.

Yamamoto, Katsuji / Hicks, Roger; Das Sushi-Kochbuch. Eine Einführung in die japanische Sushi-Küche
Gräfe und Unzer, München 2000

engl. E.A.: 1999

Original gebunden

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3774249490ISBN

28,6 x 14,7 cm; 80 S.; OLn. mit Rückenprägung, ungelesen, Rücken ausgeblichen

Lex.8
°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2000
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Kochbuch0049lfd.Nr.

Zäch, Rudolf, »Die neuzeitliche Küche. Ein praktischer Lehrkurs der Kochkunst und
Ernährungskunde sowie der Diätküche«; Ehlers, Konstanz 1910; [E.A.]

über 300 Abbildungen im Text und auf (Farb)tafeln ––– MVK 87 –– Methler 5838.a

Original gebunden

65,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

23,8 x 16,5 cm; 1.110 S., 71 S.; Widmung auf dem Vorsatz: »Damit Du eine perfekte Köchin wirst - Oma
-«; OLn. mit goldeprägtem Titel und Rücken; Kanten leicht bestoßen; Buchblock etwas gelockert

gr.8°

50,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1910

Kunstkatalog0512lfd.Nr.

Zaunschirm, Thomas / Cassini, Theres; Cassinis Lichtspeisen; Residenz-Verlag, Salzburg 2008

Original gebunden

14,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783701731251ISBN

24,5 x 30 cm; 128 S.; OKart. mit SU; wie neu

gr.8°

6,00 €niedrigster VK Wert

wie neuZustand

2008

Kochbuch0178lfd.Nr.

Zeitun, Nariman; Arabische Küche oder Essen wie bei Mutter in Beirut. Original arabische Rezepte
Asfahani Verlag, Hamburg, 2000; 8. Aufl.

E.A. 1989; Bd.1 der Reihe »Exotische Küche« der Asfahani Verlags, Hamburg

Original broschiert

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3927459909ISBN

20,6 x 14,6 cm; 128 S.; Pb.; lichtrandig

8°

5,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1989

Kochbuch0104lfd.Nr.

Zenker, F.G.; Nicht mehr als sechs Schüsseln! Ein Kochbuch für die mittleren Stände
herausgegeben und eingeleitet von Peter Kubelka; Czernin, Wien 2006

Kubelka lehrte 1978 bis 2000 als Professor an der Städelschule in Frankfurt am Main
Film und Kochen als Kunstgattung

Nachdruck gebunden

23,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783707601893ISBN

19,5 x 13,4 cm; XI, 294 S.; OKart., bedruckt

8°

11,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2006
1820 
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Belletristik0343lfd.Nr.

Zipprick, Jörg; In Teufels Küche - Ein Restaurantkritiker packt aus. Eichborn; 1. Aufl.; Frankfurt 2011

Original gebunden

5,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

9783821865249ISBN

21,9 14,3 cm; 288 S.; OLn. mit SU

8°

2,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

2011

Gastrosophie0357lfd.Nr.

Zirfas, Jörg [Hrsg.]; Fleisch. Eine kleine kulinarische Anthologie. Reclams Universal-Bibliothek Nr. 18204
Reclams kulinarische Reihe; Stuttgart 1998

Original broschiert

2,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

3150182042ISBN

15,1 x 9,6 cm; 160 S.; ill. OPb.

16°

1,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1998

Kulturgeschichte0498lfd.Nr.

Zischka, Ulrike / Ottomeyer, Hans / Bäumler, Susanne  [Hrsg.]; Die Anständige Lust
Von Esskultur und Tafelsitten; Kat. der gleichnamigen Ausstellung im Stadtmuseum München 1993
edition spangenberg, München 1993

Original gebunden

19,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

389409074XISBN

30 x 22,5 cm; 632 S.; ill. OKart.; mit wenigen Spuren;

Lex.8
°

12,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1993

Ratgeber0576lfd.Nr.

Zwehl, Thekla von / Weizenbeck, Elisabeth von [Hrsg.]; Diät bei Darmkrankheiten
Thienemanns Diät-Kochbücher; 5. Aufl., 13.–22. Tausend; Stuttgart 1944

Original broschiert

0,00 €mittlerer VK WertNEINim Onlinehandel verfügbar:

ISBN

20,5 x 14,5 cm; 32 S.; (S. 15-26, 31/32 fehlen); insgesamt beschmutzt und lädiert

0,00 €niedrigster VK Wert

Zustand

1944
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Kochbuch0033lfd.Nr.

Zweytes Niedersächsisches Kochbuch oder Bemerkungen und Zusätze zu Marcus Loofts
Niedersächsischem Kochbuche.; Reprint, Hinstorff, Rostock 1987

Weiss 2379;

Faksimile gebunden

9,00 €mittlerer VK WertJAim Onlinehandel verfügbar:

 3767299844ISBN

18,3 x 11,5 cm; 460 S.; OLn., Lesebändchen

kl.8°

4,00 €niedrigster VK Wert

gutZustand

1987
1786 

8.563,00 €Summe niedrigster VK-Wert 12.298,00 €Summe mittlerer VK-Wert
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